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Список переможців і призерів
першого (заочного) туру ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2019»


За туристсько-краєзнавчим напрямом:
профіль: туристсько-краєзнавчий 
Балаба Людмила Михайлівна – керівник гуртка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради;
Безугла Інна Дмитрівна – керівник гуртка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради;
Ванідовська Юлія Анатоліївна – керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Шелудченко Валентина Михайлівна – керівник гуртка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради»;
профіль: туристсько-спортивний 
Зикова Лілія Іванівна – керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
Куценко Роман Леонідович – керівник гуртка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва Сумської районної ради.

За військово-патріотичним напрямом:
Лебедь Олександр Васильович – керівник гуртка станції юних туристів Кролевецької міської ради;
П’ятак Сергій Михайлович – керівник гуртка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинський міський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Патріот» Шосткинської міської ради;
Сущенко Віталій Олексійович – керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

За дослідницько-експериментальним напрямом:
секція «Географія та ландшафтознавство»: 
Авраменко Віта Василівна – керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
секція «Кліматологія та метеорологія»:
Хорошун Віра Валентинівна – керівник гуртка комунального позашкільного закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук  учнівської молоді».

За художньо-естетичним напрямом:
профіль: образотворче мистецтво
Діжевська Людмила Володимирівна – керівник гуртка комунального закладу Сумський Палац дітей та юнацтва;
Лахтарина Наталія Сергіївна – керівник гуртка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва»;
Михайличенко Тетяна Василівна – керівник гуртка комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинський міський центр естетичного виховання Шосткинської міської ради Сумської області»;
Москаленко Ольга Анатоліївна – керівник гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

За еколого-натуралістичним напрямом:
профіль: рослинництво
Гончар Світлана Олексіївна – керівник гуртка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради;
Гримайло Тетяна Сергіївна – керівник гуртка комунального закладу Сумської міської ради – Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
Полятикіна Тетяна Петрівна – керівник гуртка комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районний центр позашкільної роботи;
Привідіон Світлана Володимирівна – керівник гуртка комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе»;
Щепетова Віта Юріївна – керівник гуртка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області.
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