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Юрій і Володимир Дудки.
Кожен час має своїх героїв. Ратний подвиг завжди перебував на високому моральному п’єдисталі, ознаменовуючи собою найкращі якості людини – патріота, громадянина, гідного нащадка своїх пращурів.
Події, що відбуваються на сході України, несуть велике горе українському народові. З іншого боку, вони підняли патріотизм українців на недосяжну висоту.

За цей час в наш повсякденний ужиток увійшло поняття «герой». Воно так часто зустрічається в теленовинах, газетних статтях, навіть у побутових розмовах, що іноді може здатися, що ми перестаємо помічати, цінувати й розуміти справжній глибокий зміст і сутність цього слова.
Черговий раз почувши слово «герой», мимоволі замислюєшся – хто це? Які якості роблять з учорашнього студента, водія, простого сільського хлопця героя? Особисто для мене поняття «герой» асоціюється з конкретними особистостями, односельцями – братами Юрієм і Володимиром Дудками, які гідно захищаючи свою державу, загинули в зоні проведення антитерористичної операції. 
Розповідь про життєпис цих мужніх чоловіків – патріотів я розпочну з їх дитинства. 

Дудка Юрій Андрійович народився 1980 року в с. Хоминці Роменського району Сумської області. Навчався в Хоминцівській школі. Військову службу проходив у Президентському полку. Нагороджений Подякою за підготовку та участь у параді, присвяченому 9-й річниці Незалежності України. 

Коли настали для рідної України тяжкі часи, Юрій не задумуючись звернувся до військкомату, підписав контракт. Обороняв позиції в селищі Грабське, де згодом утворився Іловайський котел. Під час виходу через “зелений коридор” загинув у селищі Красносельське Донецької області. Спочатку його поховали на Алеї Героїв у Дніпропетровську як безіменного, а 11 квітня 2015 року тіло перепоховали у рідному селі Хоминці. 

Дудка Володимир Андрійович народився 1986 року в с. Хоминці Роменського району Сумської області. Навчався в Хоминцівській школі. З дитинства був вдатний до всілякої техніки, фізичної праці, що допомогло йому опанувати професію механіка – водія. Згодом - служба в лавах Збройних Сил України. Після демоболізації повернувся в рідне село. В березні 2014 року  був призваний боронити нашу державу. У ніч   з 3-го   на 4-те вересня   базовий    табір,  дислокований     поблизу 
с. Перемога Ново-Айдарського району Луганської області, у якому служив Володимир, був обстріляний з території Російської Федерації установками залпового вогню “Смерч”. 

Володя разом із бойовим побратимом і земляком  Романом Головком у критичному стані був доставлений до Харківського опікового центру. У реанімації Володимир стійко терпів біль. Дві третини поверхні тіла були в глибоких внутрішніх опіках, руки й ноги обгоріли до кісток. Рятувати односельця  допомагали всією громадою. Але рани були несумісні з життям. 10 вересня Володимира не стало.

В останню путь його проводжали як українського Героя: спершу в Ромнах, а потім рідним селом Хоминці, з військовим оркестром, велелюдною громадською панахидою та великою кількістю хлопців – побратимів із полку.

Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).
Герої не вмирають.
Підготували вихованці гуртка
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