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Сумська  обласна  державна  адміністрація
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ
[bookmark: _GoBack]07.03.2019                                             м. Суми                                          № 146-ОД

Про підсумки другого (очного) 
туру ІІ (обласного) етапу 
Всеукраїнського конкурсу 
«Джерело творчості» у номінації 
«Керівник гуртка – 2019»

На виконання наказу Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 05.02.2019 № 65-ОД «Про підсумки першого (заочного) туру та проведення другого (очного) туру ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2019» 2728 лютого 2019 року відбувся другий (очний) тур ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка – 2019» за художньо-естетичним (профіль: образотворче мистецтво), туристсько-краєзнавчим (профілі: туристсько-краєзнавчий, туристсько-спортивний), еколого-натуралістичним (профіль: рослинництво), дослідницько-експериментальним (секції «Географія та ландшафтознавство», «Кліматологія та метеорологія»), військово-патріотичним напрямами позашкільної освіти.
В очному турі обласного етапу конкурсу взяли участь 19 керівників гуртків закладів позашкільної освіти з міст Глухів, Кролевець, Лебедин, Охтирка, Ромни, Суми, Шостка, Лебединського, Сумського, Путивльського районів, Недригайлівської селищної об’єднаної територіальної громади, Тростянецької міської об’єднаної територіальної громади.
Педагоги продемонстрували належний рівень знань сучасних методик, володіння технологіями навчання; уміння активно включати до структури занять інтерактивні методи навчання, рольові ігри тощо; використовувати комп’ютерні технології та дидактичний матеріал на електронних носіях.
Аналіз результатів проведення конкурсного завдання  фрагменту заняття дав змогу зробити такі висновки: презентовані заняття у своїй більшості відповідали сучасній освітній парадигмі, регіональним особливостям; зросла педагогічна й методична компетентність учасників, їхня компетентність щодо використання інформаційних технологій.
Під час презентацій досвіду роботи педагоги показали високий рівень комунікативної культури.
Ураховуючи вищезазначене, на підставі висновків журі конкурсу
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка – 2019» (додаток 1).
2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації лауреатів обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка – 2019» (додаток 2).
3. Направити для участі в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка – 2019» конкурсні матеріали:
за туристсько-краєзнавчим напрямом:
профіль: туристсько-краєзнавчий 
Балаби Людмили Михайлівни – керівника гуртка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради;
профіль: туристсько-спортивний 
Куценка Романа Леонідовича – керівника гуртка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва Сумської районної ради;
за військово-патріотичним напрямом:
Сущенка Віталія Олексійовича – керівника гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
за дослідницько-експериментальним напрямом:
секція «Географія та ландшафтознавство»: 
Авраменко Віти Василівни – керівника гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
секція «Кліматологія та метеорологія»:
Хорошун Віри Валентинівни – керівника гуртка комунального позашкільного закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук  учнівської молоді»;
за художньо-естетичним напрямом:
профіль: образотворче мистецтво
Москаленко Ольги Анатоліївни – керівника гуртка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
за еколого-натуралістичним напрямом:
профіль: рослинництво
Гончар Світлани Олексіївни – керівника гуртка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради.
4. Керівникам органів управління освітою:
1) Проаналізувати результативність участі педагогів закладів позашкільної освіти в методико-педагогічних конкурсах.
2) Ужити заходів щодо заохочення учасників другого (очного) туру 2-го етапу Всеукраїнського конкурсу.
5. Комунальному закладу Сумської обласної ради  обласному центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Тихенко Л.В.), комунальному закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.) здійснити заходи щодо вивчення та поширення в практику діяльності закладів позашкільної освіти області досвіду роботи учасників Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» в номінації «Керівник гуртка – 2019».
7.	Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.


Директор		В.ГРОБОВА
	
Ю.ХАРЛАМОВ
	





	
· начальник відділу інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи управління дошкільної, загальної середньої та інклюзивної освіти, позашкільної та виховної роботи 



	Л.ТИХЕНКО
	
	· директор комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю

	

Ю.НІКІТІН
	



	

· ректор комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

	

А.АВДЄЄВА
	

	

· директор Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного забезпечення освітніх закладів
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Любов Бондар
	

	

· головний спеціаліст-юрисконсульт
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