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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
НАКАЗ

03.12.2020                                                  м. Суми                                                     270
	Про підсумки проведення 
обласного конкурсу фотоматеріалів

із дослідження жіночих головних

 уборів та дівочих зачісок 
«Слобожанський оберіг» 
На виконання Плану обласних масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік, затвердженого наказом Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації від 14.01.2020 № 15–ОД «Про затвердження Плану обласних масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік», відповідно до положення «Про обласний соціально-освітній національно-патріотичний проєкт «Голос крові: ми – Українці!», затвердженого наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 15.12.2016 № 651–ОД та зареєстрованого в головному  управлінні  юстиції  в  Сумській  області  19 грудня 2016 року за № 73/1645, з метою формування у дітей та учнівської молоді національної самосвідомості, створення умов для духовної єдності поколінь, популяризації національної культурної спадщини, відродження українських народних традицій у листопаді 2020 року був проведений підсумковий етап обласного конкурсу із дослідження жіночих головних уборів та дівочих зачісок  «Слобожанський оберіг».
  
До участі у заході долучилося 185 учнів, вихованців закладів загальної середньої і позашкільної освіти: Комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості»; Комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради; Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради; Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради; Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районний центр позашкільної роботи; Комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області «Центр дитячої та юнацької творчості»; Конотопського Центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради; Конотопської дитячої школи мистецтв; Комунального закладу Сумськиий палац дітей та юнацтва; Комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва»; «Шосткинської міської станції юних техніків Шосткинської міської ради; Шосткинського центру естетичного виховання Шосткинської міської ради; Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; Роменського центру позашкільної освіти  та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе; Лебединського центру позашкільної освіти; Будинку для дітей та юнацтва Липоводолинської селищної ради; Комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти-Мала академія наук учнівської молоді»; Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді; Позашкільного комунального закладу «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Березівської сільської ради Глухівського району; Комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради; Студенецького навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад «Берізка» Глухівської районної ради; комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області»; Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Недригайлівського району; Центру позашкільної роботи Конотопської районної ради; Соснівського ОК «ліцей - ЗДО» ім. А.Шульги, Юрівського навчально-виховнного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ДНЗ» Конотопської районної ради;   Стецьківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Сумської районної ради; Сумського районного Будинку дітей та юнацтва Сумської районної ради; Підліснівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Степанівської селищної ради Сумського району; Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району; Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості; Андріївської гімназії – закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Андріяшівської сільської ради Роменського району; Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради; Славгородської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Ряснянського навчально-виховного комплексу, Покровської ЗОШ І-ІІ ступенів Краснопільської районної ради; Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради; Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Конотопської міської ради; Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1.


Юні майстри і майстрині, фотохудожники вивчали та систематизували матеріали про регіональні головні жіночі убори та дівочі зачіски, відтворювали їх згідно з регіональними традиціями та місцевим колоритом, створювали фотороботи у різних техніках і стилях.

На розгляд журі було надіслано 225 фоторобіт: портретів, групових портретів, композицій, колажів, стародавніх світлин.

Для участі у підсумковому фото вернісажі – за рішенням журі було відібрано 35 фоторобіт.
На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:
1.

Нагородити дипломами Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців обласного конкурсу фотоматеріалів (додаток ).

2.
Соціально-реабілітаційному відділу (Тарасенко Т.П.) продовжити роботу з поширення регіональних мистецьких традицій Сумщини шляхом організації виставок, конкурсів, фестивалів, майстер-класів, семінарів.
3.
Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор







Лариса ТИХЕНКО
Тарасенко

Додаток до наказу 
03.12.2020   № 270
Список

переможців обласного конкурсу фотоматеріалів
із дослідження жіночих головних уборів та дівочих зачісок

«Слобожанський оберіг»
· Баращук Аня, вихованка Комунального багатопрофільного закладу позашкільної освіти «Мистецька школа» Буринської міської ради;

· Беззубець Валерія, вихованка Комунального закладу Сумський палац дітей та юнацтва;

· Курська Богдана, вихованка Будинку для дітей та юнацтва Липоводолинської селищної ради;
· Бондар Поліна, учениця Контопської дитячої школи мистецтв;

· Жданова Вікторія, учениця Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Конотопської міської ради;

· Тарасенко Валерія, учениця Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Конотопської міської ради;

· Майборода Валерія, вихованка Комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області»;

· Мягких Ганна, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районний центр позашкільної роботи;

· Гук Вероніка, вихованка Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості;

· Демченко Антон, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти;
· Танчинець Катерина, вихованка Центру позашкільної роботи Конотопської районної ради;

· Козупиця Еліна, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва Сумської районної ради;

· Кравченко Софія, вихованка Роменського центру позашкільної освіти  та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе;
· Кривошап Дарія, вихованка позашкільного комунального закладу «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Березівської сільської ради Глухівського району; 

· Ліхолат Дарина, вихованка Сумського міського Центру науково-технічної творчості молоді;
· Маринич Софія, учениця Ряснянського навчально-виховного комплексу;
· Борисенко Олександра, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти;
· Привалова Олеся, вихованка гуртка «Писанка» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради ( на базі Уланівського НВК);

· Раїна Анастасія, вихованка Шосткинського міського центру естетичного виховання Шосткинської міської ради;

· Руденко Вероніка, вихованка Комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості»; 
· Смик Катерина, вихованка гуртка «Писанка» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради ( на базі Уланівського НВК);

· Кислякова Софія, вихованка Комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти-Мала академія наук учнівської молоді»;
· Янчук-Тимошовець Софія, учениця Студенецького навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школи І-ІІІ ступенів дошкільний навчальний заклад «Берізка» Глухівської районної ради;

· Сур Євгенія, вихованка Конотопського Центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради;

· Фаль Марія, вихованка гуртка «Писанка» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради ( на базі Уланівського НВК);

· Філіпова Тетяна, вихованка Комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району Сумської області «Центр дитячої та юнацької творчості»;

· Хряпіна Людмила, вихованка гуртка «Писанка» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради ( на базі Уланівського НВК);

· Анодіна Яна, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районний центр позашкільної роботи.
· Покотило Ірина, вихованка позашкільного комунального закладу «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Березівської сільської ради Глухівського району;

· Щітка Діана, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради;

· Москаленко Анна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради.

Голова журі






Тетяна Тарасенко



