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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

06.05.2021



м. Суми




№ 126
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 

«Зоологічна галерея»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання в учнів ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону, розвитку їх образного мислення та емоційної чуйності у 2021 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».

Учасниками обласного етапу конкурсу стали учні та вихованці закладів загальної середньої, позашкільної освіти Лебединської, Роменської, Сумської міських рад, Великописарівської, Краснопільської, Липоводолинської селищних рад.

На конкурс було представлено 22 роботи, виконаних у різних техніках. Учасники заходу малювали птахів або ссавців, які мешкають на території регіону, та представників різних зоогеографічних областей світу.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців конкурсу (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу конкурсу (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі у заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Наталія Гайкова

Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

06.05.2021 № 126
Список переможців 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу малюнків «Зоологічна галерея»
І місце – Лапоногова Анастасія, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

І місце – Потопальська Вероніка, вихованка Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради.

І місце – Синельник Дар’я, вихованка гуртка «Юні лісівники» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради.
ІІ місце – Матвієнко Владислав, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.
ІІ місце – Катриченко Богдана, вихованка гуртка «Аквамарин» Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради.
ІІ місце – Колієнко Катерина, вихованка гуртка «Аквамарин» Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради.
ІІІ місце – Байстрюченко Діана, учениця Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 Лебединської міської ради. 
ІІІ місце – Бережна Аліна, учениця Яснопільщанського навчально-виховного комплексу: Яснопільщанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – Яснопільщанського дошкільного навчального закладу Липоводолинської селищної ради.
ІІІ місце – Ващенко Лілія, вихованка гуртка «Художній розпис» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.
ІІІ місце – Журавська Христина, вихованка гуртка «Художній розпис» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.
ІІІ місце – Литвиненко Іванна, вихованка гуртка «Художній розпис» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.
ІІІ місце – Тоїчкіна Валерія, учениця Калінінської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Липоводолинської селищної ради.

Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ

06.05.2021 № 126
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Зоологічна галерея»
Буцик Катерина, вихованка гуртка «Веселка» Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради.

Величко Дар’я, учениця Будильського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Лебединської міської ради.

Гризун Аліса, вихованка гуртка «Екологічна просвіта» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Демченко Єлизавета, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Думчикова Катерина, учениця Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 4 Лебединської міської ради.

Євпалова Діана, учениця Калінінської загальноосвітньої школи                  І-ІІ ступенів Липоводолинської селищної ради.

Калюжний Ігор, учень Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 4 Лебединської міської ради.

Клименко Яна, учениця Калінінської загальноосвітньої школи                  І-ІІ ступенів Липоводолинської селищної ради.

Кривошей Рустам, учень Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 4 Лебединської міської ради.

Лихацький Артем, вихованець гуртка «Екологічна просвіта» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Мухортова Катерина, учениця Роменської загальноосвітньої школи           І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради.

Пілікова Катерина, вихованка гуртка «Флористика» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради.

Терно Валерія, учениця Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів № 4 Лебединської міської ради.

Холоша Мар’яна, учениця Роменської загальноосвітньої школи                І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради.

Заступник директора
Любов Бондар
