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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

01.12.2021




м. Суми




№ 363
Про підсумки проведення 

обласного етапу Всеукраїнської 

дитячо-юнацької еколого-

патріотичної гри «Паросток»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді в закладах освіти області було проведено Всеукраїнську дитячо-юнацьку еколого-патріотичну гру «Паросток».

Звіти за наслідками проведення гри представили учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти Білопільської, Кролевецької, Лебединської, Путивльської, Роменської, Сумської, Шосткинської міських рад; Великописарівської селищної ради.
У них юні екологи презентували розроблені завдання гри за модулями «Формування життєво важливих умінь та навичок», «Патріотична складова», «Екологія».
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу гри

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток» (додаток ).

2.
Направити матеріали переможців обласного етапу для участі в заключному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток».
3. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі у Всеукраїнській дитячо-юнацькій еколого-патріотичній грі «Паросток».
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор
Лариса ТИХЕНКО
Додаток 
до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток»
Гуртки Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівники гуртків Ковальова Інна Олексіївна, Гончар Світлана Олексіївна, Балаба Людмила Михайлівна, Зелінська Ірина Іванівна, Шишняк Тетяна Миколаївна.

Гуртки еколого-натуралістичного відділу комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради, методист Гайдук Лариса Миколаївна.

Гуртки еколого-натуралістичного відділу комунального закладу Сумської обласної ради - обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, методист Марченко Юлія Володимирівна. 
Гуртки комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», культорганізатор Єфіменко Олена Миколаївна, керівник гуртка Дегтярьова Тетяна Олексіївна.
Гуртки Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник гуртка Біляченко Ірина Вікторівна.
Гуртки комунальної організації (установи, закладу) Шосткинської міської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник гуртка Калюжна Анастасія Петрівна.

Комунальний заклад Сумської обласної ради «Путивльський мистецький ліцей», координатори гри Приходько Любов Михайлівна, Тверітінова Оксана Вікторівна.

Гуртки Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Бриль Вікторія Сергіївна.
Заступник директора
Любов Бондар
