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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

01.11.2016
м. Суми




№ 362
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування екологічної культури учнівської молоді, залучення її до практичної природоохоронної діяльності у 2016 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні».

Учасниками обласного етапу акції стали учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Лебедин, Ромни, Суми, Шостка, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Лебединського, Липоводолинського, Тростянецького, Ямпільського районів.
Відповідно до Положення про проведення акції в навчальних закладах області було проведено тематичні заходи: екскурсії-презентації до навчальних кабінетів, живих куточків, навчально-дослідних земельних ділянок позашкільних навчальних закладів; майстер-класи з виготовлення поробок з природного матеріалу «Дивовижна кукурудза», «Золота соломинка»; виставки творчих робіт «Природа і фантазія», «Природа очима дітей», «Осінні фантазії», «Вишивана Україна», «Казка природи»; пізнавальні програми, квести «Моя країна Україна, а рідний край у нас Сумщина», «Люби і знай свій рідний край»; виставки – ярмарки «Щедрість рідної землі», «Дари золотої осені»; конкурси малюнків «Збережи планету», «Рослини – символи України»; екологічні акції «Збережімо природу! Збережімо життя», «З турботою про тварин»; фестиваль екологічної пісні «Я і довкілля»; юннатівський пісенний вернісаж «Україна – квітучий край»; трудові акції з упорядкування території закладу «Земля – наш дім», «Чисте подвір’я – чиста країна», «Чиста хвиля подвір’я», «Похід осінній за насінням»; виготовлення та розповсюдження екопросвітницьких листівок «Хай квітне наше рідне місто»; посвята в юннати; благодійна акція «Ми – за чисте мирне небо» тощо.

За наслідками цих заходів було підготовлено та представлено оргкомітету обласного етапу звітні матеріали.

На підставі рішення оргкомітету
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями акції та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:

· за зайняте І місце ( вихованців гуртків еколого-натуралістичного відділу Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, координатор Страшинська Тетяна Миколаївна;
· за зайняте ІІ місце ( вихованців учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна;
· за зайняте ІІ місце ( вихованців Ямпільської районної станції юних натуралістів, координатор Лисенко Наталія Анатоліївна;

· за зайняте ІІІ місце ( вихованців Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, координатор Нікуліна Валентина Іванівна;
· за зайняте ІІІ місце ( вихованців Великописарівської районної станції юних натуралістів, координатор Драгун Зоя Петрівна;
· за зайняте ІІІ місце ( вихованців клубу вихідного дня «Позашкільник» Шосткинської міської станція юних натуралістів, керівник Остапенко Людмила Володимирівна.
2. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні»:

· вихованців гуртка «Джерельце» Славгородської загальноосвітньої школи І– ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Гнилокозова Л. Ф.;

· вихованців гуртка «Дивосвіт природи» Комунального закладу «Районний будинок творчості школяра» Глухівської районної ради, керівник Іваницька Анастасія Володимирівна;

· вихованців гуртка «Природа і фантазія» Лебединського міського центру позашкільної освіти, керівник Омельченко Наталія Василівна;
· Дворник Анну, Якущенко Юлію, учениць Хмелівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна;  

· учнів 8 – 9 класів Синівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради, керівник Гмар Тамара Василівна;

· учнівський колектив Кам’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тростянецької районної ради, керівник Ахмедова Єфрата Тофиківна. 
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні» направити матеріали вихованців Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Роменської загальноосвітньої школи І(ІІІ ст. № 11, Великописарівської районної станцій юних натуралістів, Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, Шосткинської міської станції юних натуралістів, Ямпільської районної станції юних натуралістів. 

4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) активізувати роботу з координації діяльності позашкільних навчальних закладів щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнській акції «День юного натураліста в Україні». 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко

Гайкова
