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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

30.10.2020
м. Суми




№ 232
Про підсумки проведення 
обласного екологічного форуму
«Природа – національне багатство 
України»
Згідно з планом роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування нового природоохоронного світогляду громадян України на засадах сталого розвитку, виховання в дітей почуття відповідальності за природу як національне багатство 29 жовтня 2020 року на інтерактивній дошці Padlet відбувся обласний екологічний форум «Природа – національне багатство України». 
У роботі форуму взяли участь 30 учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти області.

Під час проведення форуму було організовано роботу секцій-дошок «Дослідження природних ресурсів України, екологічного стану довкілля», «Вивчення народних традицій раціонального природокористування», «Сучасні технології енергоефективності та енергозбереження на засадах сталого розвитку».

Учасники форуму публікували свої роботи, ознайомлювалися та обговорювали роботи інших учасників у межах обраної ними секції. У своїх роботах учасники форуму порушували проблеми збереження біорізноманіття, водних природних ресурсів, впровадження безпечних агротехнологій, традицій раціонального природокористування у межах громад, охорони навколишнього природного середовища в інтересах сталого розвитку.
На підставі висновків оргкомітету форуму та рішень журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів конкурсу - захисту пошуково-дослідницьких робіт, практичних дій обласного екологічного форуму (додаток).
2.
Еколого – натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо формування нового природоохоронного світогляду громадян України на засадах сталого розвитку шляхом залучення дітей та учнівської молоді до заходів, спрямованих на дослідження й охорону навколишнього природного середовища.

3.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Наталія Гайкова
Додаток
до наказу ОЦПО та РТМ
30.10.2020 № 232
Список 
переможців, призерів обласного екологічного 
форуму «Природа – національне багатство України»
Секція «Дослідження природних 
ресурсів України, екологічного стану довкілля».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Курило Дар’я, учениця Роменської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради, вихованка учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11;

І місце –Чуженко Оксана, вихованка гуртка «Любителi домашнiх тварин» Глухiвського мiського центру позашкiльної освiти;
І місце – Олефіренко Ярослав, учень Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району;

І місце – Халупенко Єлізавета, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради;

ІІ місце – Скляр Олександра, вихованка учнівського лісництва «Паросток» комунального закладу Сумської міської ради – Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, державного підприємства «Сумське лісове господарство», учениця 8 класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5;
ІІ місце – Гапич Марина, вихованка гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Районний Будинок творчості школярів» Глухівської районної ради;

ІІ місце – Турчин Ярослава, вихованка гуртка «Юні лісівники» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради;

ІІІ місце – Плешкан Валерія, вихованка гуртка «Любителі декоративних та свійських тварин» Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради;
ІІІ місце – Козачинська Анна, вихованка гуртка «Любителі декоративних та свійських тварин» Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради;
ІІІ місце – Катрошенко Анастасія, вихованка гуртка «Любителі декоративних та свійських тварин» Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради;

ІІІ місце – Стельмашов Олександр, вихованець гуртка «Декоративний акваріум» комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи;

ІІІ місце – Кучмій Вікторія, вихованка гуртка «Юні лісівники» закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 2 Тростянецької міської ради.

Вікова категорія: учні 15 − 17 років

І місце – Божко Вікторія, вихованка комунального закладу «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради;

І місце – Буйницька Руслана, вихованка гуртка «Біологія рослин» комунальної організації (установи, закладу) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради;
І місце – Дяченко Владислав, вихованець гуртка «Юні екологи» комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області»;

І місце – Богославська Людмила, вихованка гуртка «Юні екологи» комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області»;

І місце – Мовенко Юлія, вихованка гуртка «Юні садівники» комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва»;
ІІ місце – Хряпіна Людмила, учениця Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І -ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Джерельце» Глухівської районної ради;
ІІ місце – Скрипник Софія, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради;

ІІІ місце – Привалова Олеся, учениця Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І -ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Джерельце» Глухівської районної ради;
ІІІ місце – Бут Каріна, учениця Великосамбірського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради.
Секція «Сучасні технології енергоефективності 
та енергозбереження на засадах сталого розвитку».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Дудченко Тетяна, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, вихованка екологічного гуртка Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради;
ІІ місце – Фролов Владислав, учень Великописарівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Середи, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради.
Вікова категорія: учні 15 − 17 років
І місце – Єрьомін Іван, вихованець наукового товариства учнів «Еврика» комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс, дошкільний навчальний заклад «Берізка» Глухівського району.
Секція «Вивчення народних традицій раціонального природокористування».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Степченко Каріна, вихованка наукового товариства «Паростки надії» комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 2 імені Дмитра Косаренка;
ІІ місце – Должков Артем, вихованець гуртка «Юні лісівники» комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради;
ІІ місце – Тетяна Кунцевська, вихованка гуртка «Основи фенології» комунальної організації (установи, закладу) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради;
ІІІ місце – Зозуля Анастасія, вихованка гуртка «Художня творчість» комунального закладу Сумської міської ради – Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
ІІІ місце – Шолох Ксенія, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської міської ради – Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.
Вікова категорія: учні 15 − 17 років
І місце – Якименко Ангеліна, вихованка гуртка «Юний дослідник» Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради.
Заступник директора
Любов Бондар
