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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

24.06.2022
м. Суми




№ 133
Про підсумки проведення 
обласного фестивалю проєктів 

ландшафтного дизайну
«Квіти моєї родини»
Згідно з планом роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою посилення виховного потенціалу закладів позашкільної освіти, формування партнерських відносин між педагогами, батьками, громадськими організаціями щодо родинного виховання засобами еколого-натуралістичної творчості, у межах обласного соціально-освітнього проєкту «КРОВНА РОДИНА» 23 червня 2022 року на інтерактивній дошці Padlet відбувся обласний фестиваль проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини». 
У роботі форуму взяли участь понад 120 здобувачів освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти області.

Учасники фестивалю презентували свої проєкти ландшафтного дизайну, ознайомилися та обговорили роботи інших учасників заходу. Представлені проєкти були реалізовані переважно у місцях загального користування у межах своїх громад, на територіях закладів освіти; у тісній співпраці з родинами вихованців, підприємцями, органами місцевого самоврядування. 
На підставі висновків оргкомітету та рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів фестивалю (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників фестивалю (додаток 2).
3.
Еколого – натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо посилення виховного потенціалу закладів позашкільної освіти, формування засобами еколого-натуралістичної творчості партнерських відносин між педагогами, батьками, громадськими організаціями щодо родинного виховання.

4.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
24.06.2022 № 133
Список 
переможців і призерів обласного фестивалю
проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини»
І місце – вихованці Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівники Гончар Світлана Олексіївна, Ковальова Інна Олексіївна;

ІІ місце – вихованці Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна;
ІІ місце – Іванченко Ольга, учениця Миколаївського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Миколаївської сільської ради Сумського району, керівник Іванченко Ольга Григорівна;

ІІІ місце – Васіна Софія, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Моргун Юлія Миколаївна;

ІІІ місце – Найденцева Анастасія, вихованка Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради, керівник Логвинова Олена Миколаївна;
ІІІ місце – учні 5 класу Беївського навчально-виховного комплексу: Беївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – Беївського дошкільного навчального закладу Липоводолинської селищної ради, керівник Головко Ірина Олександрівна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
24.06.2022 № 133
Список 
активних учасників обласного фестивалю

проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини»
Акименко Наталія, вихованка комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Глущенко Оксана Іванівна.
Бишенко Дарина, учениця опорного закладу Комишанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Комишанської сільської ради, керівник Бишенко Світлана Сергіївна.
Вихованці комунального закладу Андріяшівської сільської ради - центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гапоненко Яна Анатоліївна.

Галагудіна Надія, учениця Юр’ївського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Новослобідської сільської ради, керівник Чернякова Людмила Миколаївна.

Гурток «Квітникарі» Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Рухленко Ольга Григорівна.

Коломієць Володимир, учень Ліцею Боромлянської сільської ради, керівник Єчко Лариса Петрівна.
Кузько Юлія, Пономаренко Катерина, вихованки комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради, керівник Привідіон Світлана Володимирівна.

Кухаркова Яна, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Калюжна Анастасія Петрівна.

Лаптєва Анастасія, Лаптєва Софія, вихованки Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Лаптєва Лариса Вікторівна.

Лупач Олексій, учень Славгородської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.

Марченко Аліна, вихованка комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа          І - ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка», керівник Гулакова Інна Миколаївна.
Суханов Валерій, Суханова Валерія, учні Гружчанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Галайко Надія Валентинівна.
Продовження додатка 2

Чертушкіна Софія, вихованка комунального закладу – центру позашкільної роботи Путивльської міської ради, керівник Полятикіна Тетяна Петрівна.
Щербак Анастасія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна.

Яблоновська Софія, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинський міський клуб дитячої та юнацької творчості «Орлятко» Шосткинської міскої ради, керівник Радченко Ірина Олександрівна.
Заступник директора
Любов Бондар
