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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

10.12.2020




м. Суми




№ 282
Про підсумки проведення обласного

етапу Всеукраїнської трудової акції 

«Плекаємо сад»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою оволодіння учнями сучасними технологіями вирощування плодово-ягідних культур, залучення їх до дослідницької роботи з садівництва, формування творчої працелюбної особистості, економічної та трудової культури учнів у 2020 році проходив обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад».

В обласному етапі трудової акції взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів позашкільної освіти міст Лебедин, Ромни, Шостка, Великописарівського, Лебединського, Путивльського районів; Кролевецької міської, Тростянецької міської рад.
Вихованці, учні закладів освіти в межах акції досліджували особливості вирощування суниці садової, винограду, вишні, яблуні, порічок; проводили фенологічні спостереження у плодовому саду; здійснювали агротехнічні заходи з догляду за насадженнями плодово-ягідних рослин на території закладів, виконували досліди щодо їх розмноження тощо.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» (додаток 2).
3. Направити для участі в заключному етапі Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад» матеріали переможців.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор
Лариса Тихенко
Надія Бойко
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

10.12.2020 № 282
Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»

Вихованці гуртка «Юні садівники» Шосткинської міської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Мужило Віктор Іванович.
Вихованці гуртка «Юні дослідники» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Драгун Зоя Петрівна.
Вихованці гуртка «Юні дослідники» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
Вихованці гуртка «Природа і творчість» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Кравченко Алла Сергіївна.
Мовенко Юлія, вихованка гуртка «Юні садівники» комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

10.12.2020 № 282
Список активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Плекаємо сад»

Учні 8 класу комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської спеціалізованої мистецької школи-інтернату, керівник Лантух Світлана Анатоліївна.

Учні Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Лебединської міської ради.
Вихованці гуртка «Природа і творчість» Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Біляченко Ірина Вікторівна.

Вихованці екологічного загону «Юні садівники» Районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Бабич Людмила Костянтинівна.

Заступник директора
Любов Бондар
