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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

01.04.2016




м. Суми




№ 119
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю 

«В об’єктиві натураліста»
З метою формування екологічної культури особистості засобами кіно- та фотомистецтва, підготовки її до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності, у 2015-2016 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи з 11 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Ромни, Суми, Лебедин, Шостка, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Тростянецького районів.
На конкурс було представлено 7 слайд-фільмів та 4 комплекти фоторобіт. У цьому році фестиваль проходить з теми «Збереження та раціональне використання земельних ресурсів України». У роботах відображено природоохоронну діяльність учнівських колективів, спрямовану на збереження земельних ресурсів Сумщини, організацію практичних і просвітницьких заходів щодо їх раціонального використання, охорони тощо.
На підставі рішення оргкомітету та журі конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями конкурсу і нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – Обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:

у номінації «Краща фоторобота»:

-
за зайняте І місце – Секіру Ірину, вихованку гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Гончар Світлана Олексіївна;
-
за зайняте ІІ місце – Скоробагатько Богдану, вихованку гуртка «Юні лісівники” Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Дудко Катерина Іванівна;
у номінації «Кращий слайд-фільм»:

-
за зайняте І місце – Цікаву Олену, ученицю 10 класу Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна;
-
за зайняте ІІ місце – Шульгу Тетяну, вихованку гуртка «Юні рослинники» Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Бардак Антоніна Петрівна.
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – Обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»:
· Євдокименко Надію, ученицю 9 класу Кучерівського НВК: загальноосвітня школа І-ІІІ ст., дошкільний навчальний заклад «Полісяночка» Глухівської районної ради, керівник Гришанова Є.В.;

· Олесюка Вадима, вихованку фотогуртка комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Терентьєв Олександр Павлович;
· Бражніченко Інну, ученицю Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6;
· Іванова Гордія, учня 8 класу Станівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Тростянецької районної ради, керівник Григор’єва Ірина Леонідівна;
· Кохановську Ірину, вихованку гуртка «Юні знавці лікарських рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів;

· Моісеєнка Артема, учня 11 класу Рябинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Великописарівської районної ради;

· вихованців гуртка «Інформаційні технології» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Сухоруков Віталій Петрович.
3.
Для участі в заключному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» направити матеріали переможців.

4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в конкурсних заходах еколого-натуралістичного напряму.
5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко
