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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

12.04.2023




м. Суми




№ 104
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
З метою формування в дітей та учнівської молоді позитивного ставлення до природи, розвитку їх екологічного мислення, формування вмінь і навичок експериментально - дослідницької роботи в галузі природознавства у 2023 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник».

У конкурсі взяли участь заклади загальної середньої, позашкільної освіти Білопільської, Глухівської, Кролевецької, Лебединської, Охтирської, Сумської, Шосткинської міських рад; Ямпільської селищної ради.

Юні дослідники виконували роботи відповідно до рекомендованої тематики у таких номінаціях: «Я і природа», «Охорона здоров’я», «Рослини навколо нас», «Тваринний світ», «Народознавство, краєзнавство».
Дослідницькі проєкти були спрямовані на визначення найбільш ефективних способів розмноження та вирощування фікуса Робуста, авокадо, цикламену персидського, бегонії борщелистої, верби Матсудана; вивчення біологічних особливостей рослин роду М’ята, заспокійливої дії меліси лікарської, м’яти перцевої, ромашки лікарської, способів зберігання яблук; дослідження поверхні Місяця за допомогою зорової труби, екології слимаків ботанічного саду «Юннатівський», особливостей розмноження та утримання у живому куточку щура лабораторного, паличника індійського, фазана золотого; визначення засад створення віварію у закладі позашкільної освіти; дослідження обрядових традицій українців, створення ляльки-мотанки тощо.
На підставі рішення оргкомітету з організації конкурсу та висновків журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів конкурсу (додаток).
2. Направити роботи переможців конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник».
3. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор
Лариса Тихенко
Наталія Гайкова
Додаток 
до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців і призерів 
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
Номінація «Рослини навколо нас»:
І місце – Токарєва Єлизавета, вихованка гуртка «Світ природи» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Акіменко Віта Миколаївна.
ІІ місце – Вихованці гуртка «Юні квітникарі» Ямпільської станції юних натуралістів Ямпільської селищної ради, керівник Адаменко Катерина Юріївна.

ІІ місце – Волкова Марія, вихованка гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Шосткинської міської ради «ЕкоЦентр Сергія Корнієнка», керівник Дудченко Ірина Володимирівна.

ІІІ місце – вихованці гуртка «Екосвіт» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

ІІІ місце – Дмітрієва Анастасія, учениця 4 класу Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Охтирської міської ради, вихованка гуртка «Географ-науковець» комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна.

ІІІ місце – Руденко Мирослава, вихованка гуртка «Дитина і довкілля» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Люльченко Марина Володимирівна.
Номінація «Охорона здоров’я»:
І місце – Козлова Діана, учениця 6-А класу Білопільського ліцею № 2 імені С.М. Гордієнка Білопільської міської ради, вихованка комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Дегтярьова Тетяна Олексіївна.
Номінація «Я і природа»:
І місце – Мовчан Богдан, учень 5 класу Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Охтирської міської ради, вихованець гуртка «Географ-науковець» комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна.

ІІ місце – Кошель Віолетта, вихованка гуртка «Юний хімік» комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Ткаченко Наталія Михайлівна.
Продовження додатка
Номінація «Народознавство, краєзнавство»:

І місце – вихованці гуртка «Екоіграшка» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Нездоймишапка Юлія Вікторівна.
ІІ місце – Семка Назар, вихованець гуртка «Природа і творчість» Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.
ІІІ місце – Кущ Владислава, вихованка гуртка «Пізнай себе» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Нікуліна Валентина Іванівна.
Номінація «Тваринний світ»:
І місце – Кущ Владислава, вихованка гуртка «Пізнай себе» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Нікуліна Валентина Іванівна.
ІІ місце – Матвієнко Марія, вихованка гуртка «Юний зоолог» комунального закладу Шосткинської міської ради «ЕкоЦентр Сергія Корнієнка», керівник Бадрак Олександр Вікторович.

ІІ місце – Шамота Тимофій, вихованець гуртка «Пізнай себе» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Бондар Олена Василівна.
ІІІ місце – Козерецька Дарина, вихованка гуртка «Любителі домашніх тварин» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Темченко Яна Сергіївна.
ІІІ місце – Штика Глєб, вихованець гуртка «Свійські тварини» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Кужель Григорій Іванович.
ІІІ місце – Гурська Мирослава, вихованка гуртка «Природа навколо нас» Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Бондарець Оксана Олександрівна.
Заступник директора
Любов Бондар
