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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

21.04.2015




м. Суми




№ 134
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнської акції 

«День зустрічі птахів»
З метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання, охорони, поширення та збільшення чисельності, видового різноманіття перелітних птахів у 2015 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів». 
У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Лебедин, Суми, Білопільського, Великописарівського, Лебединського, Роменського, Ямпільського районів.

На підставі рішення оргкомітету з організації акції
НАКАЗУЮ:
1. Узяти до уваги й довести до відома начальників управлінь (відділів) освіти (освіти і науки, освіти, молоді та спорту) міських рад, міськвиконкомів, райдержадміністрацій, директорів позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного напряму інформацію про проведення обласного етапу Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів» (додається).
2. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції:

номінація “Майстер - клас “Шпаківні й дуплянки – своїми руками”:

· Колосок Аліну, вихованку гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна;

· Пакуленка Артема, вихованця гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Дудко Катерина Іванівна;
номінація “Агітаційна робота”:

· вихованців еколого – натуралістичного клубу «Ромашка» Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Пінчук Лариса Петрівна;
· вихованців гуртка «Екологічна агітбригада» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Бур’ян Олена Миколаївна;

номінація “Найщедріша годівничка”:

· Гаманця Максима, учня 3 класу Миколаївської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ст. Роменської районної ради, керівник Маханько Світлана Іванівна;

· вихованців гуртка «Юні екологи» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Шпак Анна Ігорівна;
номінація “Найкращий організатор біологічних свят”:

· Глущенко Оксану Іванівну, завідуючу відділом Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості»;

· Гущу Валентину Михайлівну, керівника гуртків Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості;

· Вінницьку Валентину Степанівну, керівника гуртків Великописарівської районної станції юних натуралістів.

3. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»:

· учнів 7-9 класів Ярошівського НВК Роменської районної ради, керівник Часник М.П.;
· членів групи дослідників природи рідного краю «У єдності з природою» Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 4, керівник Линник Жанна Сергіївна;

· Маханько Світлану Іванівну, вчителя Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Роменської районної ради.
4. Для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів» направити роботи переможців.
5. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ
Л.В.Тихенко

Додаток 

до наказу ОЦПО та РТМ
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Інформація

про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнської акції 
«День зустрічі птахів»
З метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання, охорони, поширення та збільшення чисельності, видового різноманіття перелітних птахів у 2015 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи 9 позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів області. 
У номінації акції «Майстер - клас «Шпаківні й дуплянки – своїми руками» кращими визначено звіт Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

Члени учнівського лісництва «Паросток» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді виготовили та розвісили на території ДП «Сумський лісгосп», навчального закладу шпаківні, штучні гніздівлі для мухоловки; підготували опис їх поетапного виготовлення.

У номінації «Агітаційна робота» кращими визначено матеріали Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

Вихованці Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді долучилися до виконання навчально-виховного проекту «Ми вас вітаємо, пані Пташко!». У межах реалізації проекту проведено інформаційні хвилинки у гуртках закладу, конкурс стіннівок «Птахи – наші друзі», підготовлено сценарій виступу агітбригади «Зустрічаємо птахів».
Вихованці клубу «Ромашка» Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості» стали ініціаторами проведення у закладі конкурсів агітаційних листівок про важливість охорони та приваблювання птахів, настінних календарів із фотографіями перелітних птахів, малюнків «З турботою про пернатого друга». 
У номінації «Найщедріша годівничка» кращими визначено звіти Ямпільської районної станції юних натуралістів, Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Роменської районної ради.
Вихованці Ямпільської районної станції юних натуралістів виготовили та розмістили «Пташині їдальні» (дво-, трьохярусні годівнички), постійно забезпечували наявність кормів у них. 
Учні Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Роменської районної ради виготовили та розвісили годівнички у шкільному саду та біля своїх осель, систематично підгодовували птахів заздалегідь заготовленими кормами.
У номінації «Найкращий організатор біологічних свят» слід відмітити сценарії свята «День зустрічі птахів» педагогів Великописарівської районної станції юних натуралістів, Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості. З-поміж розробок, представлених на обласний етап акції, їх вирізняє творчий підхід до створення якісного змісту, відповідність вимогам щодо розроблення методичних матеріалів.
Заступник директора Центру
Л.М.Бондар
