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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

11.04.2016




м. Суми




№ 137
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 
«Зоологічна галерея»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання в учнів ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону, розвитку їх образного мислення та емоційної чуйності, розкриття творчих здібностей у 2015 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».

Учасниками обласного етапу конкурсу стали учні та вихованці 29 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Глухів, Конотоп, Лебедин, Охтирка, Ромни, Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, Недригайлівського, Путивльського, Роменського, Шосткинського, Ямпільського районів.

На конкурс було представлено понад 50 робіт, виконаних з використанням різних технік. Учасники заходу малювали птахів або ссавців, які мешкають на території регіону, та представників різних зоогеографічних областей світу.

Найоригінальнішими визначено роботи вихованців Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Ямпільської районної станції юних натуралістів, Великобубунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, Краснопільського районного центру дитячої та юнацької творчості.
На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями конкурсу та нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
за зайняте І місце – Клименко Владиславу, вихованку гуртка «Жива планета» комунального закладу Сумської міської ради – Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Гончаренко Анастасія Володимирівна;
за зайняте І місце – Онікієнка Миколу, вихованця Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Медянцева Оксана Валеріївна;
за зайняте І місце – Давидовського Мирослава, Давидовського Святослава, учнів Великобубунівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради;
за зайняте ІІ місце – Целікову Ярославу, вихованку Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради;
за зайняте ІІ місце – Негрій Анну, вихованку Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Прокопенко Надія Миколаївна;
за зайняте ІІ місце – Белік Оксану, вихованку гуртка районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради;
за зайняте ІІІ місце – Кривенко Анастасію, вихованку Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
за зайняте ІІІ місце – Нагубну Анастасію, вихованку районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради;
за зайняте ІІІ місце – Корха Богдана, учня Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради;
за зайняте ІІІ місце – Катринченко Валерію, вихованку Краснопільського районного центру дитячої та юнацької творчості.
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея»:
· Бердіна Івана, учня Добрянського навчально-виховного комплексу Великописарівської районної ради;

· Березу Ольгу, вихованку гуртка «Людина і довкілля» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вєтрова Катерина Володимирівна;

· Бих Катерину, ученицю Рябинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради;

· Бочарову Валерію, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів;

· Варицю Віру, ученицю комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів;

· вихованців гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Лаврик Олена Олексіївна;

· вихованців гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Волощенко Ірина Іванівна;

· вихованців гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна;

· вихованців гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Перекрестова Олена Олександрівна;

· вихованців гуртка «Основи біоетики» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна;

· вихованців гуртка «Юні орнітологи» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Темченко Людмила Григорівна;

· вихованців гуртка «Юні охоронці природи» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шклярова Любов Анатоліївна;

· вихованців гуртка «Юні садівники» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Федченко Тетяна Миколаївна;

· Голубкову Ксенію, вихованку гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Перекрестова Олена Олександрівна;

· Городничу Карину, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів;

· Деревянко Ольгу, виховану гуртка «Юні екологи» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді;

· Єсипчук Анастасію, ученицю Тернівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Недригайлівської районної ради, керівник Швець Діна Миколаївна;

· Журомську Анну, ученицю Суходільського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Золотий ключик» Глухівської районної ради;

· Заяц Інну, ученицю Охтирської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Охтирської міської ради;

· Кириченко Вікторію, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів;

· Костяна Дмитра, учня Синівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради;

· Кленько Анну, ученицю комунального закладу «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Березівської сільської ради Глухівського району;

· Коваленко Дарину, ученицю Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4;

· Колодяжну Катерину, вихованку Лебединського міського центру позашкільної освіти;

· Коростіля Віктора, вихованця Лебединського міського центру позашкільної освіти;

· Кравченка Богдана, вихованця Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

· Крамського Артема, учня Добрянського навчально-виховного комплексу Великописарівської районної ради;

· Кревсуна Дмитра, учня Саївського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Липоводолинської районної ради;

· Кримову Олександру, ученицю Суходільського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Золотий ключик» Глухівської районної ради;

· Лакатошу Юрія, учня комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів;

· Лещенка Олександра, вихованця Великописарівської районної станції юних натуралістів;

· Малунову Анастасію, вихованку комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості»;

· Мандриченко Валерію, вихованку Краснопільського районного центру дитячої та юнацької творчості;

· Наймитенко Альону, вихованку Кролевецької районної станції юних натуралістів;

· Невальоного Олександра, вихованця гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Гончар Світлана Олексіївна;

· Осадчого Олексія, вихованця Краснопільського районного центру дитячої та юнацької творчості;

· Остапенко Юлію, вихованку Шосткинської міської станції юних натуралістів;

· Пірятинця Дениса, учня Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Зернятко» Глухівської районної ради;

· Пізняк Людмилу, ученицю Волошнівського навчально-виховного комплексу Роменської районної ради;

· Савченко Світлану, ученицю Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4;

· Скрипку Дениса, учня Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Зернятко» Глухівської районної ради;

· Сургуча Романа, учня Тернівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Недригайлівської районної ради, керівник Швець Діна Миколаївна;

· Федька Володимира, учня Ведмежівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради Сумської області;

· Шликову Жанну, вихованку Краснопільського районного центру дитячої та юнацької творчості;

· Щетініну Марину, вихованку Великописарівської районної станції юних натуралістів.
3.
Для участі у заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ
Л.В.Тихенко
