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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

14.11.2017




м. Суми




№ 418
Про підсумки проведення 

обласного етапу Всеукраїнського 
еколого-натуралістичного

походу «Біощит»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою активізації природоохоронної та пропагандистської діяльності учнівської молоді, створення умов для виховання екологічно грамотної поведінки людини в навколишньому середовищі у 2017 році в області було проведено еколого-натуралістичний похід «Біощит».

Учасниками обласного етапу походу стали учнівські та педагогічні колективи навчальних закладів міст Глухів, Суми, Шостка, Білопільського, Глухівського, Лебединського, Путивльського районів.
Роботи, представлені на конкурс, виконані за завданнями операцій «Мурашка» (застосування біологічних методів захисту лісу та підвищення його продуктивності шляхом охорони корисних мурашок), «Махаон» (охорона рідкісних видів безхребетних), «Джміль» (ефективне використання диких комах-запилювачів для підвищення врожайності сільськогосподарських культур).
На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями походу та нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників еколого-натуралістичного походу (додаток 2).
3. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі у заключному етапі Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит».
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з координації діяльності закладів позашкільної освіти щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнському еколого-натуралістичному поході «Біощит».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В. Тихенко

Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

14.11.2017 № 418
Список 
переможців обласного етапу 
Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит»
І місце – Марющенко Діана, вихованка гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна.
І місце – Сухіненко Олена, вихованка гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна. 

ІІ місце – вихованці гуртка «Юні зоологи» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Бадрак Олександр Вікторович.
ІІІ місце – вихованці гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Глухівський районний будинок творчості школяра» Глухівської районної ради, керівник Шеремет Світлана Анатоліївна.
Заступник директора
Л.М.Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

14.11.2017 № 418
Список 

активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнського еколого-натуралістичного походу «Біощит»
Вихованці гуртка «Фотоекологи» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Лозова Тетяна Георгіївна.

Бакляк Вікторія, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Карпенко Г.О.

Подлєсний Владислав, вихованець гуртка «Людина і довкілля» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Рекун Інна Миколаївна.

Мороз Валерія, вихованка гуртка «Юні орнітологи» Комунального закладу Путивльської районної ради – районного центру позашкільної роботи, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович.
Іноземцева Ангеліна, вихованка гуртка «Юні орнітологи» Комунального закладу Путивльської районної ради – районного центру позашкільної роботи, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович.
Ремнева Дарина, вихованка гуртка «Юні орнітологи» Комунального закладу Путивльської районної ради – районного центру позашкільної роботи, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович.
Заступник директора
Л.М.Бондар
