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м. Суми




№ 156
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства 

«Юний дослідник»
З метою формування в дітей та учнівської молоді позитивного ставлення до природи, розвитку їх екологічного мислення, формування вмінь і навичок експериментально - дослідницької роботи в галузі природознавства у 2017 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник».

У конкурсі взяли участь вихованці, учні позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів міст Глухів, Конотоп, Охтирка, Ромни, Суми, Шостка, Глухівського, Великописарівського, Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, Середино-Будського, Тростянецького, Шосткинського, Ямпільського районів. Всього на конкурс було представлено 33 дослідницько-експериментальні роботи.

Юні дослідники виконували роботи відповідно до рекомендованої тематики за номінаціями: «Я і природа», «Рослини навколо нас», «Тваринний світ», «Охорона здоров’я», «Народознавство, краєзнавство».
Індивідуальні та колективні дослідницькі проекти спрямовані на вивчення видового складу орнітофауни певних біотопів, особливостей життєдіяльності тварин живого куточку, прісних водойм; розрахунок водного балансу за методикою програми GLOBE, дослідження якості поверхневих вод, сортування побутового сміття; визначення умов проростання насіння горіха волоського, горіха маньчжурського, інтенсифікації процесу вирощування живців самшиту вічнозеленого; профілактику порушень зору методами оздоровчої гімнастики, використання людиною пряних рослин; дослідження традицій використання українцями рослин і тварин у побуті тощо.

На підставі рішення оргкомітету з організації конкурсу та висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів конкурсу (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» (додаток 2).
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» направити роботи переможців конкурсу.
4. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ
Л.В.Тихенко
Гайкова
Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
21.04.2017 № 156
Список переможців і призерів 
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
Номінація «Рослини навколо нас»:

І місце – Барінова Анастасія, вихованка гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна;
ІІ місце – Горшкова Дарина, Маринець Костянтин, вихованці гуртка «Юні друзі природи» районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Рязанова Тетяна Микитівна;
ІІІ місце – Яковенко Денис, вихованець гуртка «Флористика» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна.
Номінація «Я і природа»:

І місце – Линник Карина, вихованка гуртка «Географ - науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна;
ІІ місце – вихованці гуртка «Азбука природи» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Черторижський Олександр Віталійович;
ІІІ місце – Костюченко Дар’я, Філіпова Вікторія, вихованки гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Районний будинок творчості школяра» Глухівської районної ради, керівник Шеремет Світлана Анатоліївна.
Номінація «Народознавство, краєзнавство»:

І місце – Гасіліна Валерія, вихованка гуртка «Природа і творчість» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Пимоненко Ніна Іванівна;
ІІ місце – Михайленко Карина, вихованка гуртка «Юні знавці рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Дудченко Ірина Володимирівна;
ІІІ місце – Піскурьова Пауліна, Бейзим Вікторія, вихованки гуртка «Географ - науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна.
Номінація «Тваринний світ»:

І місце – Літвякова Анастасія, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Середино-Будського Центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Галущенко Наталія Миколаївна;
ІІ місце – Геутенко Анастасія, вихованка гуртка «Жива планета» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Гончаренко Анастасія Володимирівна;

ІІІ місце – Савеко Марина, вихованка гуртка «Юні зоологи» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Бадрак Олександр Вікторович;

ІІІ місце – Іллюченко Анна, Дружиніна Олександра, вихованки гуртка «Основи гідробіології» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Іллюченко Тетяна Вікторівна.
Номінація «Охорона здоров’я»:

І місце – Любіч Катерина, вихованка гуртка «Оздоровча гімнастика» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Соловей Світлана Іванівна; 

ІІ місце – Кисіленко Анна, Бровач Лілія, вихованки гуртка «Географ - науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна;
ІІІ місце – Пилипенко Яна, учениця 6 класу Саївського НВК: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Липоводолинської районної ради, керівник Сай В.В.
Заступник директора
Л.М.Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ
21.04.2017 № 156
Список активних учасників 
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
Баткова Аліна, вихованка гуртка «Юні квітникарі» районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ільченко Анна Володимирівна.
Берегова Поліна, вихованка гуртка «Світ рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Несвітайло Тетяна Миколаївна.
Вацик Людмила, вихованка гуртка «Юні друзі природи» Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Семка Людмила Миколаївна.
Вихованці гуртка «Любителі декоративних та свійських тварин» Конотопської міської станції юних натуралістів, керівник Катрошенко Інна Володимирівна.
Вихованці гуртка «Український народний сувенір» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пушкар Світлана Миколаївна.
Дудник Карина, вихованка гуртка «Фітодизайн» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Іванова Тетяна Олександрівна.
Заброда Анастасія, вихованка гуртка «Фольклор та етнографічне краєзнавство» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Редька Альона Володимирівна.
Золотавін Владислав, вихованець гуртка «Природа рідного краю» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Грицаєнко Ірина Миколаївна.
Івченко Олександра, учениця Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, вихованку Роменської міської Малої академії наук, керівник Литовка Володимир Вікторович.
Куцопал Аліна, вихованка гуртка «Любителі домашніх тварин» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Телегун Інна Миколаївна.
Ладижева Анна, учениця Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Джерельце» Глухівської районної ради, керівник Рибалко Катерина Василівна.
Мандич Артем, вихованець гуртка «Історичне краєзнавство» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Альжинська Галина Олександрівна.
Сапич Надія, вихованка гуртка «Художня творчість» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Сидоренко Людмила Олексіївна.
Учнівський колектив 4 класу Беївського навчально-виховного комплексу Липоводолинської районної ради, керівник Гришко Альоша Анатоліївна.
Учнівський колектив Буймерівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Тростянецької районної ради, керівник Пуховська В.В. 

Чернушеко Влада, вихованка гуртка «Юні садівники» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Карпенко Галина Олександрівна.

Заступник директора
Л.М.Бондар






