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№ 172
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнської акції 

«День зустрічі птахів»
З метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання, охорони, поширення та збільшення чисельності, видового різноманіття перелітних птахів у 2016 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів». 
У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Ромни, Суми, Великописарівського, Краснопільського, Лебединського районів.

Завдання акції виконувалися вихованцями, учнями у номінаціях: «Майстер - клас «Шпаківні й дуплянки – своїми руками», «Агітаційна робота», «Найщедріша годівничка», «Найкращий організатор біологічних свят» 
У межах акції у навчальних закладах було виготовлено та розвішено штучні гніздівлі, годівнички для фонових видів птахів; систематично забезпечувалася підгодівля птахів заздалегідь заготовленими кормами; проведено конкурси стіннівок «Птахи – наші друзі», агітаційних листівок про важливість охорони та приваблювання птахів, малюнків «Зустрічаємо птахів», виховні заходи «День зустрічі птахів» тощо.
На підставі рішення оргкомітету з організації акції
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції:

номінація “Майстер - клас “Шпаківні й дуплянки – своїми руками”:

· вихованців гуртка «Юні екологи» Порозчанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Клюєва Л.П.;
номінація “Агітаційна робота”:

· Колосок Аліну, вихованку гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Дудко Катерина Іванівна;

номінація “Найщедріша годівничка”:

· вихованців екологічного гуртка Краснопільської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів, керівник Голота Тетяна Борисівна;
номінація “Найкращий організатор біологічних свят”:

· Привідіон Світлану Володимирівну, керівника гуртків Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

· Миронову Тамару Іванівну, керівника гуртків Великописарівської районної станції юних натуралістів.

2. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»:

· Герман Валерію, ученицю Ряснянського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради;
· вихованців екологічного гуртка «Джерельце» Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівники Гнилокозова Л.Ф., Ільченко-Наумова С.М.;
· Бриль Вікторію Сергіївну, керівника гуртка Великописарівської районної станції юних натуралістів;

· Гущу Валентину Михайлівну, керівника гуртків Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості.
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів» направити роботи переможців.
4. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Т.в.о. директора ОЦПО та РТМ
К.І.Мартинчук

