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№ 173
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської акції «Годівничка» 
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання ціннісного ставлення вихованців до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження орнітофауни серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів, вихованців позашкільних навчальних закладів з грудня 2015 року по березень 2016 року проходив обласний етап Всеукраїнської акції «Годівничка».
В обласному етапі конкурсу взяли участь учнівські та педагогічні колективи 20 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Глухів, Лебедин, Ромни, Суми, Шостка, Буринського, Великописарівського, Глухівського, Кролевецького, Лебединського, Липоводолинського, Недригайлівського, Путивльського, Тростянецького, Ямпільського районів. 
Змістовністю, естетичним оформленням вирізнялися роботи Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді; Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; Путивльської загальноосвітньої школи - інтернату І-ІІ ступенів; комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи; Шосткинської міської, Ямпільської, Великописарівської районних станцій юних натуралістів, комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможцями акції та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
за зайняте І місце:
· вихованців гуртка «Природа навколо нас» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Василенко Віталіна Олександрівна;
· вихованців гуртка «Юні знавці рослин» Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Привідіон Світлана Володимирівна;
за зайняте ІІ місце:
· Мороз Валерію, Іноземцеву Ангеліну, Захаренка Данила, вихованців гуртка «Юні орнітологи» комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович;
· вихованців гуртка «Юні друзі природи» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Лещенко Вікторія Олександрівна;

за зайняте ІІІ місце:
· вихованців гуртків «Знавці рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівники Гутянко Оксана Олександрівна, Мужило Віктор Іванович;

· вихованців гуртка «Юний зоолог» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Бадрак Олександр Володимирович;

· вихованців гуртка «Віконце в дивосвіт» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пушкар Світлана Миколаївна;

· учнівський колектив Путивльської загальноосвітньої школи - інтернату              І-ІІ ступенів, керівник Яцина Анна Василівна;
· учнівський колектив комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Мовчан Тетяна Федорівна.
2. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка»:
· Кулакову Юлію, ученицю 9 класу Хоружівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Недригайлівської районної ради;

· вихованців гуртка «Географічне краєзнавство» комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Лантух Ольга Віталіївна;
· Пономаренко Олену, вихованку Недригайлівського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Макаренко Світлана Миколаївна;
· вихованців гуртка «Юні знавці природи» Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Зернятко» Глухівської районної ради, керівник Воробйова Наталія Володимирівна;
· учнівський колектив Червонянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глухівської районної ради, керівник Колесник Наталія Вікторівна;

· вихованців гуртка «Юні знавці рослин» Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Бондарець Оксана Олександрівна;
· Гавриленко Анну, вихованку гуртка «Юні друзі природи» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Щепетова Віталіна Юріївна;

· вихованців гуртка «Юні знавці рослин» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Холоденко Ольга Юріївна;

· учнівський колектив Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, керівник Туманова Л.С.;

· вихованців гуртка «Юні екологи» Буринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3, керівник Литвиненко Антоніна Вікторівна; 

· учнівський колектив Яганівського навчально-виховного комплексу Липоводолинської районної ради, керівник Котова Людмила Василівна.
3.
Для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка» направити матеріали переможців. 
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Т.в.о. директора ОЦПО та РТМ
К.І.Мартинчук
