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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

23.01.2017




м. Суми




№ 19
Про підсумки проведення обласного етапу Національного туру Міжнародного конкурсу молодіжних проектів 
з енергоефективності 
«Енергія і середовище»
Згідно з планом Міністерства освіти і науки України щодо проведення всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю, з метою залучення молоді до навчально-практичної діяльності з проблем енергоефективності та раціонального використання енергоресурсів у 2016 році проходив обласний етап Національного туру Міжнародного конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності «Енергія і середовище». Конкурс проходив під гаслом «Збережемо енергію – збережемо Планету».
В обласному етапі конкурсу взяли участь учнівські та педагогічні колективи 5 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Ромни, Суми, Великописарівського району.

У конкурсних роботах було висвітлено загальні теоретичні питання ефективності використання різних видів джерел енергії, енергозберігальних пристроїв, пропаганду енергоефективності в межах житлових будинків, навчальних закладів, населених пунктів, запропоновано практичні заходи з енергозбереження.
На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможцями конкурсу й нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
у номінації «Проект з енергозбереження, енергоефективності або поновлюваних джерел енергії (ПДЕ)»:

· Олешка Артема, вихованця Роменської міської малої академії наук учнівської молоді, керівник Литвиненко Олена Вікторівна;
· Коноз Наталію, вихованку гуртка «Інформаційні технології» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Фролова Тетяна Валентинівна;
у номінації «Проект “Моє енергетичне рішення”»:

· Кравченка Романа, учня Роменської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 ім. П.І. Калнишевського, вихованця Роменської міської малої академії наук учнівської молоді, керівник Романчук Микола Миколайович;
· Гарагана Костянтина, учня Роменської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 ім. П.І. Калнишевського, вихованця Роменської міської малої академії наук учнівської молоді, керівник Худогов Геннадій Іванович;
у номінації «Інформування суспільства/ пропаганда енергоефективності»:

· Колосок Аліну, вихованку гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна;
· Кравченка Романа, учня Роменської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 ім. П.І. Калнишевського, вихованця Роменської міської малої академії наук учнівської молоді, керівники Романчук Микола Миколайович, Гедз Леся Миколаївна;
у номінації «Урок або дидактичні матеріали «Прості енергетичні рішення проти змін клімату»:

· Пономаренко Аллу Олексіївну, вчителя фізики Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4.
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Національного туру Міжнародного конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності “Енергія і середовище”:
· Бердіна Артема, вихованця гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради, керівник Бердіна Інна Олексіївна;
· Бердіну Вікторію, вихованку гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради, керівник Бердіна Інна Олексіївна;
· Гавриленко Каріну, вихованку гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради, керівник Бердіна Інна Олексіївна;
· Мовчан Ольгу, вихованку гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради, керівник Бердіна Інна Олексіївна;
· Яковенко Єлизавету, вихованку гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради, керівник Бердіна Інна Олексіївна.
3.
Направити для участі в Національному турі Міжнародного конкурсу молодіжних проектів з енергоефективності “Енергія і середовище” матеріали, підготовлені переможцями обласного етапу конкурсу.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу із залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор Центру
Л.В.Тихенко

Гайкова
