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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
НАКАЗ

22.04.2019





м. Суми



№ 137
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської акції «Годівничка» 
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання ціннісного ставлення вихованців до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони і збереження орнітофауни серед учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти у 2018 − 2019 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «Годівничка».
Активними учасниками акції були заклади загальної середньої та позашкільної освіти міст Глухів, Ромни, Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Путивльського, Ямпільського районів, Краснопільської, Недригайлівської селищних, Кролевецької міської територіальних громад. 

Під час акції вихованцями творчих учнівських об’єднань виготовлено, розвішено годівнички на території навчальних закладів, у прилеглих парках, скверах, удома; організовано систематичну підгодівлю птахів; проведено спостереження та складено каталоги зимової орнітофауни своєї місцевості; підготовлено фотозвіти, публікації у ЗМІ. Діти та учнівська молодь долучилися до участі в конкурсах на кращі малюнки, фотороботи, розповіді про птахів, святі «День зимуючих птахів» тощо.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу акції (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка». 
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Л. Тихенко
Наталія Гайкова

Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців 

обласного етапу 
Всеукраїнської акції «Годівничка»
Учнівське лісництво «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 Роменської міської ради Сумської області, керівники учнівського лісництва Зеленська Вікторія Володимирівна, керівник гуртка Стебко Олена Іванівна.

Вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Слєсар Ніна Аркадіївна.

Вихованці гуртка «Юні садівники» Роменського Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю ім. І. Кавалерідзе, керівник Привідіон Світлана Володимирівна.
Вихованці гуртка «Творчість і здоров’я» Комунального закладу Сумської міської ради - Сумський міський центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник гуртка Шкарупа Тетяна Євгеніївна.

Вихованці гуртка «Юні орнітологи» Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ралка Валентина Йосипівна.
Члени екологічної групи Краснопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Чуприна Володимир Миколайович.

Члени гуртка «Юні знавці природи» Будівельнівського навчально-виховний комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Зернятко» Глухівської районної ради Сумської області, керівник Воробйова Наталія Володимирівна.

Вихованці гуртка «Природа рідного краю» комунальна організація (установа, заклад) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради Сумської області, керівники Гутянко Оксана Олександрівна, Мужило Віктор Іванович, Остапенко Людмила Володимирівна.

Заступник директора
Л. Бондар
Додаток 1
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Список учасників 

обласного етапу 
Всеукраїнської акції «Годівничка»
Вихованці гуртка «Світ садових рослин» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради Сумської області, керівник Бондарець Оксана Олександрівна.

Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Лещенко Вікторія Олександрівна.

Гордієнко Євгеній, учень 4 класу Курманівської філії Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (опорний заклад) Недригайлівської селищної ради, керівник гуртка Токаренко В.О.

Вихованці гуртка «Юні екологи» Недригайлівського будинку дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради, керівник Дяченко Лариса Леонідівна.

Рудейко Альбіна, Мунтян Любов, учні Путивльської загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІ ступенів, керівник Плавінська Ірина Ігорівна

Учнівський колектив 1 класу Есманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глухівської районної державної адміністрації Сумської області, керівник Юденко Світлана Дмитрівна.

Вихованці гуртка «Природа рідного краю» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради Сумської області, керівник Холоденко Ольга Юріївна.

Члени загону «Дослідник» Кучерівського навчально-виховний комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Полісяночка» Глухівської районної ради Сумської області, керівник Євдокименко Н.В.

Члени загону «Юні любителі пташок» Пустогородська філія Есманівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глухівської районної державної адміністрації Сумської області, керівник Рибка Л.М., Савченко В.Г.

Заступник директора
Л. Бондар
