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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
НАКАЗ

22.04.2019



м. Суми




№ 138
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнської акції 

«День зустрічі птахів»
З метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання, охорони, поширення та збільшення чисельності, видового різноманіття перелітних птахів у 2019 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів». 
У конкурсі взяли участь заклади загальної середньої та позашкільної освіти Кролевецької, Лебединської, Охтирської, Сумської, Шосткинської міських рад; Білопільської, Буринської, Великописарівської, Лебединської, Липоводолинської, Роменської, Ямпільської районних рад; Березівської сільської ради Глухівського району, Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.
Завдання акції виконувалися вихованцями, учнями у номінаціях: «Майстер - клас «Шпаківні й дуплянки – своїми руками», «Агітаційна робота»; педагогами – «Найкращий організатор біологічних свят». 
У межах акції було виготовлено та розвішено штучні гніздівлі, годівнички для фонових видів птахів; систематично забезпечувалася підгодівля птахів заздалегідь заготовленими кормами; проведено конкурси стіннівок «Птахи – наші друзі», агітаційних листівок про важливість охорони та приваблювання птахів, малюнків «Зустрічаємо птахів», виховні заходи «День зустрічі птахів» тощо.
На підставі рішення оргкомітету з організації акції
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників акції (додаток 2).
3. Направити роботи переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів».
4. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор 
Л. Тихенко
Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

22.04.2019 № 138
Список переможців 
обласного етапу Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»
Номінація «Майстер - клас “Шпаківні й дуплянки – своїми руками”»
Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Крещик Оксана Олександрівна.
Вихованці гуртка «Юні орнітологи» Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ралка Валентина Йосипівна.

Номінація «Агітаційна робота»
Учні 7 класу Берестівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради Сумської області, керівник Голінько Т.М.

Демченко Валерія, учениця 8 класу, Лежавський Микита, учень 9 класу Комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів- дошкільний навчальний заклад «Веселка», керівник Давиденко Наталія Миколаївна.

Гвоздецька Альбіна, Гвоздецька Каріна, учениці Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Коваленко Т.Г.

Учні початкових класів Байрацького навчально-виховного комплексу «Байрацька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – Байрацький дошкільний навчальний заклад» Липоводолинської районної ради Сумської області.
Номінація «Найкращий організатор біологічних свят»
Грищаєнко Ірина Миколаївна, керівник гуртка Охтирського міського центру позашкільної освіти – малої академії наук учнівської молоді.

Бриль Вікторія Сергіївна, керівник гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської районної станції юних натуралістів.

Біляченко Ірина Вікторівна, керівник гуртка станції юних натуралістів Кролевецької міської ради.
Ковалевська Альона Станіславівна, керівник гуртка Шосткинської міської станції юних натуралістів.
Заступник директора
Л. Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

22.04.2019 № 138
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»
Номінація «Майстер - клас “Шпаківні й дуплянки – своїми руками”»
Галушкін Ілля, учень 4 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області, керівник Бєлоброва Людмила Іванівна.

Харченко Іван, учень 4 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області, керівник Бєлоброва Людмила Іванівна.

Лисиця Дар’я, учениця 4 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області, керівник Бєлоброва Людмила Іванівна.

Невкапса Альона, учениця 4 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області, керівник Бєлоброва Людмила Іванівна.
Номінація «Агітаційна робота»
Вихованці гуртка «Юні друзі природи» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради Сумської області, керівник Гуща Валентина Михайлівна.
Вихованці гуртка «Екологічна просвіта» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна.

Вихованці гуртка «Природа навколо нас» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Жук Дар’я Сергіївна.

Бут Софія, учениця 7 класу Лучанської філії комунального закладу «Липоводолинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів» Липоводолинської районної ради Сумської області, керівник Балибіна І.В.

Курило Діана, учениця Русанівського навчально-виховного комплексу Липоводолинської районної ради Сумської області.
Учні 2 класу Бобрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  Роменської районної ради Сумської області, керівник Лях Катерина Володимирівна.
Іщенко Надія, учениця 3 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».

Барсук Дар’я, вихованка Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».
Учні 1 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка».
Радченко Лада, учениця 8 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».
Дрюхіна Анастасія, учениця 2 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».

Дрюхіна Маргарита, учениця 3 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка».

Гузенко Катерина, учениця 4 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка».

Днепровський Владислав, учень 1 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка».

Лукяненко Андрій, учень 1 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка».

Бондаренко Максим, учень 6 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області.
Шаповал Сніжана, учениця Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області.
Соловей Захар, учень 6 класу Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області.
Номінація «Найкращий організатор біологічних свят»
Бєлоброва Людмила Іванівна, вчитель біології Слобідського навчально-виховного комплексу; загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області.
Бур'ян Олена Миколаївна, завідувач відділу комунального закладу Сумської міської ради Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

Темченко Людмила Григорівна, керівник гуртка «Юні орнітологи» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю.

Гуща Валентина Михайлівна, керівник гуртка «Юні друзі природи» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради Сумської області.

Овчаренко Альона Олександрівна, практичний психолог Лебединської загальноосвітньої школи №3 Лебединської міської ради Сумської області.

Заступник директора
Л. Бондар

