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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

26.03.2019




м. Суми




№ 92
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 

«Зоологічна галерея»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання в учнів ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону, розвитку їх образного мислення та емоційної чуйності, розкриття творчих здібностей у 2019 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».

Учасниками обласного етапу конкурсу стали учні та вихованці закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Лебедин, Охтирка, Ромни, Суми, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Лебединського, Путивльського, Роменського, Шосткинського, Ямпільського районів, Березівської сільської ради, Кролевецької міської ради, Недригайлівської, Краснопільської селищних рад, Миропільської сільської ради.

На конкурс було представлено 30 робіт, виконаних у різних техніках. Учасники заходу малювали птахів або ссавців, які мешкають на території регіону, та представників різних зоогеографічних областей світу.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців конкурсу (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу конкурсу (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі у заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».

4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Л.Тихенко
Наталія Гайкова

Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

26.03.2019 № 92
Список переможців 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу малюнків «Зоологічна галерея»
І місце – Діденко Анна, Давидовська Ліза, учениці Опорного навчального закладу «Великобубнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Роменської районної ради Сумської області».

І місце – Корж Вікторія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Г.М.

ІІ місце – Харченко Кіра, вихованка студії образотворчого мистецтва «Світ фарб» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Москаленко Ольга Анатоліївна.

ІІ місце – Савела Олександр, вихованець гуртка образотворчого мистецтва Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Г.М.

ІІ місце – Савченко Анна, учениця Угроїдської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, вихованка гуртка образотворчого мистецтва Центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради Сумської області, керівник Заїка Наталія Анатоліївна.

ІІІ місце – Хоменко Єлизавета, вихованка гуртка «Акварелька» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе.

ІІІ місце – Теличко Анастасія, вихованка Недригайлівського будинку дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради.

ІІІ місце – Строкань Таісія, учениця Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради.

ІІІ місце – Калуга Карина, вихованка гуртка «Акварелька» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе.

ІІІ місце – Чиркова Анастасія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості.

ІІІ місце – Забродня Діана, вихованка комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості».

Заступник директора
Л.Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ

26.03.2019 № 92
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Зоологічна галерея»
Анісімова Анна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Бердіна Валерія, учениця Ямненської загальноосвітньої школи                  І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу Мусієнка І.О. Великописарівської районної ради.

Брежнєва Дар’я, учениця комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів.

Вацик Юлія, вихованка станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Пирлик Злата Ігорівна.

Гавриленко Дар’я, вихованка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.

Денисенко Єлизавета, учениця Угроїдської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Заїка Наталія Анатоліївна.

Дзись Дар’я, вихованка позашкільного комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Миропільської сільської ради Краснопільського району.

Калісниченко Єлизавета, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Михайлова Тетяна Валентинівна.

Клишкін Микита, учень Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради.

Костян Дар’я, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Кудлай Вадим, вихованець Ямпільської районної станції юних натуралістів.

Кулик Анастасія, вихованка станції юних натуралістів Кролевецької міської ради.

Лізогуб Діана, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів.

Мерзляк Дарина, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Суничка» Глухівського району.

Ночовка Олександра, учениця Грабовського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Котенко Любов Василівна.

Одинець Вероніка, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Олексенко Тетяна, учениця Покровської загальноосвітньої школи             І-ІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Котенко О.О.

Пата Діана, вихованка позашкільного комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Глухівського району.

Подпрятова Ольга, учениця Великописарівської спеціалізованої школи    І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Середи.

Привалова Олеся, учениця Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Джерельце» Глухівської районної ради.

Солатенко Альбіна, учениця Ворожбянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Білопільської районної ради.

Стеценко Діана, вихованка позашкільного комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Глухівського району.

Татарченко Анастасія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгенівна.

Ткаченко Анна, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Ткаченко Наталія Михайлівна.

Тутук Анастасія, учениця Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради.

Фесенко Тетяна, учениця Самотоївської загальноосвітньої школи             І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Кійченко Олена Олександрівна.

Шоліна Анастасія, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів.

Щербаков Ярослав, вихованець позашкільного комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Глухівського району.

Якушева Ірина, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів.

Заступник директора
Л.Бондар
