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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

26.11.2019
м. Суми
№ 371
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування екологічної культури учнівської молоді, залучення її до практичної природоохоронної діяльності у 2019 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні».

До участі в обласному етапі акції долучилися учнівські та педагогічні колективи закладів освіти міст Лебедин, Ромни, Суми, Шостка, Великописарівського, Лебединського, Липоводолинського, Путивльського, Шосткинського, Ямпільського районів.
Відповідно до Положення про проведення акції в закладах освіти області було проведено тематичні заходи, зокрема екскурсії-презентації до навчальних кабінетів, живих куточків, навчально-дослідних земельних ділянок закладів позашкільної освіти; майстер-класи з виготовлення поробок з природного матеріалу, виставки творчих робіт, пізнавальні програми, квести, виставки – ярмарки, конкурси малюнків і фоторобіт, екологічні та трудові акції, посвята в юннати тощо.

За наслідками цих заходів було підготовлено та представлено оргкомітету обласного етапу звітні матеріали.

На підставі рішення оргкомітету
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні» (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні» (додаток 2).
3. Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні». 

4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнській акції «День юного натураліста в Україні». 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Бондар Л.М.
Т.в.о. директора
Катерина МАРТИНЧУК
Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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переможців обласного етапу 
Всеукраїнської акції «День юного натураліста»
І місце ( вихованці Великописарівської районної станції юних натуралістів, координатори Драгун Зоя Петрівна, Мовчан Ольга Миколаївна.
ІІ місце ( вихованці гуртків еколого-натуралістичного відділу Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, координатори Страшинська Тетяна Миколаївна, Гайдук Лариса Миколаївна.
ІІ місце ( вихованці гуртків еколого-натуралістичного відділу Районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, координатори Гончар Світлана Олексіївна, Ковальова Інна Олексіївна, Гуща Валентина Михайлівна.
ІІІ місце ( вихованці учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради, координатор Зеленська Вікторія Володимирівна.
ІІІ місце ( вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Кожедуб Юлія Сергіївна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
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активних учасників обласного етапу
Всеукраїнської акції «День юного натураліста»
Учні 2 класу Беївського навчально-виховного комплексу: Беївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – Беївського дошкільного навчального закладу Липоводолинської районної ради, керівник Гусак Людмила Олексіївна. 

Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Омельченко Наталія Василівна.

Вихованці районного будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, координатори Жутова Тетяна Анатоліївна, Ніколаєнко Тетяна Володимирівна.
Вихованці клубу вихідного дня «Позашкільник» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Ковалевська Альона Станіславівна.
Вихованці гуртка «Розвиваємось граючись» комунального закладу Сумської міської ради - Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості і учнівської молоді, координатор Нікуліна Валентина Іванівна.
Учні Комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської спеціалізованої мистецької школи - інтернату.
Заступник директора
Любов Бондар
