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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

27.06.2025
м. Суми





№ 223
Про підсумки проведення 
обласного фестивалю проєктів 

ландшафтного дизайну
«Квіти моєї родини»
Згідно з планами роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою посилення виховного потенціалу закладів позашкільної освіти, формування партнерських відносин між педагогами, батьками, громадськими організаціями щодо родинного виховання засобами еколого-натуралістичної творчості, у межах обласного соціально-освітнього проєкту «КРОВНА РОДИНА» 25 червня 2025 року на інтерактивній дошці Padlet відбувся обласний фестиваль проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини».

У заході взяли участь понад 120 учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти 10 об’єднаних територіальних громад області.

Учасники фестивалю презентували власні проєкти, ознайомилися з роботами своїх ровесників.

На фестивалі було представлено різноманітні проєкти ландшафтного дизайну, що були реалізовані на територіях закладів освіти, а також у рекреаційних зонах громад, родинних садибах; у тісній співпраці з родинами вихованців, підприємцями, органами місцевого самоврядування. 
На підставі висновків оргкомітету та рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів фестивалю (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників фестивалю (додаток 2).
3.
Еколого – натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо посилення виховного потенціалу закладів позашкільної освіти, формування засобами еколого-натуралістичної творчості партнерських відносин між педагогами, батьками, громадськими організаціями щодо родинного виховання.

4.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
27.06.2025 № 223
Список 
переможців і призерів обласного фестивалю
проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини»
І місце
Вихованці гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Ямпільської станції юних натуралістів Ямпільської селищної ради, керівник Пушкар Світлана Миколаївна.

Шелудченко Артем, учень Тернівського ліцею Недригайлівської селищної ради, керівник Кудрічева Надія Василівна.
ІІ місце
Павлюченко Альона, учениця Чернеччинської гімназії Краснопільської селищної ради, керівник Сакова Маргарита Борисівна.

Вихованці гуртка «Садівництво» комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна.
Вихованці гуртка «Природа рідного краю» комунального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Колодяжна Таміла Сергіївна.
ІІІ місце
Боровик Іван, Лукашова Софія, Орловська Софія, Самиков Кирило, Шевель Кіра, учні комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа              І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка», керівник Радченко Людмила Олексіївна.

Вихованці гуртка «Природа навколо нас» комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради Сумської області, керівники Страшинська Тетяна Миколаївна, Гайдук Лариса Миколаївна.
Вихованці гуртка «Флористика» комунального закладу Шосткинської міської ради «ЕкоЦентр Сергія Корнієнка», керівник Сакунова Наталія Петрівна.
Шегера Уляна, учениця Славгородського ліцею Краснопільської селищної ради Сумської області, керівник Масалітіна Тетяна Іванівна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
27.06.2025 № 223
Список 
активних учасників обласного фестивалю

проєктів ландшафтного дизайну «Квіти моєї родини»
Вихованці гуртка «Медіастудія» Вільшанського ліцею Вільшанської сільської ради Роменського району Сумської області, керівник Тимченко Ніна Василівна.
Вихованці гуртка «Природа і творчість» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради Сумської області, керівник Коноз Валентина Станіславівна.

Вихованці гуртка «Садівництво» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради Сумської області, керівник Курило Юлія Віталіївна.
Вихованці гуртка «Юні біологи» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради Сумської області, керівник Доценко Олена Іванівна.

Заступник директора
Любов Бондар
