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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНЛОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

29.10.2014
м. Суми




№ 285
Про підсумки проведення 
обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу “До чистих джерел”

Упродовж 2014 року в навчальних закладах проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу “До чистих джерел”, метою якого є активізація в суспільстві практичної природоохоронної діяльності, спрямованої на охорону та поліпшення екологічного стану водних об’єктів Сумщини.

В обласному етапі конкурсу взяли участь учнівські та педагогічні колективи 14 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Лебедин, Суми, Шостка, Білопільського, Глухівського, Кролевецького, Путивльського, Тростянецького районів. 

Юннати області досліджували екологічний стан водних об’єктів у межах області, розробляли та впроваджували плани дій щодо їх оздоровлення, упорядковували й доглядали прибережні захисні смуги річок, джерела тощо.

Практичні природоохоронні заходи поєднувалися з еколого-просвітницькими, а саме: конкурсами стіннівок, плакатів, годинами спілкування, святами, публікаціями у місцевих ЗМІ тощо.
Разом з тим, не брали участь у заходах учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Глухів, Конотоп, Охтирка, Ромни, Великописарівського, Конотопського, Лебединського, Охтирського, Роменського, Серединобудського, Липоводолинського, Шосткинського районів.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями конкурсу та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:

· за зайняте І місце – вихованців гуртка “ Основи біології” Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Кривоніс Валентина Василівна;
· за зайняте ІІ місце – вихованців гуртка “Художнє різьблення по дереву” Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Біляченко Ірина Вікторівна; 
· за зайняте ІІІ місце – Супруна Андрія, учня Кролевецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5.
· Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу “До чистих джерел”:
· вихованців гуртка “Юні друзі природи” Перемозького НВК Глухівського району, керівник Шеремет Світлана Анатоліївна;
· вихованців гуртка “Загальна біологія з основами дослідництва” Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Вертель Владислав Вікторович;
· Дзебчук Надію, Дроздову Вікторію, Кириліна Руслана, Хаїтову Ганнну, Манжосова Олега, учнів 7 класу Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату, керівник Яцина Анна Василівна;
· вихованців гуртка “Акваріумне рибництво та підводна архітектура” Білопільського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Грошовик Тетяна Василівна;
· учнів 7 класу Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату, керівник Голодова Любов Михайлівна;

· учнівські колективи 6-В, 10-Б класів Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1, керівники Євдощук Галина Анатоліївна, Казбєрова Світлана Борисівна;
· вихованців гуртка “Юні друзі природи” Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Дячок Галина Вікторівна;
· учнівський парламент “Успіх” Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1, керівник Туманова Людмила Сергіївна;
· вихованців гуртка “Юні друзі природи” Ямпільської районної станції юннатів, керівник Недбай Олена Євгенівна;
· учнівський колектив Тростянецької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 2, керівник Панова Лариса Анатоліївна;
· учнівський колектив 6 класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2.
3.
Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу “До чистих джерел” направити матеріали Шосткинської міської станції юних натуралістів, Кролевецької районної станції юних натуралістів, Кролевецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5.

4. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор ОЦПО та РТМ
Л.В.Тихенко

