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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

28.05.2019




м. Суми




№ 197
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю 

«В об’єктиві натураліста»
З метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді засобами кіно- та фотомистецтва, їх підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності, у 2018 − 2019 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Глухів, Охтирка, Ромни, Суми, Тростянець, Шостка, Великописарівського, Глухівського, Лебединського районів, Краснопільської селищної ради.
На конкурс було представлено 1 відеофільм, 1 відеоролик, 5 слайд-фільмів, 17 комплектів фоторобіт. У контексті тематики фестивалю «Моя мала Батьківщина» його учасники у своїх роботах відобразили природні об’єкти Сумської області.
На підставі рішення оргкомітету та журі конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів конкурсу (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу фестивалю (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в конкурсних заходах еколого-натуралістичного напряму.
5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Заступник директора
К.МАРТИНЧУК
Наталія Гайкова

Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
28.05.2019 № 197
Список 

переможців і призерів обласного етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»

Номінація «Кращий відеофільм»:

І місце – Бондаренко Ярослава, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради Сумської області, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
ІІ місце – Ткаченко Анна, Хороших Анастасія, вихованки Охтирського міського центру позашкільної освіти – малої академії наук, керівник Ткаченко Наталія Михайлівна.
Номінація «Кращий відеоролик»:

І місце – Ключник Аріна Олександрівна, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
Номінація «Кращий слайд-фільм»:

І місце – Сумцова Анастасія, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
ІІ місце – Куць Крістіна, учениця Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11, вихованка учнівського лісництва «Совенятко», керівник Зеленська Вікторія Володимирівна.
ІІ місце – Пелипенко Аміна, Сліпець Анна, вихованки Охтирського міського центру позашкільної освіти – малої академії наук, керівник Михайлова Тетяна Валентинівна.
ІІІ місце – Новиков Ігор, Сатанін Микола, учні Кучерівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Полісяночка» Глухівської районної ради, керівник Гришанова Євдокія Василівна.
ІІІ місце – Гнідаш Анна, учениця Угроїдської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Бубель Світлана Вікторівна.
Номінація «Краща фоторобота»:

І місце – Луценко Станіслав, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Олесюк Лариса Сергіївна.
ІІ місце – Ключник Аріна, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
ІІ місце – Манько Ірина, вихованка районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.
ІІІ місце – Пунько Аліса Євгеніївна, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Жук Дар’я Сергіївна.
ІІІ місце – Ковбасенко Любов, вихованка комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Кужель Григорій Іванович.
ІІІ місце – Ворона Поліна, учениця Есманської загальноосвітньої школи   І-ІІІ ступенів Глухівської районної ради.
Заступник директора
Л.БОНДАР
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активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»
Номінація «Краща фоторобота»:

Павлюченко Анна, вихованка гуртка «Юні лісівники» Чернеччинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» Краснопільської селищної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна.
Якущенко Анна, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна.
Іллюченко Анна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Іллюченко Тетяна Вікторівна.
Муковоз Діана, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Іллюченко Тетяна Вікторівна.

Шакотько Лідія, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Іллюченко Тетяна Вікторівна.
Нікіфоров Владислав, вихованець Глухівського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Іллюченко Тетяна Вікторівна.
Кухаркова Яна, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинської міської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради.
Малорошвило Марина, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Архипенко Анатолій Федорович.
Подставка Марина, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Архипенко Анатолій Федорович.

Артеменко Сніжана, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Архипенко Анатолій Федорович.

Бредун Ангеліна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Архипенко Анатолій Федорович.

Заступник директора
Л.БОНДАР

