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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

05.11.2014
м. Суми 
№ 293
Про підсумки проведення 
обласного етапу Всеукраїнської 
акції школярів та учнівської молоді 
«Ліси для нащадків»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування екологічної та економічної культури підростаючого покоління, удосконалення форм і методів трудового навчання й виховання, залучення до активної природоохоронної діяльності, у 2014 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «Ліси для нащадків».

В обласному етапі акції взяли участь учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Ромни, Суми, Білопільського, Глухівського, Конотопського, Сумського, Серединобудського районів. 

Виконуючи завдання акції, учні загальноосвітніх і вихованці позашкільних навчальних закладів працювали над створенням нових ділянок лісу, лісових смуг, лісопарків, скверів та інших об'єктів зеленого будівництва; оволодівали сучасними технологіями вирощування лісових культур, садивного матеріалу; виконували дослідницькі роботи з лісництва; знайомилися з основними лісівничими професіями тощо.
За період проведення акції висаджено 3,8 га дубового та 3,6 га соснового лісу у Глухівському районі, 42 модрини на території Юнаківської ЗОШ І-ІІІ ст. Сумського району; проведено дослідження з теми «Методи захисту молодих посадок дуба звичайного від лісових ссавців» вихованцями Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді; отримано саджанці хвойних порід шляхом зеленого живцювання у Білопільському районному центрі дитячої та юнацької творчості, Роменській ЗОШ І-ІІІ ст. № 11; проведено низку тематичних просвітницьких заходів тощо. 
Разом з тим, слід зазначити, що робота з цього напряму не набрала належних масштабів у діяльності творчих учнівських об’єднань лісогосподарського та дендрологічного спрямування, учнівських лісництв, про що свідчить мала кількість конкурсних робіт учасників акції.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

· Визначити переможцями акції та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
· за зайняте І місце ( вихованців гуртка «Юні лісівники» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна;
· за зайняте І місце ( членів учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна;
· за зайняте ІІ місце ( вихованців гуртка «Юні лісівники-дендрологи» Білопільського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Глущенко Оксана Іванівна;

· за зайняте ІІІ місце ( членів шкільного лісництва «Дивосвіт» Ворожбянського НВК: ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ № 4 Білопільської районної ради, керівник Шкурат Л.Г.
2.
Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в акції:
· учнівський колектив Юнаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сумської районної ради;

· учнівський колектив Будівельнівського НВК Глухівської районної ради;
· учнівський колектив Шевченківського НВК Глухівської районної ради;

· учнівський колектив Серединобудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Серединобудської районної ради;

· учнівський колектив Серединобудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 Серединобудської районної ради.
3.
Для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «Ліси для нащадків» направити матеріали Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11, Білопільського районного центру дитячої та юнацької творчості, Ворожбянського НВК: ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ № 4 Білопільської районної ради.

4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ






Л.В.Тихенко

