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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

19.11.2014




м. Суми




№ 310
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Мій рідний край – моя земля»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою залучення педагогічних та учнівських колективів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів до практичної природоохоронної, пошуково-дослідницької роботи в природному середовищі, удосконалення форм роботи учнівських об’єднань біологічного, сільськогосподарського та екологічного напрямів у 2013-2014 роках проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу школярів та учнівської молоді «Мій рідний край – моя земля».
Учасниками обласного етапу конкурсу стали учнівські та педагогічні колективи загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Лебедин, Охтирка, Ромни, Суми, Шостка, Буринського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Кролевецького, Лебединського, Путивльського, Роменського, Сумського, Тростянецького, Ямпільського районів.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу

НАКАЗУЮ:
1. Узяти до уваги й довести до відома директорів позашкільних навчальних закладів області інформацію про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля» (додається).
2. Визначити переможцями конкурсу і нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
за напрямом «Практична природоохоронна робота і екологія»:
· вихованців гуртка «Основи біології» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Кривоніс Валентина Василівна;

· учнів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5, керівник Несторенко Зоя Олексіївна;
· вихованців гуртка «Юні екологи» Буринського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Білошапка Світлана Сергіївна;
· учнів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 18, керівник Іванова Марія Дмитрівна;
· вихованців гуртка «Екологічна агітбригада» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Бур’ян Олена Миколаївна;
· вихованців учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна;
за напрямом «Експериментальна робота з біології, продуктивна праця і дослідницька робота в галузі сільського та лісового господарства»:
· вихованців гуртка «Юні овочівники» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Несвітайло Тетяна Миколаївна;

· вихованців гуртка «Юні садівники» Комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна;
· Дубович Дар’ю, Ярмак Аліну, Загорську Аліну, вихованок гуртка «Науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна;
· Салашного Іллю, Дяченко Марію, Кірієнко Дарину, Дяченко Анастасію, вихованців гуртка «Юні екологи» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Опаленко Оксана Петрівна.
3. Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля»:

за напрямом «Практична природоохоронна робота і екологія»:
· вихованців оздоровчого табору «Юннат» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівники Ващенко Віра Павлівна, Доценко Олена Іванівна;
· Голець Ірину, Іванцову Анну, Погуляй Юлію, Бездрабко Аліну, вихованок гуртка «Науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна;
· учнів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 9, керівник Міцура Валентина Миколаївна;
· вихованців еколого-натуралістичного гуртка Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 6, керівник Співак Тетяна Володимирівна;
· Константінову Катерину, ученицю Роменської загальноосвітньої школи       І-ІІІ ст. № 5, керівник Литовка Володимир Вікторович;
· учнів Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 10;
· учнів Роменської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. № 9;
· вихованців гуртка «Квітникарі - аранжувальники» Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Бондарець Оксана Олександрівна;
· учнів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 9, керівник Пластюк Алла Іванівна;
· учнів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 10, керівники Кудояр Тетяна Іванівна, Гайдай Олена Миколаївна;
· Скорину Костянтина, учня Краснопільської загальноосвітньої школи            І-ІІІ ст., керівник Манжула Ольга Іванівна;
· учнів Кочерезької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. Путивльської районної ради, керівники Третяк О.М., Піюк О.І., Селіверстова Н.В.;
· вихованців Будинку дитячої та юнацької творчості Буринської районної ради, керівник Корсун Людмила Павлівна;

· членів екологічної бригади «За чисте довкілля» Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3, керівник Пархоменко О.В.;
· учнів Некрасівського НВК Глухівської районної ради, керівник Сергієнко Юлія Василівна; 
· вихованців гуртка «Юні друзі природи» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Лисенко Наталія Миколаївна;
· вихованців гуртка «Юні знавці лікарських рослин» Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Холоденко Ольга Юріївна;

· учнів Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна;
· Лопошука Богдана, учня Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5, керівник Литовка Володимир Вікторович;
· Драгуна Олексія, вихованця Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна;
за напрямом «Експериментальна робота з біології, продуктивна праця і дослідницька робота в галузі сільського та лісового господарства»:
· учнів Ярошівського НВК Роменської районної ради, керівник Шпирко Валентина Володимирівна;

· учнів Юнаківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Сумської районної ради, керівник Сердюченко Тетяна Василівна;

· учнів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 9, керівник Білик Людмила Олексіївна;

· вихованців гуртка «Юні садівники» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Ващенко Віра Павлівна;

· вихованців гуртка «Квітникарі - аранжувальники» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Коноз Валентина Станіславівна;

· учнів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 27, керівник Ягупа Ірина Дмитрівна;
· учнів Ямпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2, керівник Прохор Ірина Олександрівна;
· учнів Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна;

· членів шкільного лісництва «Дружба» Великобобрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. Краснопільської районної ради, керівник Дробязко Наталія Павлівна.
4.
Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:

4.1.
Педагогічних працівників загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів області за активну і творчу діяльність щодо залучення дітей і підлітків до експериментальної роботи з біології, продуктивної праці та досліджень у галузі сільського та лісового господарства:
· Несвітайло Тетяну Миколаївну, керівника гуртка Шосткинської міської станції юних натуралістів;

· Мовенко Ольгу Василівну, керівника гуртка Комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва»;

· Хорошун Віру Валентинівну, керівника гуртка – методиста Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді;

· Опаленко Оксану Петрівну, керівника гуртка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді.
4.2.
Педагогічних працівників загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів області за активну і творчу діяльність щодо залучення дітей і підлітків до виконання дослідницьких і практичних робіт в екологічному і природоохоронному напрямах:

· Кривоніс Валентину Василівну, керівника гуртка Шосткинської міської станції юних натуралістів;
· Несторенко Зою Олексіївну, вчителя Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5;

· Білошапку Світлану Сергіївну, керівника гуртка Буринського районного будинку дитячої та юнацької творчості;
· Бур’ян Олену Миколаївну, завідуючу відділом Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді;
· Зеленську Вікторію Володимирівну, керівника учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11.
5.
Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля» направити матеріали, підготовлені вихованцями та педагогами Буринського районного будинку дитячої та юнацької творчості, Комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва», Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11, Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5, Шосткинської міської станції юних натуралістів.
6.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

7.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко
Додаток 

до наказу ОЦПО та РТМ

19.11.2014 № 310
Інформація

про підсумки проведення обласного етапу

Всеукраїнського конкурсу «Мій рідний край – моя земля»
З метою залучення педагогічних та учнівських колективів загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів до проведення практичної природоохоронної, пошуково-дослідницької роботи в природному середовищі, розвитку та удосконалення змісту роботи учнівських об’єднань біологічного, сільськогосподарського та екологічного напрямів у 2013-2014 роках проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу школярів та учнівської молоді «Мій рідний край – моя земля».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи 27 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів області.

Результати природоохоронної, експериментальної, дослідницької, продуктивної праці учасники конкурсу презентували у своїх звітах, альбомах, мультимедійних презентаціях, проектах тощо. 

Упродовж року учасниками конкурсу було проведено низку комплексних, тематичних екологічних і природоохоронних акцій та операцій, районних, міських масових свят, виконано експериментальні, дослідницькі роботи в галузі екології, біології, сільського та лісового господарства.

Вихованці учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 11 працювали над озелененням і благоустроєм шкільної території, брали участь у трудових десантах з поліпшення екологічного стану деревних насаджень у місті. З їхньої ініціативи заклад долучився до участі у Міжнародній акції Всесвітнього фонду природи «Година Землі», природоохоронних заходах «Новорічне недерево», «Посади каштан», «Захистимо первоцвіти» тощо.
У Буринському районному будинку дитячої та юнацької творчості екологічна і природоохоронна робота проводилася у відповідності до розробленого юними екологами календаря екологічних дат закладу, до якого було включено захист презентацій «Заповідні куточки Буринщини»; операції «Годівничка», «Первоцвіти шукають захисту», «Зробимо планету чистою»; фотоконкурси «Наші добрі справи», «Наші пернаті друзі» тощо. 
Учні Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 5 створили екологічну стежку, розробили маршрут для проведення пізнавальних екскурсій, систематично проводять на зупинках стежки природоохоронні заходи у співпраці з працівниками ДП «Сумський лісгосп».

Учні Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 18 працювали над реалізацією проекту «Вивчення та аналіз екологічного стану заповідних дібров, дубів-пам’яток природи на території м. Суми та Сумської області», здійснювали просвітницьку діяльність щодо охорони дерев цього виду. 
Вихованці Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді в межах конкурсу проводили дослідно-експериментальну роботу з екології, зокрема вивчали вплив автотранспорту на навколишнє середовище, сучасні методи його оцінки, визначали забруднення придорожніх ґрунтів за допомогою методів фітоіндикації.
Вихованці Шосткинської міської станції юних натуралістів також обрали для визначення екологічного стану довкілля в місті метод фітоіндикації. Результати дослідження отримано на основі аналізу показників асиметрії листкових пластинок берези бородавчастої та липи серцелистої.
Вихованці Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді дослідили видовий склад судинних рослин Доброславівського урочища, що входить до складу Гетьманського національного природного парку; зробили описи лісових ділянок західної околиці міста, що зазнають значного рекреаційного навантаження. 
Вихованці Комунального позашкільного навчального закладу Тростянецької районної ради «Палац дітей та юнацтва» досліджували особливості вирощування садівного матеріалу суниці садової на засадах органічного землеробства. 
Участь учнівських і педагогічних колективів у конкурсі сприяла оволодінню основами проведення наукових досліджень у галузях біології, екології, сільськогосподарського виробництва та лісового господарства; удосконаленню та розвитку змісту роботи учнівських об’єднань біологічного, аграрного та природоохоронного напрямів.
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