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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

27.11.2014




м. Суми




№ 314
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу “Вчимося заповідувати”

Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою широкого залучення учнівської молоді до роботи щодо збереження біорізноманіття в рамках Всеєвропейської Стратегії збереження біологічного та ландшафтного різноманіття та Рамсарської Конвенції, активізації природоохоронної роботи через різні форми еколого-краєзнавчої діяльності у 2014 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу “Вчимося заповідувати”.

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи 15 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Глухів, Лебедин, Ромни, Суми, Білопільського, Буринського, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Путивльського, Ямпільського районів.
У межах конкурсу учні, вихованці досліджували угрупування рідкісних рослин, що підлягають особливій охороні на території області, занесені до Червоної книги України (популяції орхідей, латаття білого, ломиносу цілолистого, рябчика малого тощо), визначали основні фактори антропогенного навантаження на них, проводили агітаційну та просвітницьку роботу з громадськістю щодо збереження видів рослин, занесених до Червоної книги України.

На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями конкурсу та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:

за зайняте І місце – Глиненко Ірину, Серб Анну, вихованок гуртка “Дослідники природи” Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Гримайло Тетяна Сергіївна;
за зайняте ІІ місце – Драгуна Олексія, вихованця Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна;

за зайняте ІІ місце – Росторопшу Крістіну, вихованку гуртка “Юні квітникарі” Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Давиденко Наталія Миколаївна;
за зайняте ІІІ місце – Тищенка Богдана, Умрюхіна Олександра, Пономаренко Костянтина, вихованців гуртка Путивльського районного центру позашкільної роботи, керівник Коханова Тетяна Володимирівна;
за зайняте ІІІ місце – вихованців гуртка “Юні охоронці природи” Будинку дитячої та юнацької творчості Буринської районної ради, керівник Білошапка Геннадій Володимирович.
2.
Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу “Вчимося заповідувати”:
· вихованців гуртка “Пошуківець” Глухівського районного будинку творчості школяра, керівник Понирко Олена Володимирівна;

· вихованців гуртка “Юні акваріумісти” Біопільського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Грошовик Тетяна Василівна;
· вихованців гуртка “Юні екологи” Степненського НВК: загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.-ДНЗ Ямпільської районної ради, керівник Рябуха Наталія Павлівна;

· вихованців гуртків «Юні екологи», «Юні рослинники» Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Бардак Антоніна Петрівна;
· Гурлай Анастасію, Панасенко Лілію, слухачів секції біології Роменської міської Малої академії наук учнівської молоді, керівник Шевченко Станіслав В'ячеславович;

· Козир Руслану, вихованку гуртка “Юні рослинники” Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Ніконець Наталія Іванівна;

· членів біологічного гуртка “Квітникарі” Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 15, керівник Біліченко Марина Владиславівна;

· членів екологічного центру “Незабудка” Дружбівського НВК: ЗОШ            І-ІІІ ст.-ДНЗ Ямпільської районної ради, керівник Моргало Катерина Сергіївна;
· членів екологічної бригади “За чисте довкілля” Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 3, керівник Пархоменко Олена Володимирівна;

· членів експедиційного загону “Едельвейс” Лебединського районного будинку дитячої та юнацької творчості, керівник Гуща Валентина Михайлівна.
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу “Вчимося заповідувати” направити матеріали, підготовлені вихованцями та педагогами Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Великописарівської районної станції юних натуралістів, Глухівського міського центру позашкільної освіти, Путивльського районного центру позашкільної роботи, Будинку дитячої та юнацької творчості Буринської районної ради.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Мартинчук К.І.
Директор Центру
Л.В.Тихенко

