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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

01.11.2021
м. Суми




№ 318
Про підсумки проведення 
обласного екологічного форуму
«Природа – національне багатство 
України»
Згідно з планом роботи Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою формування нового природоохоронного світогляду громадян України на засадах сталого розвитку, виховання в дітей почуття відповідальності за природу як національне багатство 28 жовтня 2021 року в заочному форматі відбувся обласний екологічний форум «Природа – національне багатство України». 
У роботі форуму взяли участь 38 учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти області.

Під час проведення форуму було організовано роботу секцій «Дослідження природних ресурсів України, екологічного стану довкілля», «Вивчення народних традицій раціонального природокористування», «Сучасні технології енергоефективності та енергозбереження на засадах сталого розвитку».

У своїх роботах учасники форуму порушували проблеми збереження біорізноманіття, водних природних ресурсів, упровадження безпечних агротехнологій, традицій раціонального природокористування в межах громад, охорони навколишнього природного середовища в інтересах сталого розвитку.
На підставі висновків оргкомітету форуму та рішень журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів обласного екологічного форуму «Природа – національне багатство України» (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради − обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного екологічного форуму «Природа – національне багатство України» (додаток 2).
3.
Еколого – натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо формування нового природоохоронного світогляду громадян України на засадах сталого розвитку шляхом залучення дітей та учнівської молоді до заходів, спрямованих на дослідження й охорону навколишнього природного середовища.

4.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Наталія Гайкова
Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
01.11.2021 № 318
Список 
Переможців і призерів обласного екологічного 
форуму «Природа – національне багатство України»
Секція «Дослідження природних 
ресурсів України, екологічного стану довкілля».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Найденцева Анастасія, вихованка Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради, керівник Сувид Людмила Петрівна;
І місце – Мовчан Поліна, учениця Гринівського навчально -виховного комплексу: «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Недригайлівської селищної ради, вихованка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області», керівник Дяченко Лариса Леонідівна;
ІІ місце – Мартинюк Дар’я, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна;
ІІ місце – Кирилова Олександра, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна;
ІІІ місце – Назаренко Анастасія, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Кохановська Оксана Василівна;
ІІІ місце – Піддубна Дар’я, вихованка Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Люльченко Марина Володимирівна;
ІІІ місце - Пугач Микола, вихованець учнівського лісництва «Паросток» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, державного підприємства «Сумське лісове господарство», комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна.
Вікова категорія: учні 15 − 17 років

І місце – Бова Валерія, учениця Великочернеччинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Сумської міської ради, керівник Котькало Євгенія Сергіївна;

І місце – Сандюк Олександра, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів № 7 імені Максима Савченка Сумської міської ради, керівник Дерев’янко Юлія Олександрівна;
ІІ місце – Курило Дар’я, учениця Роменської загальноосвітньої школи      І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна;
ІІ місце – Остапенко Софія, учениця Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Колодяжна Людмила Миколаївна;

ІІІ місце – Клюс Анна, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, керівник Несторенко Зоя Олексіївна;
ІІІ місце – Родінка Євгенія, вихованка комунального закладу Ямпільська станція юних натуралістів Ямпільської селищної ради, керівник Апенько Анна Володимирівна.
Секція «Сучасні технології енергоефективності 
та енергозбереження на засадах сталого розвитку».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Фролов Владислав, вихованець Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Фролова Тетяна Валентинівна. 
Вікова категорія: учні 15 − 17 років
І місце – Сіняєв Руслан, вихованець комунального закладу «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради, керівник Литвиненко Олена Вікторівна.
Секція «Вивчення народних традицій раціонального природокористування».
Вікова категорія: учні 10 − 14 років
І місце – Ілляшенко Кіріл, вихованець учнівського лісництва «Паросток» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, державного підприємства «Сумське лісове господарство», комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5, керівник Ніколенко Світлана Вікторівна;
І місце – Гмиря Олександра, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна;

ІІ місце – Левченко Павло, вихованець комунального закладу «Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе» Роменської міської ради, керівник Стрипко Ярослав Іванович;

ІІІ місце – Буйвал Валерія, вихованка Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна;
ІІІ місце – Ковальова Ксенія, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинська міська станція юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Остапенко Людмила Володимирівна.
Вікова категорія: учні 15 − 17 років
І місце – Линник Карина, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна;
ІІ місце – Гуцал Єлизавета, учениця Великописарівської спеціалізованої школи І-ІII ступенів імені І.М. Середи Великописарівської селищної ради, керівник Обідець Катерина Олександрівна;
ІІ місце – Токарева Ілона, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23, керівник Кисла Олена Олександрівна;
ІІІ місце – Макаренко Олена, вихованка Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ
01.11.2021 № 318
Список 
активних учасників обласного екологічного 
форуму «Природа – національне багатство України»
Богданова Альона, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.
Великосвят Дар’я, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Темченко Яна Сергіївна.
Глущенко Анастасія, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
Дзюба Анастасія, вихованка Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.
Дудченко Тетяна, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна.
Дунаєва Вероніка, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів № 10 , керівник Мельник Жанна Олексіївна.
Кошиль Максим, вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Хорошун Віра Валентинівна.
Кривцова Андріана, вихованка комунального закладу – центру позашкільної роботи Путивльської міської ради, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович.
Лимарь Олександра, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 8, керівник Гавриш Вікторія Володимирівна.
Марущенко Софія, вихованка комунального позашкільного навчального закладу «Охтирський міський центр позашкільної освіти – Мала академія наук учнівської молоді», керівник Ткаченко Наталія Михайлівна.
Мовенко Юлія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна.
Рибалко Андрій, вихованець Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Гончаренко Анастасія Володимирівна.
Танакова Ольга, вихованка Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Іванова Тетяна Олександрівна.
Тітаренко Олеся, вихованка комунального закладу «Роменська міська Мала академія наук учнівської молоді» Роменської міської ради, керівник Бандура Юлія Олександрівна.
Заступник директора
Любов Бондар
