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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

31.10.2023
м. Суми
№ 272
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської 

акції «Птах року»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою привернення уваги учнівської молоді до проблеми охорони птахів та їх природних біотопів, поширення знань і популяризації діяльності з охорони птахів у закладах освіти у січні – жовтні 2023 року проходив обласний етап Всеукраїнської акції «Птах року». 
Учасниками акції стали учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти Андріяшівської сільської ради; Великописарівської, Недригайлівської селищних рад; Білопільської, Дружбівської, Роменської, Сумської, Кролевецької, Шосткинської міських рад.
Українським товариством охорони птахів у 2023 році птахом року оголошено Мартина звичайного (Chroicocephalus ridibundus), який гніздиться у межах населених пунктів Сумської області. 

Вихованці закладів освіти вивчали біологічні особливості птахів цього виду; здійснили значну природоохоронну, просвітницьку роботу, у тому числі й дистанційно (реалізація тематичних проєктів, виставки творчих робіт, конкурси малюнків і літературних творів, свято зустрічі крилатих мандрівників, публікації у соціальних мережах, розповсюдження інформаційних листівок тощо). 
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу акції
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників акції (додаток 2).
3. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «Птах року».

4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнській акції «Птах року».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Бондар Л.М.
Директор
Лариса ТИХЕНКО
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

31.10.2023 № 272
Список 

переможців обласного етапу 
Всеукраїнської акції «Птах року»
І місце

Романова Дар’я, Швидок Владислав, вихованці гуртка «Розвиваємо здібності» Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Бондар Олена Василівна.
Вихованці гуртка «Основи орнітології» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Темченко Людмила Григорівна.
ІІ місце
Полякова Ангеліна, вихованка Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Андріяшівської сільської ради, керівник Полякова Ніна Петрівна.

Остапенко Дарина, учениця Дружбівської філії Дружбівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Дружбівської міської ради, керівник Стибленко Оксана Миколаївна.

Вихованці гуртка «Юні екологи» комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області», керівник Дяченко Лариса Леонідівна.

ІІІ місце
Вихованці гуртка «Природа і творчість» Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Буцан Галина Вікторівна.

Вихованці гуртка «Основи екологічного моніторингу» комунального закладу ЕкоЦентр Сергія Корнієнка Шосткинської міської ради, керівник Ніколаєва Олена Леонідівна.

Тарасенко Надія, учениця Дружбівської філії Дружбівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Дружбівської міської ради, керівник Стибленко Оксана Миколаївна.

Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

31.10.2023 № 272
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнської акції «Птах року»
Вихованці гуртка «Юні друзі природи» Білопільської гімназії № 4 Білопільської міської ради, керівник Лабунець Лідія Олександрівна.

Вихованці екологічного загону «Паросток» Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Андріяшівської сільської ради, керівник Хоменко Любов Степанівна.
Вихованці гуртка «Природа рідного краю» Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської селищної ради, керівник Коноз Валентина Станіславівна.
Давиденко Анна, Гайдук Дарина, Тищенко Данило, Русін Сергій, вихованці Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Андріяшівської сільської ради, керівник Коваленко Оксана Віталіївна.

Кудояр Софія, учениця Дружбівської філії Дружбівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Дружбівської міської ради, керівник Стибленко Оксана Миколаївна.
Пирогов Нікіта, учень 9-Б класу Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської міської ради, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна.

Рулькевич Анастасія, вихованка Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Андріяшівської сільської ради, керівник Носенко Валентина Василівна.

Русін Сергій, вихованець Центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Андріяшівської сільської ради, керівник Тодавчич Оксана Миколаївна.

Заступник директора
Любов Бондар
