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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ
15.02.2022




м. Суми




№ 32
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю 

«В об’єктиві натураліста»
З метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді засобами кіно- та фотомистецтва, їх підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності, у 2021/ 2022 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста». 

У конкурсі взяли участь здобувачі освіти закладів загальної середньої, позашкільної освіти Білопільської, Буринської, Глухівської, Кролевецької, Лебединської, Сумської, Тростянецької, Шосткинської міських рад; Дубов’язівської, Есманьської селищних рад; Андріяшівської, Березівської, Попівської, Чернеччинської сільських рад.
На конкурс було представлено 110 робіт за темою фестивалю «Дива природи. Явища природи» у номінаціях: «Фото», «Відео», «Анімація».
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» (додаток 1).

2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу фестивалю (додаток 2).
3. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор
Лариса ТИХЕНКО

Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
15.02.2022 № 32
Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»
Номінація «Фото»

І місце – Ільєнко Захар, учень комунальної установи Сумська гімназія № 1, керівник Кисла Катерина Павлівна;
І місце – Васькова Валерія, учениця В’язівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Цементова Віра Вікторівна;
І місце – Боса Діана, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, керівники Михайлова Наталія Олександрівна, Романчук Антоніна Іванівна;
ІІ місце – Євтушенко Кирило, учень В’язівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Цементова Віра Вікторівна;
ІІ місце – Желдак Кирило, учень В’язівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Цементова Віра Вікторівна;
ІІ місце – Свиридок Любов, вихованка позашкільного комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманьської селищної ради, керівник Колесник Валентина Гаврилівна;
ІІ місце – Комісарчук Віталіна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Щепетова Віта Юріївна;
ІІІ місце – Федорченко Анна, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна;
ІІІ місце – Щепетова Дар’я, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Щепетова Віта Юріївна;
ІІІ місце – Тупик Сніжана, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Темченко Яна Сергіівна;
ІІІ місце – Марченко Вероніка, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна;
ІІІ місце – Шестерова Маргарита, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна;
ІІІ місце – Пономаренко Ангеліна, учениця Соснівського освітнього комплексу «ліцей – заклад дошкільної освіти» імені Анатолія Шульги Попівської сільської ради, керівник Коваленко Наталія Сергіївна;
Продовження додатка 1
ІІІ місце – Чугрей Ольга, вихованка позашкільного комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманьської селищної ради, керівник Колесник Валентина Гаврилівна;
ІІІ місце – Черкас Тамара, учениця комунального закладу Есманьської селищної ради «Кучерівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Полісяночка», керівник Гришанова Євдокія Василівна.
Номінація «Відео»
І місце – Марусіч Серафім, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна; 

І місце – Суханов Валерій, учень Гружчанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Долгопят Наталія Миколаївна;
ІІ місце – Голікова Вероніка, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради, керівник Голікова Руслана Олексіївна;
ІІ місце – Олссон Марія, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, керівник Нежинцева Людмила Петрівна;
ІІ місце – Сурело Віта, учениця Чернечослобідського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Білошапка Геннадій Володимирович;
ІІ місце – Брайко Денис, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, керівник Михайлова Наталія Олександрівна;
ІІІ місце – Кузнєцова Дар'я, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Темченко Людмила Григорівна;
ІІІ місце – Марченко Вероніка, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна;
ІІІ місце – Науменко Єлізавета, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна;
Продовження додатка 1
ІІІ місце – вихованці гуртка «Англійська мова» комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Докашенко Яна Вікторівна;
ІІІ місце – Лаптун Олег, вихованець комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Суничка», керівник Якименко Олександр Миколайович;
ІІІ місце – Анцибор Тіна, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, керівник Романчук Антоніна Іванівна;
ІІІ місце – Науменко Максим, вихованець комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна;
ІІІ місце – Назаренко Анастасія, вихованка комунальної організації (установи, закладу) Шосткинської міської станція юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Кохановська Оксана Василівна;
ІІІ місце – Шпілка Єгор, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Терент’єв Олександр Павлович.
Номінація «Анімація»
І місце – Ащеулов Серафим, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Ащеулова Олена Віталіївна;
І місце – Зименко Мілана, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10, керівник Романчук Антоніна Іванівна;
ІІ місце – Ігнатенко Дар’я, учениця Ряснянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» Краснопільської селищної ради, керівник Павлова Тетяна Вікторівна;
ІІ місце – учні 9 класу Анастасівського ліцею – закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, керівник Богославська Ольга Миколаївна;
ІІІ місце – Алекса Вікторія, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна;
ІІІ місце – Кіцута Тетяна, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Чернеччинської сільської ради, керівник Васіна Світлана Анатоліївна;
ІІІ місце – Тищенко Анна, учениця Сонячненського навчально - виховного комплексу: загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад Чернеччинської сільської ради, керівник Васіна Світлана Анатоліївна;
Продовження додатка 1

ІІІ місце – Штика Глєб, вихованець Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Кужель Григорій Іванович;
ІІІ місце – Рибалко Анна, вихованка комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад „Суничка”», керівник Якименко Олександр Миколайович;
ІІІ місце – Костенко Кіра, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, керівник Нежинцева Людмила Петрівна;
ІІІ місце – Литвинюк Михайло, учень комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів № 20, керівник Нежинцева Людмила Петрівна.

Заступник директора
Любов БондаР
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

15.02.2022 № 32
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю 
«В об’єктиві натураліста»
Номінація «Фото»
Алекса Вікторія, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа           І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна.

Ащеулов Серафим, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Ащеулова Олена Віталіївна.

Безродна Оксана, вихованка Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Пирлик Злата Ігорівна.

Возна Альона, учениця Глинського ліцею – закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Андріяшівської сільської ради, керівник Швайка Наталія Володимирівна.

Гавриленко Вікторія, учениця Чернечослобідського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Білошапка Геннадій Володимирович.

Гавриленко Дар’я, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.

Гавриленко Марія, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.

Гаряча Лілія, учениця Чернечослобідського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Білошапка Геннадій Володимирович.

Голляк Ангеліна, учениця Соснівського освітнього комплексу «ліцей – заклад дошкільної освіти» імені Анатолія Шульги Попівської сільської ради, керівник Коваленко Наталія Сергіївна.

Денисюк Діана, учениця Соснівського освітнього комплексу «ліцей – заклад дошкільної освіти» імені Анатолія Шульги Попівської сільської ради, керівник Коваленко Наталія Сергіївна.

Дмитренко Катерина, учениця Студенецької філії комуналного закладу «Есманьська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», керівник Харитоненко Анна Ігорівна.

Дяченко Аліна, вихованка Центру позашкільної освіти Кролевецької міської ради, керівник Рухленко Ольга Григорівна.

Продовження додатка 2

Зубахін Дмитро, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна.

Зюзько Марія, учениця Новослобідського навчально - виховного комплексу: загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Новослобідської сільської ради, керівник Соколова Любов Вікторівна.

Івашина Неллі, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна.

Іллічова Єлізавета, учениця Пологівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради, керівник Горобій Альона Валентинівна.

Іщенко Юліана, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

Калініченко Тетяна, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, керівник Борисова Вікторія Володимирівна.

Кравченко Валентина, учениця Клепалівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – закладу дошкільної освіти Буринської міської ради, керівник Корсун Людмила Павлівна.

Кузнєцова Дар’я, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна. 

Куриленко Софія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна.

Лагута Дар’я, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівникТемченко Яна Сергіївна.

Луценко Кирил, учень комунального закладу Есманьської селищної ради «Кучерівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа                 І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Полісяночка», керівник Гришанова Євдокія Василівна.

Науменко Єлізавета, учениця комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна.

Науменко Максим, вихованець комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка», керівник Алекса Альона Олександрівна.
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Нікольнікова Валерія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна.

Овсянко Артем, вихованець Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.

Омельчук Ксенія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна.

Панченко Дарья, учениця Гружчанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Долгопят Наталія Миколаївна.

Панченко Марія, учениця Гружчанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Долгопят Наталія Миколаївна.

Пилипенко Анна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Щепетова Віта Юріївна.

Пилипенко Єва, вихованка позашкільного комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманьської селищної ради, керівник Колесник Валентина Гаврилівна.

Підопригора Єгор, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Усенко Лариса Сергіївна.

Подпрятов Максим, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна.

Приходько Анна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Ковальова Інна Олексіївна.

Прокопець Маргарита, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Темченко Яна Сергіївна.

Пустовойтова Аріна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.

Рагуліна Анастасія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Гнилокозова Людмила Федорівна.

Рева Ангеліна, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна. 

Сабадаж Максим, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Сурган Оксана Вікторівна.
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Самідов Руслан, учень Пологівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради, керівник Горобій Альона Валентинівна.

Семенюта Луїза, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

Сурело Віта, учениця Чернечослобідського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Білошапка Геннадій Володимирович.

Суханов Валерій, учень Гружчанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Дубов’язівської селищної ради, керівник Долгопят Наталія Миколаївна.

Татарченко Олександра, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна.

Тимченко Софія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.

Троценко Софія, учениця Пологівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради, керівник Горобій Альона Валентинівна.

Усенко Інна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

Фаль Ярослав, учень комунального закладу Есманьської селищної ради «Сопицький навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Дзвіночок», керівнк Забродіна Тетяна Віталіївна. 

Шамін Дмитро, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна.

Шевченко Діана, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна.

Шипиленко Богдан, вихованець комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Шпілка Єгор, вихованець комунального закладу позашкільної освіти  Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Терент’єв Олександр Павлович.
Штика Борис, вихованець Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Кужель Григорій Іванович.
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Штика Глєб, вихованець Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, керівник Кужель Григорій Іванович.

Заступник директора
Любов БондаР
