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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

18.12.2019
м. Суми
№ 404
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-огляду внутрішнього озеленення навчальних закладів «Галерея кімнатних рослин»

Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою формування екологічної культури особистості, активізації пізнавальної, творчої та просвітницької діяльності учнів, покращання внутрішнього озеленення закладів освіти у 2019 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу-огляду «Галерея кімнатних рослин».

В обласному етапі конкурсу-огляду взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Ромни, Суми, Шостка, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Липоводолинського, Путивльського, Роменського, Шосткинського, Ямпільського районів; Березівської сільської ОТГ Глухівського району, Недригайлівської селищної ОТГ, Кролевецької міської ОТГ.

Виконуючи завдання конкурсу, вихованці творчих учнівських об’єднань закладів освіти працювали над створенням і поповненням сортових колекцій кімнатних рослин; виконували дослідницько-експериментальні роботи з вивчення впливу абіотичних чинників на ріст і розвиток рослин, способів розмноження; здійснювали просвітницьку діяльність у межах закладів освіти, у ЗМІ; надавали консультації квітникарям щодо догляду за різними екологічними групами кімнатних рослин; брали участь у створенні та реалізації проєктів озеленення приміщень закладів освіти тощо. Звіти про проведену роботу доповнено фото-, відеоматеріалами.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу-огляду 

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців конкурсу (додаток 1).

2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників конкурсу (додаток 2).

3. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу-огляду внутрішнього озеленення навчальних закладів «Галерея кімнатних рослин».

4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнському конкурсі-огляді внутрішнього озеленення навчальних закладів «Галерея кімнатних рослин».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Бондар Л.М.
Т.в.о. директора
Катерина МАРТИНЧУК
Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

18.12.2019 № 404
Список переможців обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу-огляду «Галерея кімнатних рослин»
Грамоти надруковані
І місце – Жабчик Олександра, Селюк Альона, вихованки гуртка «Світ природи» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Акіменко Віта Миколаївна.
ІІ місце – вихованці гуртка «Юні квітникарі» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Лещенко Вікторія Олександрівна.

ІІ місце – учні Анастасівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Лісова Тетяна Андріївна.
ІІ місце – вихованці гуртка «Юні екологи» районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Бабич Олександра Олександрівна.

ІІІ місце – вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Хоменко Олена Петрівна.
ІІІ місце – Щербакова Надія, вихованка гуртка «Юний дослідник» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.
ІІІ місце – вихованці гуртка «Юні квітникарі» Шосткинської міської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Дудченко Ірина Володимирівна.
Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

18.12.2019 № 404
Список 

активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу-огляду «Галерея кімнатних рослин»
Виховані гуртка «Кімнатне квітникарство» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Адаменко Катерина Юріївна.

Вихованці гуртка «Юні екологи» комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради», керівник Дяченко Лариса Леонідівна.

Вихованці екологічного загону «Дослідник» Некрасівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ялинка» Глухівської районної ради, керівник Сергієнко Юлія Василівна.

Мунтян Анастасія, Салига Людмила, Самойленко Софія, учениці комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської спеціалізованої мистецької школи-інтернату, керівник Бучичева Альона Олександрівна.
Учні 10-А класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва Путивльської районної ради, керівник Панченко Світлана Миколаївна.

Учні 10-Б класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва Путивльської районної ради, керівник Ващенко Ольга Павлівна.
Учні 6 класу Берестівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради, керівник Голінько Тетяна Миколаївна.

Учні 8 класу Будильського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Лапоног Лариса Олександрівна.

Учні комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка» Глухівського району, керівник Алекса Альона Олександрівна.
Учні Полошківського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Сонечко» Глухівської районної ради, керівник Понирко Олена Володимирівна.

Заступник директора
Любов Бондар
