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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ
09.12.2015




м. Суми




№ 416
Про підсумки проведення 
обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу-огляду 
“Дивовижна теплиця” 
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою розвитку мережі навчальних теплиць загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів, підвищення ефективності та якості дослідницької роботи, задоволення потреб учнів у професійному самовизначенні, залучення їх до практичної діяльності у 2015 році в області започатковано проведення Всеукраїнського конкурсу-огляду “Дивовижна теплиця”.
У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи 6 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Суми, Глухів, Білопільського, Путивльського, Ямпільського районів.

У позашкільних навчальних закладах області функціонує 7 стаціонарних навчальних теплиць загальною площею 893 кв.м; у загальноосвітніх навчальних закладах – 3 загальною площею 252 кв.м.
Наявність теплиць у навчальних закладах дає змогу впродовж року проводити на якісному рівні дослідницьку роботу з фізіології рослин, овочівництва, квітникарства, садівництва; впроваджувати у навчально-виховний процес ефективні, ресурсоощадні й екологічно безпечні технології; здійснювати екскурсійно-просвітницьку діяльність з метою ознайомлення з колекціями рослин закритого ґрунту та господарську діяльність, зокрема вирощування розсади квітів, овочів. 
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу-огляду

НАКАЗУЮ:
1. Визначити переможцями конкурсу-огляду та нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
за зайняте І місце – вихованців гуртка “Основи кактусівництва” Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Дубініна Світлана Борисівна;
за зайняте ІІ місце – вихованців гуртка “Юні лісівники”, “Юні квітникарі”, Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівники Ралка Валентина Йосипівна, Глущенко Оксана Іванівна;
за зайняте ІІІ місце – Терещенко Тетяну, Старченко Дарину, вихованок гуртка «Юні квітникарі» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Давиденко Наталія Миколаївна.
2.
Нагородити грамотами Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-огляду “Дивовижна теплиця”:
· вихованців гуртка “Юні квітникарі” Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пурис Світлана Олексіївна;

· вихованців гуртка “Юні квітникарі” Комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Перекрестова Олена Олександрівна;

· вихованців гуртка “Юні овочівники” Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ст.
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу-огляду “Дивовижна теплиця” направити матеріали, підготовлені вихованцями та педагогами Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», Глухівського міського центру позашкільної освіти.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко

