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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ
06.12.2016




м. Суми




№ 429
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок

Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою сприяння розвитку дослідницької та експериментальної роботи в загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах, виявлення та поширення кращого досвіду, нових форм роботи на учнівських навчально-дослідних земельних ділянках і в теплицях у 2016 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок.

В обласному етапі конкурсу взяли участь учнівські та педагогічні колективи 7 загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів міст Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Кролевецького, Путивльського, Ямпільського районів.

У конкурсних матеріалах було презентовано систему організації роботи вихованців на учнівській навчально-дослідній земельній ділянці у відповідності до Положення про учнівську НДЗД, організаційно-педагогічного та матеріально-технічного забезпечення її функціонування. Кожна робота супроводжувалася мультимедійною презентацією з описом структури та функціонування НДЗД.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцями акції та нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю:
· за зайняте І місце – вихованців гуртків Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна;
· за зайняте ІІ місце – Акіменка Артура, вихованця гуртка «Декоративне квітникарство» Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Люльченко Марина Володимирівна;
· за зайняте ІІ місце – вихованців творчих учнівських об’єднань Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Несвітайло Тетяна Миколаївна;

· за зайняте ІІІ місце – членів клубу «Ромашка» Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Пінчук Лариса Петрівна.

2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю за активну участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок:

· вихованців гуртка «Український сувенір» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Недбай Олена Євгеніївна;

· вихованців Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Ковпенко Валентина Андріївна;
· учнівський колектив Путивльської загальноосвітньої школи – інтернату   І-ІІ ступенів, керівник Цирулік Олена Миколаївна.
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу навчально-дослідних земельних ділянок направити матеріали, підготовлені вихованцями та педагогами Комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Шосткинської міської, Великописарівської районної станцій юних натуралістів.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Центру Мартинчук К.І.
Директор Центру
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