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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

19.12.2019




м. Суми




№ 443
Про підсумки проведення обласного

етапу Всеукраїнської трудової акції 

«Парад квітів біля школи»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді, відповідальності за збереження природного середовища, активізації пізнавальної, творчої, просвітницької та трудової діяльності, покращання зовнішнього озеленення навчальних закладів області у 2018 році проходив обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи».

Учасниками стали учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Ромни, Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Липоводолинського, Ямпільського районів; Кролевецької міської ОТГ, Березівської сільської ОТГ Глухівського району. 
Виконуючи завдання акції, учні ознайомлювалися з сучасними технологіями у галузі ландшафтного дизайну, розробляли та втілювали в життя проекти зовнішнього озеленення, здійснювали догляд за насадженнями. Для створення нових газонів, клумб, міксбордерів, рабаток, ландшафтних композицій у закладах освіти було використано як поширені види і сорти квітково-декоративних рослин, так і маловідомі види рослин.
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу трудової акції
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи».
4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.Тихенко
Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

19.12.2019 № 443
Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»
Вихованці гуртка «Духовна спадщина» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Лисенко Наталія Анатоліївна.

Вихованці гуртка «Лікарські рослини» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Бриль Вікторія Сергіївна.

Вихованці гуртка «Юні квітникарі» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Холод Світлана Леонідівна.

Вихованці гуртка «Юні квітникарі» комунальної організації (установи, закладу) Шосткинської міської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради, керівник Дудченко Ірина Володимирівна.

Вихованці гуртків «Лікарські рослини», «Юні садівники» Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе, керівник Гайдук Лариса Миколаївна.

Вихованці учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна.

Учні комунального закладу Березівської сільської ради «Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка» Глухівського району, керівник Собко Марина Миколаївна.

Заступник директора
Л.Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ

19.12.2019 № 443
Список 

активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»

Вихованці гуртка «Зелений патруль» Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Ільченко-Наумова Світлана Миколаївна.

Вихованці гуртка «Квітникарі-аранжувальники» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Бондарець Оксана Олександрівна.
Вихованці гуртка «Квітникарі» Дунаєцького навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ромашка» Глухівської районної ради, керівник Андрейченко Вікторія Миколаївна.

Вихованці гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Демченко Валерія, вихованка гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Березівської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Глухівського району, керівник Давиденко Наталія Миколаївна.

Лаптєва Анастасія, Лукаш Анастасія, вихованки гуртка «Фітодизайн» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Лаптєва Лариса Вікторівна.

Учні 5 класу Беївського навчально-виховного комплексу: Беївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ‑ Беївського дошкільного навчального закладу Липоводолинської районної ради, керівник Ткаченко Валентина Петрівна.

Учні комунального закладу Березівської сільської ради «Слоутський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Волошка» Глухівського району.

Учні комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Суничка» Глухівського району, керівник Ільченко О.В.

Заступник директора
Л.Бондар
