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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

05.12.2017
м. Суми




№ 454
Про підсумки проведення обласного

етапу Всеукраїнської трудової акції 

«Дослідницький марафон»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою сприяння розвитку дослідницької та експериментальної роботи в закладах загальної середньої та позашкільної освіти, виявлення й поширення кращого досвіду роботи, упровадження нових форм роботи на учнівській навчально-дослідній земельній ділянці, в навчальних теплицях у 2017 році проходив обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон».

В обласному етапі акції взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Конотоп, Охтирка, Суми, Шостка, Білопільського, Глухівського, Кролевецького, Ямпільського районів.
Вихованці вивчали прикладні аспекти вирощування рослин видів полімнії осотолистої, прострілу звичайного; розмноження сенполії, пеларгонії зональної, пахістахіса, епісції, тощо; ефективність застосування різних видів добрив, стимуляторів, біологічних засобів боротьби із шкідниками на ріст і розвиток овочевих культур тощо. 
За наслідками роботи на НДЗД, у навчальних теплицях учасники акції підготували звіти, щоденники, фотоматеріали тощо. 
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон»
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).

2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників акції (додаток 2).

3. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон».
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення дітей та учнівської молоді до участі у Всеукраїнській трудовій акції «Дослідницький марафон».
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В. Тихенко
Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон»
І місце – Шевченко Андрій, вихованець клубу «Аграрник» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Апенько Ганна Володимирівна.
ІІ місце – Нечипоренко Вероніка, вихованка гуртка «Основи кактусівництва» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Дубиніна Світлана Борисівна.
ІІІ місце – Савченко Аліна, вихованка гуртка «Юні овочівники» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Несвітайло Тетяна Миколаївна.
Заступник директора
Л.М.Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список 
активних учасників обласного етапу 
Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон»
Вихованці гуртка «Овочівники-рослинники» Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Ковпенко Валентина Андріївна.
Лисенко Євгенія, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Лисенко Валентина Василівна.

Рекуненко Наталія, Тарасенко Катерина, Стрикун Артем, вихованці гуртка «Юні квітникарі» Конотопської міської станції юних натуралістів, керівник Коженко Людмила Володимирівна.

Тутук Анастасія, учениця Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради, керівник Воробйова Наталія Володимирівна.

Члени клубу «Дивосвіт» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ралка Валентина Йосипівна.

Ященко Анна, учениця Уланівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Джерельце» Глухівської районної ради, керівник Рибалко Катерина Василівна.

Заступник директора
Л.М.Бондар
