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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

05.12.2017




м. Суми




№ 456
Про підсумки проведення обласного

етапу Всеукраїнської трудової акції 

«Парад квітів біля школи»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді, відповідальності за збереження природного середовища, активізації пізнавальної, творчої, просвітницької та трудової діяльності, покращання зовнішнього озеленення навчальних закладів області у 2017 році проходив обласний етап Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи».

Учасниками стали учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Глухів, Ромни, Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Кролевецького, Лебединського, Путивльського, Липоводолинського, Ямпільського районів.
Виконуючи завдання акції, учні ознайомлювалися з сучасними технологіями у галузі ландшафтного дизайну, розробляли та практично втілювали в життя проекти зовнішнього озеленення, здійснювали догляд за насадженнями. Для створення нових газонів, клумб, міксбордерів, рабаток, ландшафтних композицій у навчальних закладах було використано як поширені види і сорти квітково-декоративних рослин (агератум, алісум, цинія, сальвія, цинерарія, целозія, петунія, айстри, тюльпани, хризантеми, чорнобривці тощо), так і маловідомі (пізньоцвіт осінній, костриця сиза, ломиніс цілолистий тощо).
На підставі рішення оргкомітету обласного етапу трудової акції
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2.
 Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи».
4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко

Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»
Вихованці гуртка «Дивосвіт» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Ралка Валентина Йосипівна.
Вихованці гуртка «Флористика» Великописарівької районної станції юних натуралістів, керівник Бриль Вікторія Сергіївна.
Камчатна Дар’я, вихованка гуртка «Друзі природи» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Лазня Тетяна Євгеніївна.
Вихованці гуртків «Юні екологи», «Природа і творчість» Роменського міського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе, керівник Бардак Антоніна Петрівна.
Вихованці гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Лисенко Наталія Анатоліївна.
Члени Зеленого патруля Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Ільченко-Наумова Світлана Миколаївна.
Заступник директора
Л.М.Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список 
активних учасників обласного етапу 
Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи»
Вихованці гуртка «Екологічна біохімія» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Амельченко Марина Анатоліївна.

Вихованці гуртка «Квітникарі-аранжувальники» Кролевецької районної станції юних натуралістів, керівник Бондарець Оксана Олександрівна.

Вихованці гуртка «Юні квітникарі» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Журавель Ірина Іванівна.

Вихованці гуртка «Юні охоронці природи» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.

Вихованці учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна.
Учні 6-А класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва, керівник Плахоніна Лариса Григоріївна.

Учні 7 класу Беївського навчально-виховного комплексу Липоводолинської районної ради, керівник Ткаченко Валентина Петрівна.

Члени екологічної групи «Паросток» Краснопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, керівник Голота Тетяна Борисівна.

Члени пошукового загону Полошківського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного начального закладу «Сонечко» Глухівської районної ради, керівник Понирко Олена Володимирівна.

Заступник директора
Л.М.Бондар
