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CУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

05.12.2017




м. Суми




№ 459
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Вчимося заповідувати»
Згідно з планом всеукраїнських і міжнародних очно-заочних масових заходів з учнівською та студентською молоддю Міністерства освіти і науки України, з метою широкого залучення учнівської молоді до роботи щодо збереження біорізноманіття в межах Всеєвропейської Стратегії збереження біологічного та ландшафтного різноманіття та Рамсарської Конвенції, активізації природоохоронної роботи шляхом різних форм еколого-краєзнавчої діяльності у 2017 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Путивльського районів.
Вихованці досліджували угрупування рідкісних рослин, що підлягають особливій охороні на території області, занесених до Червоної книги України (популяції анемони дібровної, мучниці звичайної, латаття білого, горицвіту весняного, ковили волосистої, ломиносу цілолистого, плауна річного, щитника австрійського, голокучника дубового тощо), поодинокі екземпляри пальчатокорінника Фукса; визначали основні фактори антропогенного навантаження на них; проводили агітаційну та просвітницьку роботу з громадськістю щодо збереження видів рослин, занесених до Червоної книги України, зокрема розповсюджували листівки природоохоронної тематики, готували публікації для місцевих ЗМІ, проводили тематичні вікторини, свята тощо.

На підставі рішення оргкомітету обласного етапу конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців конкурсу (додаток 1).

3. 2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати» (додаток 2).
4. Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати».
5. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В.Тихенко

Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати»

І місце – вихованці гуртка «Основи фізіології рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Кохановська Оксана Василівна.
ІІ місце – Макарова Діана, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
ІІІ місце – вихованці гуртка «Юний еколог» Некрасівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ялинка» Глухівської районної ради, керівник Конопля Олена Сергіївна.
Заступник директора
Л.М.Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ
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обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчимося заповідувати»
Вихованці гуртка «Природа навколо нас» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Грошовик Тетяна Василівна.
Члени експедиційного загону «Едельвейс» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.
Учні 5-В класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва, керівник Євдощук Галина Анатоліївна.
Учні комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів, керівник Яцина Анна Василівна.

Заступник директора
Л.М.Бондар
