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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

27.04.2020




м. Суми




№ 86
Про підсумки проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка 

«Зоологічна галерея»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання в учнів ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону, розвитку їх образного мислення та емоційної чуйності, розкриття творчих здібностей у 2020 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».

Учасниками обласного етапу конкурсу стали учні та вихованці закладів загальної середньої, позашкільної освіти міст Лебедин, Охтирка, Ромни, Шостка, Глухівського, Краснопільського, Лебединського, Роменського, Шосткинського, Ямпільського районів, Краснопільської, Липоводолинської, Недригайлівської селищних рад.

На конкурс було представлено 28 робіт, виконаних у різних техніках. Учасники заходу малювали птахів або ссавців, які мешкають на території регіону, та представників різних зоогеографічних областей світу.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців конкурсу (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу конкурсу (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців обласного етапу конкурсу для участі у заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея».
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор
Лариса Тихенко
Наталія Гайкова

Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

27.04.2020 № 86
Список переможців 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу малюнків «Зоологічна галерея»
І місце – Потопальська Вероніка, учениця опорного навчального закладу «Великобубнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Роменської районної ради», керівник Коляда Ольга Іванівна.

І місце – Гаркавенко Лілія, вихованка районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шостинської районної ради.
І місце – Синельник Дар’я, вихованка Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради.
ІІ місце – Жаботинська Тетяна, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів.

ІІ місце – Гнідаш Анна, вихованка гуртка «Веселка» центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради, керівник Заїка Наталія Анатоліївна.
ІІ місце – Журба Анна, вихованка гуртка «Веселка» центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради, керівник Заїка Наталія Анатоліївна.
ІІ місце – Єгупова Тетяна, вихованка районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шостинської районної ради.

ІІІ місце – Лукашова Надія, вихованка гуртка «Юні охоронці природи», Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Слєсар Ніна Аркадіївна.
ІІІ місце – Матвієнко Владислав, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

ІІІ місце – Чиркова Анастасія, вихованка Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Костюченко Олена Іванівна.

ІІІ місце – Катриченко Богдана, вихованка гуртка «Аквамарин» центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради, керівник Колесникова-Колодка Світлана Сергіївна.

Заступник директора
Любов Бондар
Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ

27.04.2020 № 86
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Зоологічна галерея»
Безбог Анастасія, учениця Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради.
Боженко Анна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Зубко Надія, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Охромєєва Анастасія Валеріївна.

Іванченко Олександр, учень Суходільського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Золотий ключик» Глухівської районної ради.

Іщенко Юліана, вихованка гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

Колієнко Катерина, вихованка центру дитячої та юнацької творчості Краснопільської селищної ради, керівник Колесникова-Колодка Світлана Сергіївна.

Лапоногова Анастасія, вихованка гуртка «Образотворче мистецтво» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Левакова Альона, вихованка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради».
Малиш Юлія, учениця Русанівського навчально-виховного комплексу: Русанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – Русанівського дошкільного навчального закладу Липоводолинської селищної ради.
Мусієнко Євген, вихованець гуртка «Юні охоронці природи» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Слєсар Ніна Аркадіївна.

Прохоренко Микола, вихованець гуртка «Природа і творчість» Шосткинської станції юних натуралістів Шосткинської міської ради.

Семенюта Луїза, вихованка гуртка «Флористика та фітодизайн інтер’єру» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Фоменко Юлія Олександрівна.

Соловей Анна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.
Таран Дар’я, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Саєнко Маргарита Олексіївна.

Татарченко Анастасія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгенівна.

Шевченко Олександра, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради.

Яременко Антон, учень Роменської загальноосвітньої школи                      І-ІІІ ступенів № 11 Роменської міської ради.
Заступник директора
Любов Бондар
