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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

27.04.2020




м. Суми




№ 87
Про підсумки проведення 

обласного етапу ХІІІ Міжнародного

екологічного конкурсу «Метелики – 
німий шедевр природи»
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою розвитку екологічної свідомості дітей та учнівської молоді у 2020 році проходив обласний етап ХІІІ Міжнародного екологічного конкурсу «Метелики – німий шедевр природи». У ньому взяли участь учнівські та педагогічні колективи 92 закладів загальної середньої та позашкільної освіти. На конкурс було представлено понад 290 робіт у номінаціях: фотографія «Метелик – ефемерна краса»; вірш або пісня «Якби не було метеликів, то поети вигадали б їх»; художні роботи «Симетрія та романтизм у метелику зачаровані», «Екологічна сумка з мотивом метелика», «Одягнена метеликом», «Танок метелика над весняною лукою»; вітраж «Хай метелик на хвилинку сяде на віконце»; мультфільм «Один день із життя метелика».
На підставі рішення оргкомітету конкурсу
НАКАЗУЮ:

1.  Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів конкурсу (додаток 1).
2.  Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу ХІІІ Міжнародного екологічного конкурсу «Метелики – німий шедевр природи» (додаток 2).
3.  Забезпечити еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) участь переможців у заключному етапі ХІІІ Міжнародного екологічного конкурсу «Метелики – німий шедевр природи».
4.  Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор
Лариса ТИХЕНКО
Наталія Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ

27.04.2020 № 87
Список переможців і призерів
обласного етапу ХІІІ Міжнародного екологічного конкурсу 

«Метелики – німий шедевр природи»

Номінація – «Вірш або пісня «Якби не було метеликів, 
то поети вигадали б їх»
І місце – Безбог Анастасія, учениця Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради, керівник Зюкіна Ніна Володимирівна.

І місце – Алпанова Вікторія, вихованка гуртка «Пізнаємо рідний край» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Алпанова Надія Михайлівна.
І місце – Повалій Златослава, учениця 1 класу Бочечківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району, керівник Берднікова Тетяна Михайлівна.

ІІ місце – Линник Владислав, учень 7 класу Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Трушик Валентина Василівна.

ІІ місце – Цілуйко Емілія, учениця 6 класу Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №1 Ямпільської районної ради, керівник Фокіна Тетяна Данилівна.

ІІ місце – Мурашкіна Катерина, учениця 4 класу Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бездрицької сільської ради Сумcького району, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

ІІІ місце – Карепіна Вікторія, учениця 3-Г класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9, керівник Мордвінова Інна Віталіївна.

ІІІ місце – Мухоброд Михайло, учень 6 класу Собицького навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Шосткинської районної ради, керівник Старовойт Ольга Іванівна.

ІІІ місце – Анісімов Іван, вихованець гуртка «Туристи-краєзнавці» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Зелінська Ірина Іванівна.
ІІІ місце – Татаренко Сергій, вихованець гуртка «Чарівний пензлик» Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Номінація – «Художня робота «Екологічна сумка з мотивом метелика»
І місце – Бігун Анна, вихованка Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Кравченко Алла Сергіївна.

І місце – Костюченко Аліна, учениця 6 класу Дібрівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Роменської районної ради, керівник Вініченко Ірина Яківна.

ІІ місце – Корчменко Поліна, вихованка гуртка «М’яка іграшка» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Корчменко Анна Михайлівна.
ІІ місце – Криницька Анна, вихованка гуртка «Український сувенір» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Бабак Лілія Вікторівна.
ІІ місце – Кононенко Валентина, вихованка Середино-Будського Центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Федорова Любов Михайлівна.

ІІІ місце – Мураєва Любов, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району, «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Андрєєва Тетяна Віталіївна.
ІІІ місце – Кулик Марія, вихованка гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
ІІІ місце – Грошина Анастасія, учениця Кучерівського навчально - виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Полісяночка» Глухівської районної ради, керівник Слепініна Альона Дмитрівна.
ІІІ місце – Голод Валерія, вихованка Охтирського районного центру дитячої та юнацької творчості , керівник Гордієнко Надія Олександрівна.
ІІІ місце – Голубкова Софія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Перекрестова Олена Олександрівна.
ІІІ місце – Неверова Дар’я, учениця 6-Б класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 8, керівник Щербань Ніна Миколаївна.
Номінація – «Художня робота «Одягнена метеликом»
І місце – Терещенко Софія, вихованка комунального комплексного закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Єрмакова Людмила Миколаївна.
І місце – Музиченко Дарина, вихованка гуртка «Чарівна намистина» Будинку дітей та юнацтва Кролевецької міської ради, керівник Гончаренко Оксана Петрівна.
І місце – Новикова Діана, вихованка Середино-Будського Центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Харіна Тетяна Василівна.
ІІ місце – Тараспольська Лілія, вихованка гуртка «Юні журналісти» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Федірко Анастасія Миколаївна.

ІІ місце – Юхименко Юлія, учениця Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Колодяжна Людмила Миколаївна.

ІІ місце – Шмат Вікторія, учениця 7-В класу комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 імені Б.Берестовського, керівник Зіненко Оксана Леонідівна.
ІІ місце – Харченко Іван, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Ткаченко Альона Юріївна.
ІІІ місце – Обруч Даніїл, вихованець Конотопського центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради, керівник Кліндухова Світлана Петрівна.
ІІІ місце – Анісімова Вероніка, вихованка гуртка «Природа і творчість» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Грицаєнко Ірина Миколаївна.

ІІІ місце – Дудко Маргарита, вихованка Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Остапенко Людмила Володимирівна.
Номінація – «Художня робота «Танок метелика над весняною лукою»
І місце – Супрун Даніїл, учень 4-Г класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Лісова Аліна Ігорівна.

І місце – Близнюк Єлизавета, учениця 6-Б класу комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 29, керівник Шульженко Ірина Олексіївна.
ІІ місце – Лахтарина Ростислав, вихованець гуртка «Виготовлення сувенірів» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Іщенко Леся Валеріївна.
ІІ місце – Бабко Кирило, вихованець гуртка «Виготовлення сувенірів» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Іщенко Леся Валеріївна.
ІІ місце – Хижняк Дар’я, учениця Кіндратівської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району, вихованка Центру дітей, юнацтва та молоді Хотінської селищної ради Сумського району, керівник Докашенко Марина Миколаївна.
ІІ місце – Дегтярьов Євгеній, вихованець гуртка «Початкове технічне моделювання» Сумського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, керівник Охріменко Тетяна Миколаївна.
ІІ місце – Зікрата Дар’я, вихованка комунального комплексного закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Науменко Валентина Анатоліївна.
ІІ місце – Калініченко Софія, учениця Свеської спеціалізованої школи      І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільського районної ради, керівники Лукаш Лідія Володимирівна, Медянцева Оксана Валеріївна.
ІІІ місце – Сукачова Дарина, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Куц Валентина Олександрівна.
ІІІ місце – Бєлашов Ярослав, учень Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільського районної ради Лукаш Лідія Володимирівна, Медянцева Оксана Валеріївна.
Номінація – «Вітраж «Хай метелик на хвилинку сяде на віконце»
І місце – Солорєва Валерія, вихованка гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
І місце – Семич Неля, учениця 8 класу Опорного навчального закладу «Великобубнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Роменської районної ради Сумської області», керівник Коляда Ольга Іванівна. 
ІІ місце – Невесенко Ірина, вихованка комунального комплексного закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Горбач Антоніна Степанівна.
ІІ місце – Кащенко Євгенія, учениця Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бездрицької сільської ради Сумcького району, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
ІІІ місце – Білик Ілона, вихованка Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Білик Інна Павлівна.

ІІІ місце – Головченко Анна, вихованка Конотопського центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради, керівник Федченко Світлана Олександрівна.
Номінація – «Мультфільм «Один день із життя метелика»
І місце – Крючко Анастасія, вихованка гуртка «Народна творчість» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Назарова Тамара Миколаївна.
ІІ місце – Ткаченко Максим, вихованець гуртка «Чарівний пензлик» Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Номінація – «Художня робота «Симетрія та романтизм 
у метелику зачаровані»
І місце – Дудар Анна, вихованка гуртка образотворчого мистецтва районний Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.
І місце – Таптунова Дарина, учениця Свеської спеціалізованої школа І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районнної ради, керівники Прокопенко Надія Миколаївна, Медянцева Оксана Валеріївна.
ІІ місце – Золотарьова Ірина, вихованка гуртка «Акварель» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Куліш Олена Олегівна.
ІІ місце – Мельник Тетяна, вихованка гуртка «Юні лісівники» Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе, керівник Привідіон Світлана Володимирівна.

ІІ місце –Зайцева Єлизавета, вихованка народної студії образотворчого мистецтва «Світ фарб» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Москаленко Ольга Анатоліївна.
ІІІ місце – Клименко Діана, учениця 4 класу Дібрівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Роменської районної ради, керівник Вініченко Ірина Яківна.
ІІІ місце – Воснєцова Біатриса, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «Палітра» комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Хандуріна Аліна Олегівна.
ІІІ місце – Даценко Маргарита, вихованка народної студії образотворчого мистецтва «Світ фарб» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Москаленко Ольга Анатоліївна.
ІІІ місце – Потопальська Вероніка, учениця 7 класу Опорного навчального закладу «Великобубнівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Роменської районної ради Сумської області», керівник Коляда Ольга Іванівна.
ІІІ місце – Фік Софія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Лахтарина Наталія Сергіївна.
Номінація – «Фотографія «Метелик – ефемерна краса»
І місце – Наумов Нікіта, учень 8 класу Славгородської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
І місце – Штонда Ілля, учень 6 класу Новосічанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сумської районної ради, керівник Рибальченко Олена Володимирівна.

ІІ місце – Кириченко Дарина, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Василенко Ігор В’ячеславович.
ІІ місце –Іванова Віра, учениця 3 класу Гудимівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Подобна Валентина Вікторівна.
ІІІ місце – Дордя Вікторія, учениця Боромлянського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Боромлянської сільської ради Тростянецького району, керівник Билинка Ольга Миколаївна.
ІІІ місце – Савченко Дмитро, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

ІІІ місце – Артеменко Сніжана, вихованка гуртка «Юні фотоаматори» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Архипенко Анатолій Федорович.
ІІІ місце – Гончар Костянтин, вихованець районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Трикоз Юлія Сергіївна.
ІІІ місце – Скачко Діана, учениця 8 класу Овлашівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Комлик Юлія Анатоліївна.

ІІІ місце – Марченко Вероніка, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
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«Метелики – німий шедевр природи»

Номінація – «Вірш або пісня «Якби не було метеликів, 
то поети вигадали б їх»
Ануфрієва Анастасія, вихованка комунального комплексного закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Кладько Тетяна Сергіївна.

Бузулюк Тетяна, вихованка гуртка «Юні журналісти» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Федірко Анастасія Миколаївна.
Віноградов Дмитро, вихованець гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
Гвоздецька Евеліна, учениця Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Расько Ірина Іванівна. 

Громак Поліна, вихованка гуртка «Природа і фантазія» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.
Дворник Анна, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Козачок Валентина Петрівна.
Должков Артем, вихованець Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Привідіон Світлана Володимирівна.

Завгородня Аліна, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Хімченко Алла Олексіївна.
Ільченко Тетяна, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Біляченко Ірина Вікторівна.

Карепіна Вікторія, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа I-III ступенів № 9, керівник Мордвінова Інна Віталіївна.
Ключник Аріна, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Віслова Наталія Юріївна.
Книшова Марія, учениця Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Зернятко» Глухівської районної ради, керівник Дубина Катерина Сергіївна.
Котлярова Анастасія, вихованка гуртка «Туристи-краєзнавці» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Зелінська Ірина Іванівна.
Макаровець Дарія, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Буцан Галина Вікторівна.

Макаровець Олександра, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Буцан Галина Вікторівна.

Маланія Сандра, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Маслюк Поліна, вихованка гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
Москальова Марина, учениця Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Боротюк Ольга Михайлівна.

Нодянош Даніїл, учень Гудимівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Подобна Валентина Вікторівна.

Павлюк Ганна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Петренко Артем, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міськради, керівник Біляченко Ірина Вікторівна.

Піскурьова Даріна, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Назарова Тамара Миколаївна.

Пляскіна Анастасія, вихованка Будинку для дітей та юнацтва Липоводолинської селищної ради, керівник Кубатко Марина Вікторівна.
Радченко Аліна, вихованка гуртка «Жива планета» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Бондар Олена Василівна.
Радченко Лада, вихованка комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Радченко Людмила Олексіївна.
Саєнко Ілля, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Саєнко Маргарита Олексвївна.

Сукачова Таїсія, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Віслова Наталія Юріївна.
Супрун Матвій, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хоменко Тарас Григорович.

Суховєєва Ліля, учениця Великосамбірського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Конотопської районної ради, керівник Суховєєва Олена Іванівна.

Телегунь Ніка, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 імені Максима Савченка, керівник Гордієнко Тетяна Вікторівна.
Теліженко Софія, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Білогур Валентина Іванівна.
Хижняк Єлизавета, учениця Кіндратівської загальноосвітньої школи         І-ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району, керівник Докашенко Марина Миколаївна.

Чубун Валерія, вихованка гуртка «Живе слово» районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Білоус Олена Володимирівна.
Шерепа Діана, учениця Конотопської спеціалізованої школи                     ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Юрченко Анна Сергіївна.
Штеліха Максим, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Коритник Лариса Олександрівна.

Номінація – «Художня робота «Екологічна сумка з мотивом метелика»
Авад Альраян, учень комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 ім. Б. Берестовського, керівник Назаревська Тетяна Олексіївна.
Барикіна Дар’я, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 7 імені Максима Савченка, керівник Бардакова Ірина Вікторівна.

Бондар Денис, учень Попівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради, керівник Банько Антоніна Борисівна.
Буряс Дмитро, вихованець Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Вацик Юлія, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Пирлик Злата Ігорівна.

Вернигора Ярослав, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Сенченко Світлана Миколаївна.

Вихованці гуртка «Веселі стрічки» позашкільного комунального закладу «Березівський центр дитячої та юнацької творчості» Березівської сільської ради Глухівського району, керівник Бирин Марина Юріївна.

Вишня Аліна, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Лисенко Людмила Олександрівна.

Гончаров Матвій, учень Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівники Лукаш Лідія Володимирівна, Медянцева Оксана Валеріївна.
Горбатюк Софія, учениця Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Амеліна Тетяна Володимирівна.
Горовий Іван, учень Пристайлівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Вялкова Віра Григорівна.
Жидченко Олексій, вихованець гуртка «Сувенір» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Жидченко Зоя Іванівна.
Жиленко Вероніка, учениця Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бездрицької сільської ради Сумcького району, керівник Клочко Богдана Володимирівна.
Заїка Вікторія, вихованка Будинку дітей та юнацтва Кролевецької міської ради, керівник Заїка Тетяна Миколаївна.
Зубко Ірина, вихованка Конотопського центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради, керівник Ушкало Людмила Володимирівна.
Іземенко Анна, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Молибог Наталія Михайлівна.
Китайова Наталія, Кузьменко Карина, учні Олексіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району, керівник Шматенко Ірина Миколаївна.

Котелевець Вікторія, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Лисенко Валентина Василівна.

Лаврєнтєва Єлизавета, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Кононенко Алла Миколаївна.
Лишенко Дар’я, вихованка Сумської районної станції юних техніків, керівник Лишенко Галина Миколаївна.

Маляренко Надія, вихованка Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Гайдук Тетяна Олексіївна.

Мацуй Вероніка, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пушкар Світлана Миколаївна.

Неценко Софія, вихованка гуртка «Природа і творчість» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Сосєдка Юлія Анатоліївна.
Полоз Тетяна, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Бірченко Алла Олексіївна.

Попова Софія, учениця Опорного закладу освіти Шалигинської селищної ради «Шалигинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Глухівського району, керівник Чехлова Тамара Іванівна.

Репін Даніїл, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Закревська Олена Анатоліївна.

Романченко Альбіна, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівники Прокопенко Надія Миколаївна, Медянцева Оксана Валеріївна.

Тимченко Софія, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Шевченко Вероніка, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Тимченко Валентина Іванівна.
Шкатула Ілля, учень Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівники Букатіна Людмила Віталіївна, Медянцева Оксана Валеріївна.
Шокола Валерія, учениця Ворожбянського навчально - виховного комплексу: загальноосвітньої школи І - ІІ ступенів – дошкільного навчального закладу № 4 Білопільської районної ради, керівник Шкурат Людмила Григорівна.
Юхименко Світлана, учениця Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Таран Людмила Леонідівна.

Номінація – «Художня робота «Одягнена метеликом»
Бакляк Артем, вихованець комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Щербакова Зоя Геннадіївна.

Безкровна Софія, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шклярова Любов Анатоліївна.
Беспалий Ілля, вихованець Сумської районної станції юних техніків, керівник Бузовська Валентина Юріївна.

Беспалова Анастасія, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівник Медянцева Оксана Валеріївна.

Бояринова Діана, учениця Степненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Ямпільської районної ради, керівник Безбородова Наталія Петрівна.
Буряс Дмитро, вихованець Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Гончар Аліна, учениця Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Амеліна Тетяна Володимирівна.
Горбатюк Софія, учениця Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Амеліна Тетяна Володимирівна.
Горбенко Кіра, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Христич Людмила Володимирівна. 

Данилова Анна, учениця Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Заїка Юлія Миколаївна.
Дехтяр Владислава, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник  Бондарець Оксана Олександрівна.  

Євдокименко Дмитро, учень Кучерівського навчально - виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Полісяночка» Глухівської районної ради, керівник Євдокименко Наталія Володимирівна.
Іванов Денис, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Савельєва Анна Михайлівна.
Ічик Вікторія учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Тимченко Ніна Василівна.
Кисіль Вікторія, вихованка Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.

Коверга Софія, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.

Корж Вікторія, вихованка  Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.

Костиріна Валерія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради «Центр дитячої та юнацької творчості» Путивльського району, керівник Грідіна Тетяна Леонідівна.
Кравченко Катерина, учениця Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка», керівник Заїка Юлія Миколаївна.
Курбацька Катерина, вихованка гуртка «Сувенір» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Жидченко Зоя Іванівна.
Курінська Агнесса, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Хімченко Алла Олексіївна.
Кущ Анна, учениця Ворожбянського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу № 4 Білопольської районної ради, керівник Кальченко Алла Миколаївна.

Лахтарина Анастасія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Лапіна Олена Петрівна.

Лещук Михайло, учень Попівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Конотопської міської ради, керівник Мищенко Ірина Миколаївна.

Макарюк Анастасія, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Маландій Ксенія, вихованка Сумської районної станції юних техніків, керівник Бузовська Валентина Юріївна.
Мамедов Нікіта, учень Орлівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Ямпільської районної ради, керівник Сачко Анна Вікторівна.
Мартиненко Поліна, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Умарова Вікторія Вікторівна.
Мінщик Крістіна, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Крючковенко Олександра Павлівна.

Мовенко Юлія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Мовенко Ольга Василівна.
Мужецька Ангеліна, учениця Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Амеліна Тетяна Володимирівна.
Пархомчук Альона, учениця комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 ім. Б. Берестовського, керівник Зіненко Оксана Леонідівна.

Патушкова Дар’я, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Корх Наталія Миколаївна.

Пилипенко Алєвтіна, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Прихожай Оксана Петрівна.
Сошньова Яна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Фінашко Катерина, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівник Медянцева Оксана Валеріївна.

Чиленко Діана, вихованка комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Радченко Алла Юріївна.
Шулік Вікторія, учениця Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Сильченко Катерина Володимирівна.
Номінація – «Художня робота «Танок метелика над весняною лукою»
Антошенко Єва, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Антошенко Маргарита Юріївна.

Артеменко Мирослава, вихованка Конотопської дитячої школа мистецтв, керівник Гомзар Любов Іванівна.
Бабійчук Єгор, вихованець зразкового творчого об’єднання «Дивосвіт ремесел» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Мирошнікова Тетяна Василівна.
Бурденюк Вікторія, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді», керівник Гайдуковська Тетяна Миколаївна.

Власенко Ростіслав, учень Кролевецької загальноосвітньої школи I-II ступенів № 7 Кролевецької міської ради, керівник Чуприна Валентина Миколаївна.
Воронько Софія, учениця Чернеччинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу М.В.Пилипенка Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Легеза Юлія Іванівна.

Гордієнко Євген, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Тараненко Надія Василівна.

Гордійчук Дарина, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Лейба Людмила Олексіївна.

Дручок Анна, вихованка зразкового творчого об’єднання «Дивосвіт ремесел» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Мирошнікова Тетяна Василівна.
Зав’ялов Артем, учень Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Лейба Людмила Олексіївна.

Завгородня Ірина, вихованка комунального закладу Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Сторожева Ірина Василівна.
Задко Анастасія, учениця Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бездрицької сільської ради Сумcького району, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Касяненко Олександра , учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Умарова Вікторія Вікторівна.
Качура Євгеній, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Ковальова Софія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Щербаков Анатолій Васильович.

Ковбаса Аліна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Булах Тетяна Василівна.

Ковбата Діана, вихованка Охтирського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Крамська Світлана Василівна.
Кононенко Єлизавета, вихованка комунального закладу Середино-Будського Центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Дяченко Алла Миколаївна.

Костюченко Олексій, учень комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 12 ім. Б. Берестовського, керівник Бага Анна Миколаївна.
Левченко Ангеліна, учениця Тулущанського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради, керівник Шматкова Олена Володимирівна.  

Лященко Аліна, учениця Рябушківського навчально- виховного комплексу: загальноосвітньої школи I-III ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Маліч Наталія Анатоліївна.
Маланія Нана, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Мироненко Поліна, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Адаменко Катерина Юріївна.

Молибог Аліна, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Умарова Вікторія Вікторівна.
Морозова Сніжана, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Маслова Надія Анатоліївна.
Нештенко Софія, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Гудимова Зоя Василівна.
Нодянош Даніїл, учень Гудимівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Подобна Валентина Вікторівна.
Носаль Оксана, учениця Павленківського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Дігтяр - Кравцова Лідія Миколаївна.

Омельченко Маргарита, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівник Медянцева Оксана Валеріївна.
Поронько Софія, вихованка гуртка «Витинанка з елементами англійської мови» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Радченко Ірина Олександрівна.
Посошенко Катерина, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Тимченко Валентина Іванівна.
Прищепа Станіслав, учень Бочечківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району, керівник Берднікова Тетяна Михайлівна.
Пучкова Софія, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Руденко Сергій, учень Будильського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Кобзар Людмила Микитівна.

Савченко Катерина, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільської районної ради, керівник Медянцева Оксана Валеріївна.
Саєнко Ілля, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Саєнко Маргарита Олексіївна.

Саєнко Катерина, вихованка Будинку дітей та юнацтва Кролевецької міської ради, керівник Трейтяк Тетяна Олександрівна.
Самойленко Вікторія, учениця Воронізької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів ім.О.П.Куліша Шосткинської районної ради, керівник Неселевська Віра Василівна.

Семенова Дар’я, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Федченко Тетяна Миколаївна.
Семка Назар, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.

Сліпуха Леонід, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Усенко Лариса Сергіївна.
Сошньова Яна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Булах Тетяна Василівна.

Стрижак Христина, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Чапля Наталія Іванівна.
Сукачова Марина, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Куц Валентина Олександрівна.
Топчій Софія, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Усачов Роман, учень Будильського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Кобзар Людмила Микитівна.
Федоренко Максим, вихованець комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Сичевський Андрій Олексійович.
Шульженко Валерія, вихованка гуртка «Початкове технічне моделювання» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Коростіль Наталія Миколаївна.
Номінація – «Вітраж «Хай метелик на хвилинку сяде на віконце»
Власенко Олександр, учень Кролевецької загальноосвітньої школи I-II ступенів № 7 Кролевецької міської ради, керівник Власенко Яна Володимирівна.
Гордієнко Аріанна, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.

Єфіменко Анастасія, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Обравит Інна Анатоліївна.
Забродня Діана, вихованка художньої студії «Палітра» комунального позашкільного закладу Білопільської міської ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Олексієнко Ірина Аркадіївна.
Івченко Денис, учень Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Мельник Жанна Олексіївна.

Коверга Софія, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.

Котькало Олександра, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Обравит Інна Анатоліївна.

Лобачова Ірина, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Чорноус Антон, Чорноус Дмитро, вихованці Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Шульц Альона, учениця Конотопської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 2 Конотопської міської ради, керівник Тюріна Тетяна Володимирівна.
Номінація – «Мультфільм «Один день із життя метелика»
Богданов Данило, учень Опорного закладу освіти Шалигинської селищної ради «Шалигинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Глухівського району, керівник Пивоварова Валентина Анатоліївна.

Павленко Дмитро, Лазебний Назар, учні Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Роменської міської ради, керівники Деркач Віталій Вікторович, Новак Юлія Михайлівна.
Номінація – «Художня робота «Симетрія та романтизм у метелику зачаровані»
Бакликов Ілля, вихованець гуртка «Екологічна просвіта» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Гарбуз Ірина Василівна.

Барбіна Марина, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Білоусова Діана, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Гостєва Тетяна Олександрівна.

Бодарєва Софія, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Бутіль Руслана, вихованка Конотопського центру дитячо-юнацької творчості Конотопської міської ради, керівник Федченко Світлана Олександрівна.
Васькова Валерія, учениця В’язівського навчально - виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів - дошкільного навчального закладу Конотопської районної ради, керівник Авдєєва Вікторія Володимирівна.
Винник Діана, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.

Власенко Олександр, учень Кролевецької загальноосвітньої школи I-II ступенів № 7 Кролевецької міської ради, керівник Чуприна Валентина Миколаївна.
Волкова Марія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
Гарбузова Дар’я, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Путивльського району «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Скворцова Світлана Василівна.

Горкуша Ксенія, вихованка комунального комплексного закладу позашкільної освіти Буринської міської ради «Будинок дитячої та юнацької творчості», керівник Горбач Антоніна Степанівна.

Грищенко Кароліна, вихованка гуртка «Акварель» Шосткинського міського клубу дитячої та юнацької творчості «Орлятко», керівник Куліш Олена Олегівна.
Гулай Олеся, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Бриль Вікторія Сергіївна.
Данік Любов, вихованка Роменського центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалерідзе Роменської міської ради, керівник Кравченко Наталія Василівна.

Дейнека Дар’я, вихованка комунального закладу «Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради», керівник Дяченко Лариса Леонідівна.
Динник Богдана, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району, керівник Фесенко Любов Вікторівна.
Доценко Мілана, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Дука Валерія, учениця Дібрівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Роменської районної ради, керівник Вініченко Ірина Яківна.
Жаботинська Тетяна, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільського районної ради, керівники Прокопенко Надія Миколаївна, Медянцева Оксана Валеріївна.
Жирівська Каріна, учениця Лікарського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Миколаївської сільської ради Сумського району, керівник Яременко Марина Володимирівна.

Завгородня Аліна, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Хімченко Алла Олексіївна.
Зінченко Діана, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Гостєва Тетяна Олександрівна.

Казьміна Аліса, учениця Сонячненсього навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.

Карабельська Аліна, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Шведенко Яна Сергіївна.

Карпенко Ліна, учениця Білопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. С.М.Гордієнка Білопільської міської ради, керівник Муха Наталія Сергіївна.
Кириченко Анастасія, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Верхова Олена Іванівна.
Кисіль Вікторія, вихованка Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.

Кіріченко Аліна, учениця комунальної установи В-Піщанська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів м. Суми, керівник Яременко Альона Сергіївна.
Кіяшко Анна, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Умарова Вікторія Вікторівна.
Клеймьонова Вероніка, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Чуприна Валентина Миколаївна.
Клизуб Поліна, вихованка Охтирського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Іванченко Наталія  Олексіївна.

Кліндух Кіра, учениця Козацького навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради Конотопського району, керівник Фесенко Любов Вікторівна.
Коваленко Каміла, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Гостєва Тетяна Олександрівна.
Коверга Софія, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернечинської сільської ради Охтирського району, керівник Васіна Світлана Анатоліївна.
Козаков Назар, учень Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1 Ямпільської районної ради, керівник Казакова Аліна Миколаївна.
Колода Олександра, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Чуприна Валентина Миколаївна.
Колтунова Ангеліна, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Корольова Софія, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Філатова Наталія Володимирівна.

Космачева Маргарита, учениця Глинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Карпенко Олена Василівна.

Краснікова Анастасія, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Хімченко Алла Олексіївна.
Круш Ангеліна, учениця Богданівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Шосткинської районної ради, керівник Сивокінь Наталія Володимирівна.

Крючко Анастасія, Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Назарова Тамара Миколаївна.

Кузьменко Антоніна, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Кузьменко Дар’я, учениця Лікарського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Миколаївської сільської ради Сумського району, керівник Яременко Марина Володимирівна.
Лагута Дар’я, вихованка гуртка «Птахи рідного краю» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.
Лапоногова Анастасія, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Верхова Олена Іванівна.
Лебець Єва, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Охромєєва Анастасія Валеріївна.

Линник Злата, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Філатова Наталія Володимирівна.

Лисенко Аліна, учениця Рябушківського навчально- виховного комплексу: загальноосвітньої школи I - III ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Шульга Віра Миколаївна.
Литвиненко Єлізавета, вихованка гуртка «Птахи рідного краю» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.
Логоша Юлія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
Лукашова Владислава, вихованка комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Москаленко Ольга Анатоліївна.

Маланія Нана, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Маланія Сандра, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Манойленко Марія, вихованка комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Сокура Наталія Олександрівна.

Маслюк Поліна, вихованка гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
Матвієнко Владислав, вихованець Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Верхова Олена Іванівна.
Мірошніченко Анастасія, вихованка Великописарівської станції юних натуралістів Великописарівської районної ради, керівник Лещенко Вікторія Олександрівна.
Морозова Сніжана, учениця Мезенівського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Маслова Надія Анатоліївна.

Мурашкіна Катерина, учениця Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бездрицької сільської ради Сумcького району, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Неровня Марта, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Філатова Наталія Володимирівна.

Несвітайло Лілія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва Районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шостинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.
Одинець Вероніка, вихованка гуртка «Початкове технічне моделювання» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Коростіль Наталія Миколаївна.
Онищенко Аліна, Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Охромєєва Анастасія Валеріївна.

Опара Артем, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка, керівник Степаненко Віта Анатоліївна.

Отрохова Дарія, вихованка гуртка «Птахи рідного краю» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Кирпичко Лідія Віталіївна.
Павлюк Богдан, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Пасюга Каміла, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Плаксій Олена, вихованка комунального закладу Середино-Будського центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Плаксій Марія Михайлівна.

Пономаренко Дар’я, учениця Білопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. С.М. Гордієнка Білопільської міської ради, керівник Муха Наталія Сергіївна.
Романько Вероніка, учениця Білопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. С.М. Гордієнка Білопільської міської ради, керівник Мотріна Яна Василівна.
Рябко Лариса, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «АРТ- фантазія» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Дашко Наталя Костянтинівна.
Сандалова Софія, вихованка зразкової студії образотворчого мистецтва «Веселка» комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва».
Свердлик Анастасія, учениця Рябушківського навчально- виховного комплексу: загальноосвітньої школи I-III ступенів – дошкільного навчального закладу Лебединської районної ради, керівник Шульга Віра Миколаївна.
Семеха Марія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «АРТ- фантазія» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Дашко Наталя Костянтинівна.
Сергієнко Марія, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Пирлик Злата Ігорівна.

Сисоєв Бодан, учень Миколаївської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Постол Наталія Григорівна.

Слюсарева Дар’я, учениця Хмелівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Слюсарева Ольга Борисівна.
Солом’яна Сніжана, учениця Дунаєцького навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ромашка» Глухівської районної ради, керівник Гаврильченко Лариса Віталіївна.
Солоха Світлана, учениця Попівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради, керівник Морозинська Аліна Іванівна.
Сурженко Ярослав, учень Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Болбот Надія Миколаївна.
Суровицька Юлія, вихованка гуртка образотворчого мистецтва «АРТ- фантазія» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Дашко Наталя Костянтинівна.
Сядра Анжела, вихованка Будинку дитячої та юнацької творчості Великописарівської районної ради, керівник Артюшенко Тетяна Макарівна.
Таран Карина, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Саєнко Маргарита Олексіївна.

Тищенко Анна, учениця Сонячненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Іванченко Наталія Олексіївна.

Тімченко Віра, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.
Ткаченко Назар, учень Попівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради, керівник Морозинська Аліна Іванівна.
Топчій Софія, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник Карпенко Валентина Володимирівна.

Фесенко Лілія, вихованка гуртка Районного будинку дитячої  та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.

Хворостіна Мая, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №25, керівник Сахно Оксана Володимирівна.
Холод Євгенія, учениця комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Савельєва Анна Михайлівна.

Хоруженко Поліна, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Верхова Олена Іванівна.
Цигикал Ірина, учениця Дунаєцького навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ромашка» Глухівської районної ради, керівник Гаврильченко Лариса Віталіївна.
Чухаль Поліна, учениця Бацманівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І -ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Роменської районної ради, керівник Холод Валентина Павлівна.
Шапаренко Єлизавета, учениця Кіндратівської загальноосвітньої школи       І–ІІІ ступенів Хотінської селищної ради Сумського району, керівник Докашенко Марина Миколаївна.

Шевцов Олег, учень Білопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. С.М. Гордієнка Білопільської міської ради, керівник Муха Наталія Сергіївна.
Шевченко Каріна, вихованка Конотопської дитячої школи мистецтв Конотопської міської ради, керівник Філатова Наталія Володимирівна.

Шульга Анастасія, учениця Вільшанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Вільшанської сільської ради Недригайлівського району, керівник Умарова Вікторія Вікторівна.
Шульженко Валерія, вихованка Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Коростіль Наталія Миколаївна.

Шульженко Емір, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Закревська Олена Анатоліївна.

Яковлева Юлія, вихованка комунального закладу Середино-Будського центру дитячої та юнацької творчості Середино-Будської районної ради, керівник Харитоненко Любов Євгеніївна.

Номінація – «Фотографія «Метелик – ефемерна краса»
Бондаренко Євгенія, вихованка гуртка «Флористика» комунального закладу Сумської обласної ради ‑ обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна.
Вавіло Артем, учень комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Мурашко Тетяна Олександрівна.
Ворона Анна, учениця Усоцької філії Ямпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ямпільської районної ради, керівник Ворона Тетяна Петрівна.
Гарик Ярослав, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Усенко Лариса Сергіївна.
Гергель Анастасія, учениця Овлашівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Комлик Юлія Анатоліївна.

Гольченко Дмитро, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.
Горбунова Анастасія, вихованка гуртка «Я пізнаю світ» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Чала Ірина Віталіївна.
Грищенко Олена, учениця Новосічанської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Сумської районної ради, керівник Рибальченко Олена Володимирівна.
Дяченко Аліна, вихованка Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Рухленко Ольга Григорівна.

Єлфімова Єлізавета, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Яковенко Наталія Олександрівна.
Єрошик Вадим, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Єсманчук Максим, учень Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 «ліцей» Ямпільського районної ради, керівник Медянцева Оксана Валеріївна.

Захарченко Антон, учень Обложківської філії комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Сильченко Катерина Володимирівна.
Зелінський Марк, вихованець гуртка «Туристи-краєзнавці» Лебединського центру позашкільної освіти Лебединської міської ради, керівник Зелінська Ірина Іванівна.

Кардашова Євгенія, вихованка гуртка «Я пізнаю світ» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Чала Ірина Віталіївна.
Кириченко Данііл, учень Славгородської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
Козачкова Юлія, вихованка гуртка «Флористика» комунального закладу Сумської обласної ради ‑ обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Вознюк Любов Григорівна.
Корець Мальвіна, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна.

Корж Вікторія, вихованка гуртка Районного будинку дитячої  та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Ілліна Галина Миколаївна.

Кочура Ярослав, вихованець гуртка «Декоративна творчість» комунального закладу Сумської міської ради ‑ Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Щербакова Зоя Геннадіївна.
Кузьменко Антоніна, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради — обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Кучер Вікторія, учениця Новосічанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сумської районної ради, керівник Рибальченко Олена Володимирівна.
Лаухіна Ірина, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Іноземцев Сергій Анатолійович.
Лізогуб Діана, вихованка Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пушкар Світлана Миколаївна.
Мазуренко Злата, вихованка гуртка «Природа навколо нас» комунального закладу Сумської обласної ради ‑ обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Жук Дар’я Сергіївна.
Мамчур Анастасія, вихованка Шостинської міської станції юних натуралістів Шостинської міської ради, керівник Остапенко Людмила Володимирівна.
Маслюк Поліна, вихованка гуртка «Екодизайн» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради, керівник Решетнікова Світлана Володимирівна.
Наумов Данііл, учень Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
Немеш Каріна, учениця Духанівського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школи І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Конотопської районної ради, керівник Козакова Оксана Василівна.

Олефіренко Ярослав, учень Бугруватського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – дошкільного навчального закладу Чернеччинської сільської ради Охтирського району, керівник Колодяжна Людмила Миколаївна.
Онищенко Валерія, учениця Овлашівської загальноосвітньої школи  І-ІІ ступенів Роменської районної ради, керівник Комлик Юлія Анатоліївна.

Павлюк Богдан, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна.

Пірожніков Гліб, вихованець Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Пірожнікова Неля Іванівна.

Політуха Яніна, вихованка Комунальний закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Есманова Наталія Миколаївна.
Прудник Іванна, учениця Свеської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 «ліцей» Ямпільського районної ради, керівник Лавріненко Ірина Анатоліївна, Медянцева Оксана Валеріївна.

Пучкова Софія, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради ‑ обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Рибкіна Софія, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Полятикіна Тетяна Петрівна.
Савченко Дмитро, вихованець Станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Скрипняк Ніна Іванівна .

Сліпуха Леонід, вихованець комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва», керівник Терентьєв Олександр Павлович.
Спринсян Олександра, вихованка гуртка «Природа і творчість» комунального закладу Сумської обласної ради ‑ обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Волощенко Ірина Іванівна.
Стрельник Валерія, вихованка Комунального закладу Путивльської районної ради Сумської області – районного центру позашкільної роботи, керівник Чепиженко Оксана Анатоліївна.
Супрун Матвій, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хоменко Тарас Григорович.

Татарченко Анастасія, учениця Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Павлюченко Наталія Євгеніївна.
Троць Святослав, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Назарова Тамара Миколаївна.

Худан Назар, учень комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів № 18 Сумської міської ради, керівник Ткачова Світлана Володимирівна.
Цибульник Наталія, учениця 
комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 імені Героя Радянського Союзу О.Бутка, керівник Савельєв Андрій Григорович.
Цимбал Вадим, вихованець Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Веселов Ігор Володимирович.

Чумаков Кирило, учень комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 29, керівник Решетник Наталія Леонідівна.
Шамін Дмитро, вихованець гуртка «Юні квітникарі» комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, керівник Шипиленко Олена Ігорівна.
Шафорост Ангеліна, вихованка Сумського районного Будинку дітей та юнацтва, керівник  Шафорост Тетяна Павлівна.

Шульга Борис, вихованець гуртка «Судномодельний спорт» Лебединського центру позашкільної освіти лебединської міської ради, керівник Бухтіаров Сергій Вікторович.
Заступник директора
Любов Бондар
