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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
НАКАЗ
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м. Суми




№ 111
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнської акції «Годівничка» 
Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою виховання ціннісного ставлення вихованців до біорізноманіття, проведення широкої просвітницької роботи та практичних дій з охорони та збереження орнітофауни серед учнів, вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти у 2017 − 2018 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «Годівничка».
В обласному етапі конкурсу взяли участь заклади загальної середньої та позашкільної освіти міст Глухів, Кролевець, Охтирка, Ромни, Суми, Шостка, Білопільського, Великописарівського, Глухівського, Лебединського, Путивльського, Ямпільського районів, Березівської сільської ради, Кролевецької міської ради, Краснопільської, Недригайлівської селищних рад. 
Під час акції вихованцями творчих учнівських об’єднань виготовлено, розвішено годівнички на території навчальних закладів, у прилеглих парках, скверах, удома; організовано систематичну підгодівлю птахів; проведено спостереження та складено каталоги зимової орнітофауни своєї місцевості; підготовлено фотозвіти, публікації у ЗМІ. Школярі брали активну участь у конкурсах на кращі малюнки, фотороботи, розповіді про птахів, святі «День зимуючих птахів» тощо.

На підставі рішення оргкомітету

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу акції (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «Годівничка». 
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу з залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.

5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.

Директор ОЦПО та РТМ
Л.В. Тихенко
Гайкова
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до наказу ОЦПО та РТМ
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Боровик Тетяна, учениця 10 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад „Веселка”» Глухівського району, керівник Давиденко Наталія Миколаївна.

Васько Сніжана, учениця Хоружівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Недригайлівської селищної ради, керівник Борисенко Світлана Іванівна.

Вихованці гуртка «Віконце в дивосвіт» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Недбай Олена Євгеніївна.

Вихованці гуртка «Жива планета» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Гончаренко Анастасія Володимирівна.

Вихованці гуртка «Природа навколо нас» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Гутянко Оксана Олександрівна.

Вихованці гуртка «Юні друзі природи» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Мужило Віктор Іванович.

Вихованці гуртка «Юні лісівники» комунального позашкільного навчального закладу Білопільської районної ради «Центр дитячої та юнацької творчості», керівник Глущенко Оксана Іванівна.

Вихованці гуртків «Юні друзі природи», «Людина і довкілля» Районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Гуща Валентина Михайлівна.

Вихованці Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Грицаєнко Ірина Миколаївна.

Вихованці учнівського лісництва «Совенятко» Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11, керівники Зеленська Вікторія Володимирівна, Стебко Олена Іванівна.

Учні 3−4 класів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6, керівники Сугар Оксана Володимирівна, Решетниченко Світлана Олексіївна.

Учні Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 імені О. А. Бутка, керівники Калінінська Ольга Олександрівна, Ющенко Олена Геннадіївна.
Заступник директора
Л.М. Бондар
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Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Лещенко Вікторія Олександрівна.

Вихованці гуртка «Природа і фантазія» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Майструк Олена Сергіївна.

Вихованці гуртка «Світ садових рослин» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Бондарець Оксана Олександрівна.

Вихованці екологічного гуртка Краснопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Голота Тетяна Борисівна.

Вихованці екологічного загону «Ековарта» Некрасівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу «Ялинка» Глухівської районної ради, керівник Сергієнко Юлія Василівна.

Гордієнко Євген, вихованець Недригайлівського будинку дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради, керівник Гусак Тетяна Миколаївна.

Проскочило Анна, вихованка Недригайлівського будинку дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради, керівник Гусак Тетяна Миколаївна. 
Учні 1 класу Есманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глухівської районної ради, керівник Богданова Людмила Петрівна.

Учні 1–4 класів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 7 імені Максима Савченка, керівник Атанова Лариса Анатоліївна.

Учні 3–4 класів Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 23, керівник Волницька Валентина Володимирівна.

Учні 3–4 класів Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 29, керівник Сенецька Вікторія Миколаївна.

Учні 3-А класу Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 імені М. С. Нестеровського , керівник Скороход Наталія Миколаївна.

Учні 3-х класів Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 імені Радіка Руднєва, керівники Суховєєва Лідія Олександрівна, Ляшенко Валентина Іванівна, Лук’яненко Олена Іванівна.

Учні 4-Г класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 9, керівник Хотіна Галина Олександрівна.
Учні комунального закладу Березівської сільської ради «Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад „Бджілка”» Глухівського району, керівник Василенко О.В.

Учні комунального закладу Сумської обласної ради – Путивльської загальноосвітньої школи - інтернату І-ІІ ступенів, керівник Яцина Анна Василівна.

Учні молодших класів комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад „Суничка”» Глухівського району.

Учні Сумського спеціалізованого навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад № 37 «Зірочка», керівники Золотницька Марина Миколаївна, Мірошниченко Любов Миколаївна.

Чернова Вероніка, вихованка гуртка «Віконце в дивосвіт» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Недбай Олена Євгеніївна.

Щепетова Дар’я, Володська Анастасія, Нестерець Ганна, вихованки гуртка «Юні друзі природи» Глухівського міського центру позашкільної освіти, керівник Щепетова Віта Юріївна.

Заступник директора
Л.М. Бондар

