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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ
НАКАЗ
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м. Суми




№ 184
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнської акції 

«День зустрічі птахів»
З метою актуалізації уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання, охорони, поширення та збільшення чисельності, видового різноманіття перелітних птахів у 2018 році проходив обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів». 
У конкурсі взяли участь заклади загальної середньої та позашкільної освіти міст Сумскої, Шосткинської міських рад; Великописарівської, Глухівської, Роменської, Ямпільської районних рад; Березівської сільської ради Глухівського району, Кириківської селищної ради Великописарівського району. 
Завдання акції виконувалися вихованцями, учнями у номінаціях: «Майстер - клас «Шпаківні й дуплянки – своїми руками», «Агітаційна робота»; педагогами – «Найкращий організатор біологічних свят». 
У межах акції було виготовлено та розвішено штучні гніздівлі, годівнички для фонових видів птахів; систематично забезпечувалася підгодівля птахів заздалегідь заготовленими кормами; проведено конкурси стіннівок «Птахи – наші друзі», агітаційних листівок про важливість охорони та приваблювання птахів, малюнків «Зустрічаємо птахів», виховні заходи «День зустрічі птахів» тощо.
На підставі рішення оргкомітету з організації акції
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців акції (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників акції (додаток 2).
3. Направити роботи переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів».
4. Еколого-натуралістичному відділу обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ
Л.В. Тихенко
Гайкова
Додаток 1

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список переможців 
обласного етапу Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»
Номінація «Майстер - клас “Шпаківні й дуплянки – своїми руками”»
Вихованці гуртка «Юні виноградарі» Ямпільської районної станції натуралістів, керівник Черторижський Олександр Віталійович.
Номінація «Агітаційна робота»
Кохан Аліна, учениця 10 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Давиденко Наталія Миколаївна.

Лежавський Микита, учень 8 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Веселка» Глухівського району, керівник Давиденко Наталія Миколаївна.
Вихованці гуртка «Юні друзі природи» Роменського районного центру дитячої та юнацької творчості, керівник Нікон Лариса Олександрівна.
Номінація «Найкращий організатор біологічних свят»
Бур’ян Олена Миколаївна, завідувач відділу екології та краєзнавства комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.

Гримайло Тетяна Сергіївна, керівник гуртка комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді.
Мартиненко Наталія Володимирівна, учитель початкових класів Пустовійтівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Петра Калнишевського Роменської районної ради.
Бриль Вікторія Сергіївна, керівник гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської районної станції юних натуралістів.
Заступник директора
Л.М. Бондар
Додаток 2

до наказу ОЦПО та РТМ
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Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів»
Бердіна Інна Олексіївна, керівник гуртка «Юні екологи» Ямненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівського району.
Василенко О.В., заступник директора з навчально-виховної роботи комунального закладу Березівської сільської ради «Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка» Глухівського району.

Виховані гуртка «Український народний сувенір» Ямпільської районної станції юних натуралістів, керівник Пушкар Світлана Миколаївна.

Колесник Валентина Гаврилівна, вчитель біології Есманської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Глухівської районної ради.

Мужило Віктор Іванович, керівник гуртка «Юні знавці рослин» Шосткинської міської станції юних натуралістів.

Синянська Тетяна Іванівна, керівник гуртка «Природа і фантазія» Кириківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кириківської селищної ради Великописарівського району.

Собко Марина Миколаївна, вчитель біології комунального закладу Березівської сільської ради «Первомайський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Бджілка» Глухівського району.

Якименко Світлана Миколаївна, вчитель біології комунального закладу Березівської сільської ради «Шевченківський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Суничка» Глухівського району.

Заступник директора
Л.М. Бондар
