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СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ –

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ

НАКАЗ

04.04.2018




м. Суми




№ 110
Про підсумки проведення

обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю 

«В об’єктиві натураліста»
З метою формування екологічної культури дітей та учнівської молоді засобами кіно- та фотомистецтва, їх підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності, у 2017 − 2018 навчальному році проходив обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

У конкурсі взяли участь учнівські та педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти міст Ромни, Суми, Лебедин, Великописарівського, Глухівського, Краснопільського, Путивльського районів, Краснопільської селищної ради.
На конкурс було представлено 1 відеофільм, 3 відеоролики, 2 слайд-фільми, 10 комплектів фоторобіт. У контексті тематики фестивалю «Раціональне природокористування», його учасники у своїх роботах відобразили практичні та просвітницькі заходи щодо раціонального використання різноманітних природних ресурсів, їх охорони.
На підставі рішення оргкомітету та журі конкурсу
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців, призерів конкурсу (додаток 1).
2.
Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу фестивалю (додаток 2).
3.
Направити матеріали переможців для участі в заключному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста».

4.
Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в конкурсних заходах еколого-натуралістичного напряму.
5.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру
Л.В. Тихенко
Гайкова
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переможців і призерів обласного етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»

Номінація «Кращий відеофільм»:

І місце – Бондаренко Ярослава, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Мовчан Ольга Миколаївна.
Номінація «Кращий відеоролик»:

І місце – Песецька Катерина, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Мовчан Ольга Миколаївна;

ІІ місце – Бут Олексій, учень Будівельнівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Зернятко» Глухівської районної ради, керівник Воробйова Наталія Володимирівна.
Номінація «Кращий слайд-фільм»:

І місце – Ключник Аріна, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна;
ІІ місце – Шульга Тетяна, учениця 10 класу Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11, керівник Зеленська Вікторія Володимирівна.
Номінація «Краща фоторобота»:

І місце – Песецька Катерина, вихованка Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Драгун Зоя Петрівна;
ІІ місце – Калайда Альона, учениця 7 класу Ряснянського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради, керівник Павлова Тетяна Вікторівна;

ІІІ місце – Громенко Анастасія, учениця 9-А класу Путивльської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 імені Г.Я. Базими, керівник Тохтамиш Олеся В’ячеславівна.
Заступник директора
Л.М. Бондар
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активних учасників обласного етапу 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»
Вихованці групи дослідників природи рідного краю «У єдності з природою» Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4, керівник Линник Жанна Сергіївна.

Горішня Аліна, вихованка комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Кужель Григорій Іванович.

Коваленко Ольга, учениця 8 класу Некрасівського навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад «Ялинка» Глухівської районної ради, керівник Конопля Олена Сергіївна.

Ковбасенко Любов, вихованка комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Кужель Григорій Іванович.

Кравченко Руслана, учениця Великобобрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Трубанова Валентина Петрівна.

Мамалига Олександр, учень 8 класу Славгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Краснопільської районної ради, керівник Гнилокозова Людмила Федорівна.

Рудика Ірина, учениця 8 класу Чернеччинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти» Краснопільської селищної ради, керівники Савченко Людмила Степанівна, Чичикало Валентина Миколаївна.

Якущенко Юлія, учениця 8 класу Хмелівської загальноосвітньої школи    І-ІІІ ступенів Краснопільської селищної ради, керівник Чичикало Валентина Миколаївна.

Заступник директора
Л.М. Бондар

