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№ 185
Про підсумки 

проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства 

«Юний дослідник»
З метою формування в дітей та учнівської молоді позитивного ставлення до природи, розвитку їх екологічного мислення, формування вмінь і навичок експериментально - дослідницької роботи в галузі природознавства у 2018 році проходив обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник».

У конкурсі взяли участь заклади загальної середньої та позашкільної освіти міст Конотоп, Охтирка, Суми, Шостка, Глухівського, Великописарівського, Лебединського, Липоводолинського, Шосткинського районів, Березівської сільської ради, Кролевецької міської ради. 
Всього на конкурс було представлено 20 дослідницько-експериментальних робіт.

Юні дослідники виконували роботи відповідно до рекомендованої тематики за номінаціями: «Я і природа», «Рослини навколо нас», «Тваринний світ», «Охорона здоров’я», «Народознавство, краєзнавство».
Індивідуальні та колективні дослідницькі проекти спрямовані на вивчення особливостей життєдіяльності тварин живого куточку; аналіз весняних сезонів ХХІ століття у м. Охтирка; дослідження впливу добових біоритмів на фізичну та розумову активність дітей; визначення умов проростання насіння прострілу звичайного, чуфи; профілактику кисневого голодування організму методами дихальної гімнастики; дослідження традицій використання українцями рослин і тварин у побуті тощо.

На підставі рішення оргкомітету з організації конкурсу та висновків журі

НАКАЗУЮ:
1. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю переможців і призерів конкурсу (додаток 1).
2. Нагородити грамотами комунального закладу Сумської обласної ради – обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю активних учасників обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» (додаток 2).
3. Для участі в заключному етапі Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» направити роботи переможців конкурсу.
4. Еколого-натуралістичному відділу (Гайкова Н.М.) продовжити роботу щодо залучення учнівської молоді до участі в масових заходах еколого-натуралістичного напряму.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор ОЦПО та РТМ
Л.В. Тихенко
Гайкова
Додаток 1
до наказу ОЦПО та РТМ
10.05.2018 № 185
Список переможців і призерів 
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»
Номінація «Рослини навколо нас»:

І місце – Мозгова Анастасія, вихованка гуртка «Лікарські рослини» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Мужило Віктор Іванович;
ІІ місце – Бриль Ярослав, вихованець Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Мовчан Ольга Миколаївна;
ІІІ місце – Дежурна Марія, вихованка гуртка «Фітодизайн» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Іванова Тетяна Олександрівна.
Номінація «Я і природа»:

І місце – Линник Карина, вихованка гуртка «Географ-науковець» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Хорошун Віра Валентинівна.
Номінація «Народознавство, краєзнавство»:

І місце – Пархоменко Андрій, вихованець гуртка «Декоративна творчість» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Щербакова Зоя Геннадіївна;

ІІ місце –Шулік Кіра, вихованка гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради, керівник Шеремет Світлана Анатоліївна;
ІІІ місце – Чубикало Сергій, вихованець гуртка «Юні екскурсоводи» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Альжинська Галина Олександрівна.

Номінація «Тваринний світ»:

І місце – Рибалко Андрій, вихованець гуртка «Жива планета» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської моді, керівник Гончаренко Анастасія. Володимирівна;
ІІ місце – Пєшкова Катерина, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» Великописарівської районної станції юних натуралістів, керівник Бриль Вікторія Сергіївна.
Номінація «Охорона здоров’я»:

І місце – Шурукіна Руслана, вихованка гуртка «Оздоровча гімнастика» комунального закладу Сумської міської ради – Сумського міського центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, керівник Соловей Світлана Іванівна; 

ІІ місце – Линник Зоряна, вихованка гуртка «Крок за кроком до здоров’я» Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді, керівник Лиска Ольга Григорівна.
Заступник директора
Л.М. Бондар

Додаток 2
до наказу ОЦПО та РТМ
10.05.2018 № 185
Список активних учасників 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»

Вихованці гуртка «Любителі декоративних та свійських тварин» Конотопської станції юних натуралістів Конотопської міської ради, керівник Жадько Юлія Василівна.

Гапич Марина, вихованка гуртка «Юні друзі природи» комунального закладу «Районний будинок творчості школярів» Глухівської районної ради, керівник Шеремет Світлана Анатоліївна.

Косагова Вероніка, вихованка гуртка «Юні охоронці природи» районного будинку дитячої та юнацької творчості Лебединської районної ради, керівник Карпенко Галина Олександрівна.

Кострикіна Мар’яна, вихованка гуртка «Юний зоолог» Шосткинської міської станції юних натуралістів, керівник Бадрак Олександр Вікторович.

Макаренко Олена, вихованка гуртка «Юні садівники» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.

Мовчан Карина, учениця 5 класу комунального закладу Березівської сільської ради «Березівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад „Веселка”», керівник Мовчан Т. Ф.

Сичевська Марина, вихованка гуртка «Юні друзі природи» районного Будинку дитячої та юнацької творчості Шосткинської районної ради, керівник Холодовська Ольга Анатоліївна.

Учнівський колектив Капустинської загальноосвітньої школи                   І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради, керівник Степаненко Лідія Анатоліївна.

Щербакова Надія, вихованка гуртка «Юний садівник» станції юних натуралістів Кролевецької міської ради, керівник Семка Людмила Миколаївна.

Заступник директора
Л.М. Бондар






