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        м.Суми




№  20
Про підсумки проведення 
відбіркового етапу Всеукраїнського

конкурсу «Український сувенір»


Згідно з планом роботи обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, з метою залучення молодого покоління до джерел і процесу творення українського народного мистецтва, сприяння налагодженню духовного контакту дитини та батьків через залучення їх до спільної творчості, виявлення, розвитку та підтримки юних талантів, популяризації народних ремесел, виховання поваги до традицій українського народу з 10 по 20 січня 2017 року відбувся відбірковий етап Всеукраїнського конкурсу «Український сувенір». 
На відбірковий етап конкурсу було представлено 375 робіт, виконаних у різних техніках і з різних матеріалів: глини, дерева, соломи, лози, кукурудзиння, бісеру, тканини, ниток, солоного тіста тощо. Роботи були представлені юними майстрами різних вікових категорій від 7 до 18 років.
Журі відзначило, що роботи юних майстрів Середино-Будського центру дитячої та юнацької творчості, Білопільського районного центру дитячої та юнацької творчості, Конотопської загальноосвітньої санаторної школи-інтернат, Охтирського міського центру позашкільної освіти - Малої академії наук учнівської молоді, Охтирського районного центру дитячої та юнацької творчості, Глухівського міського центру позашкільної освіти, Кролевецької районної станції юних техніків органічно поєднують національні художні традиції і сучасні тенденції формотворення, мають індивідуальний творчий почерк та ознаки функціональності.
На підставі висновків журі 

НАКАЗУЮ:

1.

Направити для участі у Всеукраїнській виставці-конкурсі «Український сувенір» такі роботи:
	· сувенір «Пасічник», автор Юрченко Олександр, вихованець Комунального закладу Сумської обласної ради - Конотопської загальноосвітньої санаторної школи-інтернат І-ІІ ступенів;
· сувенір-янгол «З вірою в серці», автор Літвякова Анастасія, вихованка Середино-Будського центру дитячої та юнацької творчості;
· композицію ««Новорічний хоровод»», автори: Селегей Влада і Голод Валерія, вихованки Охтирського районного центру дитячої та юнацької творчості;
· сувенір «Риба», автор Дубина Каріна, вихованка Конотопського центру дитячо-юнацької творчості;

	· іграшку «Коник», автор Пономаренко Андрій, учень Бездрицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сумського району;
· сувенір-яйце «Писанкове мереживо», автор Пак Наталія, вихованка Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

· серветку в техніці вибійки, автор Мироненко Олеся, вихованка Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;

· механічну іграшку «Майстриня гончарної справи», автор Ткаченко Артем, вихованець Білопільського районного центру дитячої та юнацької творчості;
· сувенір «Колядник», автор Дроздовський Євгеній, вихованець Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю;
· іграшку «Калатало», автор Костирко Олександр, вихованець Кролевецької районної станції юних техніків;

· набір іграшок торохкалок «Чарівні забавки», автор Алєксєєнко Валерія, вихованка Охтирського міського центру позашкільної освіти – Малої академії наук учнівської молоді;

· сувенір «Подарунок до Різдва», автор Міхно Марія, вихованка Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради.



2.

Соціально-реабілітаційному відділу (Тарасенко Т.П.) продовжити роботу з популяризації кращих традицій створення народної іграшки серед дітей та учнівської молоді шляхом організації виставок, конкурсів, фестивалів, майстер-класів. 
3.

Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Центру Бондар Л.М.
Директор Центру 
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