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Акімов Євгеній Анатолійович.
Звичайний двадцятишестирічний юнак,  захисник Вітчизни, військовослужбовець Збройних Сил України відстоює територіальну цілісність нашої Батьківщини.

Після закінчення Рябинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Великописарівського району у 2007 році, Євгеній втупив до Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка на факультет фізичної культури, адже з дитинства захоплювався спортом, зокрема
 футболом і легкою атлетикою. На другому курсі навчання влаштувався працювати в охоронну службу університету «Сокіл». 
У Глухівському національному педагогічному університеті, де здобув кваліфікацію магістра фізичного виховання, валеології та туризму.   У 2013 році пішов служити до Збройних Сил України командиром взводу реактивної артилерії, що дислокувалася  у м. Сімферопіль. 

5 жовтня 2014 року, за словами Євгенія, є найщасливішим днем у його житті – він одружився. Після весілля молода дружина їде разом із чоловіком на місце  служби. 

Мирне життя тривало недовго - розпочалася анексія Криму. Євгеній згадує: «Спочатку не вірилося, що будуть серйозні бойові дії. Здавалося,  тиждень-другий, і все заякінчиться, і можна буде повернутися до мирного життя. Та ситуація ставала все більш напруженою». У лютому 2014 озброєні  «зелені чоловічки», заблокували військову частину 406 ОБАГ (окремої берегової артилерійської групи), в якій служив Євгеній. Два місяці наші солдати гідно трималися в оточенні. Загарбники постійно провокували, пропонували скласти зброю і здатися, перейти на службу до РФ. 

З гіркотою пригадує Євгеній той день, коли на території їхньої частини був опущений жовто - блакитний прапор і піднятий триколор. Усі ті, хто  залишився вірним присязі на вірністьУкраїни, виїхали на материкову Україну. Прикро, але  70 % особового складу частини  і перейшли на бік російської армії.

На початку квітня передислокувалися до м. Запоріжжя. Дружина Аліна, за професією вчитель іноземної мови, завжди і в усьому підтримує  чоловіка, завжди поруч. Тому влаштувалася діловодом служби захисту інформації у частину, де  служить її чоловік.
У зв’язку з останніми подіями на східній частині України, Акімов Євгеній           проходив   військове   навчання   у  мінометній  батареї морської піхоти            м. Миколаєва. Після переїзду до Запоріжжя  Євгеній був призначеним командиром батареї противотанкового дивізіону. Відтак, знову навчання  підготовка до бойових дій. Наприкінці листопада військову частину відправляють в зону бойових дій, в сектор М (біля Маріуполя). Євгеній отримує  посаду  заступника командира І гаубичного артилерійського дивізіону з виховної роботи. Як згадує наш земляк, умови проживання - жахливі.   Військових розмістили в приміщенні, де тримали птицю. Але це не вплинуло на бойовий дух бійців. Як могли, облаштували своє житло. Велику підтримку надавали волонтери. Євгеній виконує обов’язки начальника розвідки та охорони вогневих позицій.

Опанувати бойове мистецтво довелося  в польових умовах. Дуже швидко стало зрозуміло, що життя і здоров’я під час обстрілів залежить від витримки і вміння миттєво реагувати на різні обставини. Євгеній опанував техніку бою на гарматі «Гіацинт» (дальність стрільби якої 28 км). 88 довгих днів без зв’язку з рідними, він постійно перебував на вогневих позиціях.
Найбільш складна ситуація, у якій  довелося опинитися, трапилася поблизу с. Тельманово Донецької області.  11 діб наші військові були відрізані від основних частин, знаходилися без підтримки та постачання провізії. Хлопці на вогні розтоплювали сніг, щоб отримати воду.

«Були й несподівані моменти», - розповідає Євгеній, - біля с. Гранітне Донецької області - власноруч затримали двох силовиків РФ, які вели зйомку бойових позицій наших військ.

З теплотою згадує Євгеній своїх товаришів по зброї. Без перебільшення,  небезпечна реальність, у якій їм довелося діяти, – воювати і просто жити, поріднила їх. Найболісніші згадки – про втрату друзів . 

Про людяність і небайдужість наших солдатів, за словами Євгенія, свідчать факти надання допомоги нашими вояками місцевому населенню на визволеній території біля м. Маріуполя. Умови проживання більшості сімей жахливі: зруйновані обстрілами будинки, вибиті вікна. Іноді  люди бояться йти на контакт. Хлопці ділилися з місцевими продуктами харчування, особливо у центрі  уваги були багатодітні сім'ї, малозабезпечені,  люди похилого віку. 
Приємним подарунком для учнів загальноосвітньої школи с. Тополине Володарського району Донецької області на Різдво стали солодощі від військових.  «Щастям світилися дитячі оченята», - згадує Євгеній.

   
З вдячністю говорить Євгеній про волонтерів, які  привозили все потрібне для життя. А ще дитячі малюнки та сувеніри, що слугували для хлопців оберегами.

Під час зустрічей зі школярами Євгеній завжди говорить: «Треба бути там, щоб вони не прийшли сюди, тому що будь-який наш крок назад – це їхні два кроки вперед». За бойові заслуги Акімов Є.А. достроково отримав звання старшого лейтенанта. А ще він є співавтором брошури «Хитрощі в зоні АТО», у якій висвітлено рекомендації щодо ведення бойових дій у зоні АТО для мобілізованих; розробив матеріали до розділу «Охорона та оборона вогневих позицій та зачищення району».
   
Євгеній Акімов – учасник  багатонаціональних міжнародних навчаннь «Сі Бриз-2015». Військовослужбовці з України, США та Молдови обмінювалися навичками щодо захисту блокпостів, догляду та  затримання підозрілих осіб, евакуації поранених, охорони берегової лінії тощо.
    Про те, що відбувається в державі, про її героїв, про їх подвиги повинні знати наші нащадки. Про них писатимуть книги, зніматимуть кінофільми. На прикладах вірного служіння Батьківщині, беззаперечного виконання священного обов´язку – захищати кордони держави,  – виховуватиметься не одне покоління українців.    Бо вони – справжні герої, які у двобої із терористами, російськими найманцями виявляють приклади героїзму, безмежної любові до Батьківщини, яку ототожнюють зі своїм рідним краєм, найдорожчими людьми. І саме за це їм наша людська вдячність і низький уклін.
Підготувала Дудка Катерина
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