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Давидов Геннадій Львович
Народився Давидов Геннадій Леонідович у селі Благодатнє Волновахського району Донецької області.  Дитинство було важким. Коли Геннадію виповнилося два роки, трагічно загинув батько. Через деякий час занедужала, а згодом помирає  і мама. 
Тож він разом з сестрою  переїздить до бабусі в Липову Долину. Після закінчення восьмирічки,  навчався в Синівському ПТУ за спеціальністю «тракторист, машиніст широкого профілю, водій категорії В», по закінченню якого отримав червоний диплом. 

У 1983 році був призваний до лав радянської армії. Службу проходив у морській частині прикордонних військ СРСР на Сахаліні. 
Після демобілізації  Геннадій Леонідович став працювати в районному спорткомітеті при Липоводолинській райраді, а згодом очолив його. Водночас навчався на заочному відділені  Сумського педінституту  ім. А.С. Макаренка  за спеціальністю «учитель фізичної культури і спорту». 

Згодом одружується і молода родина  переїздить до с. Побиванка Липоводолинського району. Геннадій Леонідович  працює інструктором водіння. 

З 1990 року  працював  дільничим інспектором міліції с. Капустинці. В цьому ж році в родині з’являється первісток. Хлопчика назвали Вадимом. 
 У 1997 році влаштувався працювати до Сумського овочезаготівельного заводу. З 1998 по 2005 рік працював токарем у місцевих аграрних фірмах. 
Коли розпочалися буремні події на Майдані Незалежності, відбулося  захоплення Луганської та Донецької областей, вирішив піти захищати свою Батьківщину, землю на якій народився.
Геннадій Леонідович згадує: «На війні я був близько трьох років. Вперше потрапив туди у вересні 2014 року. Після навчання  у складі 54 ОМБР вирушив захищати південь країни. Це був період початку окупації Кримського півострова. Коли там ситуація дещо стабілізувалася, нас кинули на Схід.  Наша бригада потрапила  безпосередньо на лінію фронту. Рік я прослужив у званні артилериста-мінометника.  
Через 4 місяці після демобілізації знову вирішив піти на війну і прослужив ще рік, а через місяць відпочинку – черговим.

Дякую командуванню за те, що  кожного разу я потрапляв у свою рідну 54 ОМБР, до своїх побратимів. Два останні  рази служив водієм- заправником, підвозив пальне машинам на «передок». Кожного разу я йшов на війну не заради війни, а для того, щоб був мир на моїй рідній землі. 
Майже відразу  побратими дали Геннадію Леонідовичу позивний «Батя», оскільки він був найстаршим серед них. Та й обставини складалися так, що йому доводилося бути для них за батька, за того, хто зрозуміє,  підкаже,  допоможе. Кожному необхідно виговоритися, адже близьким не розповіси всього, що переживають щодня наші вояки. 
За сумлінне виконання військового обов’язку, зразкову військову дисципліну, вагомий внесок в обороноздатність держави Давидов Геннадій Леонідович нагороджений Подякою та Знаком пошани Міністерства Оборони України. Копії нагородних документів та жовто-блакитний прапор, подарований Геннадієм Леонідовичем, зберігаються  у музейній кімнаті Капустинської школи.  
 Підготував: пошуковий загін «Берегиня»
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