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                           Мізенко Олексій Миколайович                              

Мізенко Олексій Миколайович – учасник АТО, людина, яка на власні очі бачила всі жахіття неоголошеної війни. Він, як ніхто, знає ціну життю, тому що побував у «пеклі», брав безпосередню участь у бойових діях.

Олексій – ровесник незалежності нашої держави. Народився  29 липня 1991 року у 
мальовничому селі Гринцеве, що на Лебединщині. Там і минуло його безтурботне дитинство.

Звичайна біографія. Життя не передбачало якихось крутих віражів. У шестирічному віці вперше переступив поріг рідної школи, яка стала для нього другою домівкою на цілих одинадцять років. 

· Льоша був спокійним, товариським, підтримував дружні стосунки з 
однокласниками, – згадує його вчителька Кіптенко Любов Володимирівна. 
Під час навчання успішно займався  фізичною культурою та спортом. Та найулюбленішим предметом хлопця був Захист Вітчизни. 
Після закінчення навчального закладу у 2008 році юнак вступає до Сумського будівельного коледжу на спеціальність облік і аудит. 
 Та дитяча мрія про армію не покидала юнака. Коли до оселі Мізенків надійшла повістка з  військомату, хлопець ні хвилини не вагався. 
І де ж було йому знати, що військову службу нестиме не на мирній землі, а доведеться захищати суверенітет нашої держави від цупких обіймів непроханого «брата».
У серпні 2014 р. вже почав нести службу в протитанковому взводі третього батальйону територіальної оборони, що на Донеччині.

·  Спочатку з місцевою міліцією охороняли стратегічно важливий міст, - 
згадує Олексій, – а потім - у районі населених пунктів Краматорськ і Дебальцеве – самохідні артилерійські установки, місцезнаходження яких постійно змінювалось і добре маскувалося. Тож, незважаючи на близькість до так званих ДНР та ЛНР, під серйозні обстріли, на щастя, підрозділ не потрапляв. На шестигодинну варту виходили почергово, та після чергування не завжди випадала можливість відпочити. Багато часу займало облаштування побуту, а у вільні години воїни спілкувалися, ділилися планами на майбутнє, мріями...

На початку АТО дошкуляла незабезпеченість Збройних Сил найнеобхіднішим спорядженням. 
· Нам видали форму, теплий одяг, берці, бушлати – згадує Олексій.
Проте багато бійців застудилося.  Я зателефонував мамі і попросив  надіслати ліки. Вона звернулася за допомогою до виконкому Гринцівської сільської ради, а вже місцеві депутати разом з волонтерами-добровольцями організували збір найнеобхідніших речей – згадує Олексій. 
Спілкуючись  з Олексієм, переглядаючи разом з ним фотографії, на яких він разом з бойовими побратимами, запитую: чи не занадто високу ціну він заплатив, пішовши у зону проведення АТО...  Відповідь справжнього патріота: «Якщо не я, то хто? Так говорили ті, хто виходили на київський та місцеві Майдани восени - взимку 2013-2014 років. Ці ж слова нині промовляють ті, хто стоїть на передовій... Я вірю в Україну. І в те, що мої майбутні діти житимуть у розвинутій європейській державі».

І з цією думкою героя не можна не погодитися…
Підготував Луговик Сергій,
учень 11 класу 
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