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Нерезенко Костянтин Юрійович.

Констянтин народився 24 вересня 1984 року в смт. Ямпіль Ямпільського району Сумської області.
Навчався в Ямпільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1.  Закінчив Путивльський педагогічний коледж, а згодом - Глухівський державний педагогічний університет ім. О. Довженка.
У 2006 році після закінчення університету  призваний до лав Збройних Сил   України.   Службу   проходив   у  
  м. Хмельницький, окремому полку спеціального призначення. Був розвідником.

З  2009 року працював вчителем фізичної   культури   Ямпільської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2. 
Член молодіжної організації «Молодь Ямпільщини», депутат селищної ради. Має активну громадську позицію.

Під час роботи в школі захоплювався туризмом. Разом з дітьми та членами молодіжної організації «Молодь Ямпільщини» організовував туристичні походи, змагання з орієнтування на місцевості. Захоплювався страйкболом, боксом.

У дитинстві мріяв стати прикордонником, щоб захищати кордони нашої держави. Маленький Костя читав книжки про шпигунів та розвідку, марив воєнною справою, бо роль захисника  йому дуже імпонувала.
У травні 2015 року  був мобілізований  у частину 3027 м. Шостка, потім переведений спочатку до Національної гвардії України у м. Київ, а потім -  до Дніпропетровської частини 3036.  До кінця служби перебував саме там. Під контролем їхньої частини був сектор «М» (район Маріуполя, Волновахцький район  Донецької області.

Костянтин Юрійович – один із тих, хто захищав і буде захищати незалежність нашої держави. 

Під час спілкування він говорив: «Декілька  місяців прослужив, залишився, Дякувати  Богові, цілим.  Після приїзду звідти цінності змінюються. Кожний  українець вносить свій внесок, хто тут, хто там,  для збереження держави. Повернутися на фронт готовий. Але рішення це непросте. Серце розривається навпіл. Тут – родина. Там – мої хлопці.»
 
Про своє майбутнє говорить так: «Якщо чесно, не дуже хотілося звільнятися зі школи, але поки йде війна в Україні, то своє майбутнє пов’язує з військовою службою. Тому на разі Констянтин Юрійович проходить комісію для підписання контракту».

Він  добре пам’ятає і про героїчні вчинки своїх побратимів.

 На жаль, деякі бійці із його взводу загинули, інші – отримали поранення. Історія нашої землі, історія нашого народу і, особливо зараз, вкотре доводить, що українці – воїни. Костянтин Юрійович  не вважає себе героєм, але переконує, що служив саме з Героями. 
Підготувала Фоміна Ірина,

учениця Ямпільської ЗОШ І-ІІІ ст. №2

