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Олексій Оріхівський                           
.        

Олексій народився 8 червня 1982 року в селі Залізничне Полтавської області. Коли йому виповнилося два роки, родина переїхала до села Кам’янка Тростянецького району. 
Змалечку хлопець цікавився історією, був допитливим. Особливо захоплювали розповіді про відомих українців,  легендарних полководців і славних  гетьманів.  Був добрим і веселим, у товаристві -  душею компанії. Цінував дружбу, завжди приходив на допомогу.
У 1999 році закінчив  Кам’янську загальноосвітню школу. Спеціальність тракторист-слюсар здобув в Тростянецькому 
професійно-технічному училищі №25.
З 2001 по 2003 роки проходив строкову військову  службу в місті Котовську  Одеської області у військах протиповітряної оборони. Звільнився в запас у званні молодшого сержанта.

  
Любив рок музику, грав на гітарі. Багато подорожував, вивчав  історію України та  історичне минуле рідного краю, щиро мріяв про велике кохання,  створення своєї родини.

 
У вирі бурхливих подій 2014року працював вахтовим методом у Донецьку. Побачив  на власні  очі страшне беззаконня: масові захоплення адмінбудівель, розхитування влади, незаконну роздачу зброї сепаратистам, утворення банд формувань. Олексій Володимирович пішов добровольцем обороняти суверенітет Батьківщини, оскільки, як він говорив: «Просто не міг дивитися, як страждають  невинні діти».
Із серпня 2014 року по вересень 2015 року проходив військову службу по частковій мобілізації на посаді командира саперного відділення 91-го окремого полку оперативного забезпечення Збройних Сил України .

З жовтня 2015 року проходив військову службу за контрактом у лавах Збройних Сил України. Водночас навчався в Проходив навчання у 184 Навчальному центрі Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного.

 
З 12 грудня 2015 року Олексій Володимирович - командир кулеметного відділення роти вогневої підтримки 2  парашутно-десантного батальйону 25 окремої повітрянодесантної бригади Десантно-штурмових військ 
У житті Олексій був  надзвичайно сором’язливим, він ніколи не хизувався, був простим і скромним. Своєю  щирістю та комунікабельністю притягував до себе і дорослих, і молодь. Олексія Оріхівського у селі знали всі. 

Ми добре пам’ятаємо зустрічі з Олексієм Володимировичем і  той момент, коли під час урочистостей з нагоди Дня села,  з найкращими вітаннями до громади він зателефонував і сказав, що у них триває страшний кровопролитний бій, з якого вийти живим практично неможливо. 

Ми співпереживали йому, вболіваючи за нього. І тоді він вистояв.

Його невичерпний патріотизм, непохитний бойовий дух не міг не дивувати нас.
 «Я на посту, передзвоню потім» - останнє, що почули від Олексія рідні. А вночі 21 грудня 2017 року він загинув від смертельного кульового поранення внаслідок обстрілу наших позицій у районі села Кам’янка Ясинуватського району Донецької області.

За збігом обставин смерть чекала його біля однойменного села. Що це, доля чи злий рок, як помста за любов до рідного села? Це залишається нерозгаданою останньою сторінкою життя молодого чоловіка, його розірваної струни душі. 

23 грудня 2017 року молодший сержант Оріхівський Олексій Володимирович був похований на Алеї Героїв Центрального кладовища міста Тростянець.
А вдома лишилися мати і брат та нездійснені мрії про одруження і створення власної родини.
Відданість ідеалам незалежної, демократичної та заможної України, назавжди залишиться яскравим прикладом для всіх.
   
Односельці  з болем і глибокою вдячністю зберігають пам’ять про героя-земляка: створено експозиції в приміщенні сільської ради та шкільному краєзнавчому музеї; розпочато роботу з установлення пам’ятної дошки на приміщенні  школи, яку закінчив  Олексій Володимирович. 
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