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Пасішник Олексій Іванович народився 25 травня 1982 року в мальовничому селі Гринцеве, що на Сумщині. Там і минуло його безтурботне дитинство.

У 1988 році вступив до 1 класу місцевої школи. Ще під час навчання плекав заповітну мрію – стати військовим, і не просто військовим, а бійцем елітного підрозділу спеціального призначення, щоб захищати своїх батьків, село та свою Батьківщину від ворогів. Тому улюбленими предметами Олексія були стали фізична культура та допризовна підготовка. Згодом юнак був призваний на військову службу до лав Збройних Сил України, яку проходив на кордоні з Придністровською Народною Республікою і завершив у званні сержанта. Після закінчення військової служби  вступив на навчання до Сумського професійно-технічного училища №1 за спеціальністю слюсар-ремонтник хімічного обладнання.
31 січня 2015 року Пасішник Олексій Іванович отримав повістку з військкомату і вже вдруге в житті для нього розпочалися воєнні будні – перепідготовка у м. Полтава. Потім – навчання на Чугуївському полігоні, після чого новоприбулих оборонців було переведено до міста Рівне. Звідти шлях військової частини Олексія Пасішника проліг на Схід України – в Донецьку та Луганську області, де в цей час точилися запеклі бої з сепаратистами та російськими найманцями. Нині Пасішник О.І.  проходить військову службу поблизу Авдіївки у складі 58 окремої механізованої бригади.
Справедливості заради слід визнати, що військова логістика, робота тилових служб у Збройних Силах України знаходилася на низькому рівні. Саме ця обставина найбільш рельєфно показує героїзм, самопожертву і, якщо можна так сказати, винахідливість наших воїнів. Не було елементарних речей.  Розконсервовану техніку  приводили до ладу: з трьох БТР збирали один. Суцільні муки були з боєприпасами – снаряди та патрони були покриті іржею. «Що вони там думають, у нас хлопці гинуть!» - цілком справедливим було  нарікання Олексія на цей безлад. У той же час, за словами командира взводу, старшого офіцера батареї з позивним «Буг», дисципліна для Олексія була на першому місці – безумовне виконання наказів командира, дисциплінованість і акуратність в роботі і несенні служби, під час бойових чергувань дозволили уникнути безглуздих втрат у підрозділі, як це мало місце в інших військових частинах саме із-за слабкої дисципліни. Разом з тим, йому були притаманні дружелюбність у ставленні до бойових товаришів, почуття гумору, відповідальність та обов’язковість.
-  Але людина, то така істота, - говорить тато, - що звикає до всього, навіть до  куль, що свистять над головою. Все це на війні стає буденним. Залишається лише один страх – не потрапити в полон.  Адже всі знають, що там почнуться тортури і приниження, а ще – шантаж рідними, вимога грошей. Але і цей страх згодом відступає. Ти стоятимеш, ховатимешся в укриття, змінюватимеш  положення, але не відступиш, тому що розумієш, що ти – на своїй землі. Так думають українські хлопці – наші захисники. Так думає й мій тато.
За сумлінне виконання службових обов’язків, відмінні показники з бойової підготовки при проведенні тактичних навчань командуванням 58 Окремої Мотопіхотної Бригади сержант Пасішник Олексій нагороджений грамотами та численними подяками.
Пройшовши через жахи війни, він знову  повертається туди – в зону АТО. Словами – на війну. Повертається до своїх бойових побратимів, щоб боронити країну, захищати її цілісність. А скільки їх таких, як він, справжніх героїв серед нас? 

Героїв сучасності, справжніх чоловіків, для яких слова Державного Гімну «душу й тіло ми положим за нашу свободу» стали гаслом життя, серед нас багато. Їх десятки, сотні…Ні, їх тисячі. Вони українці – гордість нації. Будемо молитися за них, за Україну. Будемо любити її так, як люблять вони.

Пасішник Альона,
учениця 9 класу 
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