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                                      Ярослав Лапін
23 роки Україна не знала війни. Наш народ пишався тим, що в буремні 90-ті  вдалося зберегти мир. Але війна не оминула нашу державу тепер. Донедавна ми не знали дуже багатьох слів, пов’язаних з війною. Тепер же майже кожну родину так чи інакше 
опалило полум’я військових дій. Війна, що триває зараз, – це не жахливий сон, а страшний період нашої історії.
Прикладом героїзму й національної мужності стала оборона Донецького аеропорту. Російсько-терористичні бандформування були вражені стійкістю і мужністю наших солдат настільки, що прозвали їх «кіборгами». Щодня ворог пекельним вогнем палив аеропорт, обстрілював з усіх боків. Здавалося, що ніхто не може вижити в цьому пеклі, але наші хлопці щоразу відбивали атаки. 
Кіборги – узагальнена назва солдатів 93-ї окремої механізованої бригади у складі 6-го армійського корпусу Збройних Сил України та бійців Добровольчого корпусу.
Ярослав Лапін, випускник Тростянецької школи №3  2005 року, – один із тих, хто під нищівним вогнем гартував свою силу духу, разом з побратимами трощив ворожі танки, знищував ворога. У вересні 2014, коли аеропорт став найгарячішою точкою на карті АТО, хлопець поповнив бойову сім'ю «кіборгів». 
У мирний час він був звичайним хлопцем, полюбляв грати в футбол, захоплювався комп’ютером. Виріс у вчительській родині. Батько, Іван Григорович Лапін, був директором Мартинівської ЗОШ. Мати, Ірина Євгеніївна, теж учитель. Батьки виховали в сина найкращі якості людини, патріота, захисника Вітчизни.  І не знали, що дуже скоро він буде там, де ціна життя – одна куля чи осколок від гранати.

Більше 4 місяців Ярослав перебував на фронті, захищаючи важливі стратегічні об’єкти, ризикуючи своїм життям. «Повістка про мобілізацію прийшла 5 серпня, а вже 10 вересня я був в донецькому аеропорту»,  – згадує боєць. Згадує також те, як саме потрапив до «кіборгів»: «Був у мене друг, загинув у Пісках, неподалік від аеропорту. Його зарізали чеченці, а відео, що зняли в цей момент, надіслали йому додому. Тоді я сам попросився в 93-тю бригаду, знаючи, що вони були в аеропорту». 
 Батькам  Ярослав спочатку казав, що проходить службу в частині далеко від фронту. Правду рідні дізналися, коли до аеропорту приїхав актор Анатолій Пашинін разом зі знімальною групою ICTV і бійця показали в одному із сюжетів. Тоді батьки й друзі зрозуміли, де знаходиться їх Ярослав насправді. 
Пізніше боєць став снайпером розвідвзводу. Серед військових їх називають «богами війни». А ще кажуть, що два снайпери можуть зупинити роту солдат. Стати ним може людина із залізними нервами і витримкою і, звісно, безстрашна. У Ярослава всі ці якості є, хоча в натовпі він нічим не вирізняється з-поміж інших юнаків і  чоловіків. 
Як і у всіх снайперів, у Ярослава є свій позивний – «Скат». Чому «скат»? Бо у скаті від трактора Ярослав облаштував собі місце, звідки вів прицільний вогонь.

Робота снайпера – як гра в карти, де успіх залежить від винахідливості й терпіння. Виграш – перемога, програш – смерть.

Саме так, виявивши терпіння й винахідливість, Ярославу вдалося знешкодити ворожого снайпера, який забрав не одне життя його товаришів.

Він вистежував його довго. Довелося виготовити макет бійця, одягти його в камуфляж і чекати, доки ворог зробить помилку. І дочекався. Коли ворожий снайпер зробив постріл, Ярослав по спалаху зафіксував його місце засідки. Вистачило одного влучного пострілу, щоб дістати ціль. Трофейну рушницю «вихлоп» забрав після рейду. Тепер це його зброя. Під час одного з обстрілів, під час якого боєць отримав поранення, після чого був направлений до шпиталю. Постраждав і його трофей – розбило приціл. Згодом волонтери привезли новий. «Гвинтівка для снайпера, як дівчина – повинна бути одна», – сміється Ярослав.

Винахідливість на війні, коли немає часу на роздуми, коли треба рятувати пораненого товариша, працює миттєво. Спаяв два шприци і ось тобі апарат для переливання крові. Саме в такий спосіб врятував Ярослав життя своєму другові  механіку бойової машини. Чоловіка прошило кулями, він ледве дихав, та не кинув керування БТРом, вивіз екіпаж у безпечне місце. А сам стікав кров'ю. Ярослав обробив рану і перелив йому свою кров. Під шквальним обстрілом боєць врятував тоді ще не одне життя своїх побратимів.

Ярослава Лапіна нагороджено орденами Богдана Хмельницького та «За мужність». Йому присвоєно звання Героя України.
Ярослав Лапін - людина, яка розуміє, що настав час захищати свободу й незалежність країни від ворога, що прийшов на нашу землю зі зброєю. Саме в цьому і є справжній патріотизм, який немислимий  без поваги, насамперед , до себе. Це справжній крок, вчинок, починаючи з моменту, коли усвідомлюєш, що поїхавши, можеш  не повернутися. Патріотизм ґрунтується на  любові й  відданості до держави. Ярослав Лапін – справжній патріот. А скільки їх таких, як Ярослав, справжніх героїв? Героїв сучасності, для яких слова «Хто, як не ми» стали гаслом життя. Будемо молитися за них, за Україну.

Будьмо ж гідними великої слави Героїв України, які твердо вірять, що наша нація існуватиме доти, доки хоча б один українець буде готовий покласти своє життя за майбутнє Батьківщини. Слава Україні!
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