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У твоєму житті можуть траплятися різні події, але, якщо ти знатимеш свої права, ти будеш більш захищеним. Тільки не забувай – кожна людина має такі самі права, як і ти. Відстоюючи власні інтереси, поважай потреби інших людей, і побачиш, як світ зміниться на краще.

У Конвенції про права дитини говориться про те, що ти маєш право на свою думку і на те, щоб її почули, право на те, щоб при вирішенні твоїх особистих питань твої інтереси враховувалися якнайкраще.

Але  це не означає, що ти можеш звертатися до суду через кожне нарікання чи зауваження батьків. Разом з тим, якщо  мова йде про те, з ким тобі товаришувати чи з ким із батьків жити у випадку їх розлучення – ти маєш право відстоювати власну думку!
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Знай! Ніхто не може примусити робити тебе те, що тобі неприємно чи може завдати шкоди.
Але, знов таки – не сподівайся, 
що це звільняє тебе від навчання у школі 
чи від виконання хатньої роботи. 
Батьки та держава несуть відповідальність за те,

щоб ти виріс(ла) освіченою культурною людиною – 
це теж записано в Конвенції про права дитини.

Твої права порушують, коли втручаються в твоє особисте життя, читають твої листи чи sms-повідомлення, погрожують позбавити тебе житла, ображають, принижують, псують цінні для тебе речі, не надають необхідної медичної допомоги, забороняють спілкуватися з дорогими для тебе людьми, шантажують чи примушують до вживання наркотичних речовин…
Все, що тебе принижує і робить тобі боляче – це порушення твоїх прав!
Не терпи цього!

Є люди, які допоможуть тобі!
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Ти можеш звернутися в соціальну службу для молоді (40022, м. Суми, вул. Леваневського, 26, тел./факс (0542) 25-85-35, 25-79-79, звернутися до психолога чи зателефонувати за телефоном довіри 8-800-500225 на 
«Національну дитячу «гаряча лінію»» Тел. 772 з мобільного 
Ці служби анонімні!



